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 1. CLAUSE GENERALE
Nos ventes sont soumises aux présentes conditions générales qui prévalent sur toute condition 
d’achat, sauf dérogation formelle et expresse de notre part. 

2. LIVRAISON - TRANSPORT
Les délais de livraisons prévus lors des commandes ne sont donnés qu’à titre indicatif et les retards 
éventuels dus à des cas de force majeure ne donnent pas le droit à l’acheteur d’annuler la vente, de 
refuser la marchandise ou de réclamer des dommages et intérêts. Toutes nos expéditions voyagent 
aux risques et périls du destinataire.

3. RESERVE DE PROPRIETE
Le vendeur conserve la propriété des biens vendus jusqu’au paiement effectif de l’intégralité du 
prix en principal et accessoire.
Le défaut de paiement de l’une quelconque des échéances peut entraîner la revendication des 
biens.
Ces dispositions ne font pas obstacle au transfert à l’acheteur, dès la livraison, des risques de perte 
et de détérioration des biens vendus ainsi que des dommages qu’ils pourraient occasionner.

4. PRIX / CONDITIONS DE PAIEMENT / PENALITES
Sauf stipulation contraire, les prix sont payables comptant à la livraison des produits. Aucun 
escompte n’est consenti en cas de paiement anticipé.
Nos prix sont modifiables sans préavis, notamment en fonction des fluctuations des matières 
premières. En cas de non-paiement de tout ou partie du prix à son échéance ou de non-acceptation 
d’une traite, le cas échéant, la totalité du prix des produits ou du solde restant dû deviendra, 
immédiatement et de plein droit, exigible, sans qu’il soit besoin au préalable d’aucune mise en 
demeure ou d’aucune procédure judiciaire sans préjudice de la clause 3. Toute somme ou tout ou 
partie du prix des produits due par l’acheteur et non payé à sa date d’exigibilité porte intérêt de 
plein droit à partir de cette date et sans mise en demeure, au bénéfice du vendeur, à un taux de 3 
fois le taux de l’intérêt légal français. Une pénalité forfaitaire de 40€ sera due pour tout paiement 
effectué après la date d’échéance.

5. RECLAMATION / GARANTIE
Les réclamations éventuelles doivent être formulées par écrit dans les 48 heures de la réception 
des marchandises.
La garantie est exclue :
• si le vice de fonctionnement provient de l’acheteur,
• si le vice de fonctionnement résulte d’une utilisation non conforme à la destination du bien.

6. REGLEMENT DES LITIGES
Le tribunal de commerce de Perpignan est seul compétent, même en cas de pluralité de défendeurs 
ou d’appel en garantie et quelles que soient les modalités de paiement

1. APPLICATION
All our sales are subject to these conditions except under written formal derogation from SOLIA. 
The present conditions are exclusively for customers located in EU countries excepted France but 
including Switzerland. For non EU countries, specific and adapted General Export Sales Conditions 
will be firmed between the two parts at the beginning of commercial collaboration.

2. TRANSPORT-DELIVERY
The delivery delays will be confirmed order by order according to availability of stocks and country of 
destination. The delivery delays are always indicative. Eventual extra delay due to unpredictable or 
uncontrollable event will not entitle the buyer to refuse delivery or to claim for any compensation or 
indemnities. All goods are carried at buyer’s own risks.

3. PROPERTY
The seller will keep the whole property of the sold goods until complete payment of the amounts due. 
Any failure of any one of the payment terms due will entitle the seller to claim return of the goods. 
This reserve will not remove the transfer of responsibility of the goods to the buyer since reception at 
his own premises or at indicated delivery place. Since reception of the goods, the buyer will be entirely 
liable of risks of robberies, deterioration or eventual damages caused to third persons related to 
these goods.

4. PRICES (on separate document)
Prices are on Ex Works basis on the general price list.
Minimum order is 1000 € in any cases.

5. PAYMENT TERM
All orders, except specific conditions duly confirmed by written document are payable upon 
acceptation of the order by the seller and according to Proforma Invoice established for order 
acceptation. No discount for early payment is accepted. In case of non payment of part or full invoices 
at the due date, the full amount or the balance due, will be immediately payable by full right. No prior 
formal notice or legal action will be necessary for this from SOLIA, and no prejudice made to clause N° 
3. Interest charges will apply on the due amounts in favour of the seller. From the date of notice, and 
without prior action, an interest rate of three times the legal rate in France will be applied.

6. CLAIMS - GUARANTEE
Any formal claim would have to be notified to seller within 48 hours following reception of the goods 
at the delivery address indicated by buyer. The guarantee will not be applicable for claims: resulting 
from not appropriate use of the goods resulting from wrong handling of goods by buyer.

7. SETTLEMENT OF DISPUTE
In case of dispute, «Tribunal de Commerce de Perpignan» will be the only competent authority for 
arbitrating the eventual dispute between buyer and seller, whatever would be the nature of the 
dispute and the way of payment of the goods.

Conditions générales de vente / General export sale conditions
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 ACCUEIL COMMERCIAL / HEAD OFFICE
 18 Avenue du Romani - 66600 RIVESALTES - France
 • de 9h00 à 12h30 - 14h00 à 18h00  
     From 9:00 am to 12:30 am - 2:00 pm to 6:00 pm (GMT+1)
 • Tél. : +33(0)4 68 64 22 22
 • Fax : +33(0)4 68 64 54 00
 • Site internet / website : www.solia.fr
 • E-mail : solia@solia.fr

 DIRECTION COMMERCIALE / SALES DIRECTOR
Christian Duret
Tél. : +33(0)4 68 64 22 22 | mail : duret@solia.fr

 RESPONSABLES COMMERCIAUX FRANCE 
GRANDS COMPTES 
Hugues thevenin
Mob. : +33(0)6 15 06 64 07 | mail : thevenin@solia.fr

GRAND SUD - RHÔNE ALPES
José AybAr
Mob. : +33(0)6 16 02 35 81 | mail : aybar@solia.fr

 ASSISTANTES COMMERCIALES 
France OUEST
Aurélie ALSO
Tél. : +33(0)4 68 64 76 24 | mail : also@solia.fr 

Catherine PerreT
Tél. : +33(0)4 68 64 06 46 | mail : perret@solia.fr

 France EST
Corinne DeMiCHeLi
Tél. : +33(0)4 68 64 73 55 | mail : demicheli@solia.fr

 France EST + Corse
Séverine MArZeLiere
Tél. : +33(0)4 68 64 76 25 | mail : marzeliere@solia.fr

 GESTION DES COMMANDES
Lucie DunyACH
Fax : 04 68 64 73 54
mail : dunyach@solia.fr

 RESPONSABLE EXPORT / EXPORT SALES DPT
Europe
Dominique BreMAnD
French, english, German spoken
Mob. : +33(0)6 16 02 35 83 | mail : bremand@solia.fr

USA
Philippe FABre
english, French, Spanish spoken
Mob. : +33(0)6 28 59 76 14 | mail : fabre@solia.fr

 ASSISTANTES COMMERCIALES EXPORT / EXPORT 
ASSISTANTS
régine bernAbé
english, German, Spanish and French spoken
Tél. : +33(0)4 68 64 21 42 | mail : bernabe@solia.fr 

Claire JOSTe
French, italian & english spoken
Tél. : +33(0)4 68 64 76 26 | mail : joste@solia.fr

 FACTURATION – COMPTABILITÉ / ACCOUNTS DPT
Sylvie OPiC
Tél. : +33(0)4 68 64 22 22 | mail : opic@solia.fr

yann bernArD
Tél. : +33(0)4 68 64 86 14 | mail : bernard@solia.fr

Laurène DuMOTier
Tél. : +33(0)4 68 64 73 58 | mail : dumotier@solia.fr

Christine PAQuAnT
Tél. : +33(0)4 68 64 86 14 | mail : paquant@solia.fr

 RESPONSABLE QUALITÉ / TECHNICAL-QUALITY DPT
Pascal GuiLLAuMeS
Tél. :+33(0)4 68 64 86 15 | mail : qualite@solia.fr

 RESPONSABLE TRANSPORT / TRANSPORT DPT
Patrice SiMéOn
Tél. : +33(0)4 68 64 86 13 | mail : simeon@solia.fr

Chers clients, 

Nous sommes heureux de vous présenter notre nouveau catalogue 2013.
Depuis bientôt 17 ans, Solia est leader sur son marché et ce, grâce à notre constante 
remise en question, à notre volonté d’innovation et de perfection. Solia conçoit en effet 
des solutions packagings toujours plus adaptées à vos besoins, dans un souci d’originalité 
et de respect de l’environnement. 
Cette année encore, et malgré une situation économique difficile, nous vous proposons 
des solutions variées, adaptées à tous les métiers et à tous les budgets. La griffe Solia, 
c’est l’esprit de nouveauté, de fraicheur, qui fera toute la différence ! 
Avec plus d’une centaine de salariés à travers le monde, trois plateformes et un groupe 
dynamique de Recherche et Développement intégré, Solia s’engage dans l’avenir, en vous 
garantissant des produits de qualité au juste prix.

Nous vous souhaitons une agréable lecture et une plaisante découverte de nos solutions 
packaging 2013.

Dear Clients,

We are delighted to present our new 2013 catalogue ;
For almost 17 years, Solia are the market leaders in this field, thanks to our continuous 
questioning, our strive to find innovative solutions and our aim for perfection. Solia are tailoring 
our designs to best suit our clients needs, with originality and respect for the environment.

Again this year, and despite a difficult ecconomic climate, we present to you- new and varied 
solutions- adapted to every situation and every budget. Solia’s aim is to innovate, and bring you 
a fresh look, we know that’s what makes the difference !
With more than one hundred employees worldwide, three hubs and a dynamic R&D team, Solia 
is committed to the future, guaranteeing you quality products at fair prices.
Enjoy our catalogue, and we hope you’ll discover new and exciting products for the year ahead.

Édito Christian Duret
Directeur Commercial
Sales Director
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SOLIA,INC  
4118 N. Natshville
Chicago, IL 60634 (USA)
Tél : + 1 ( 773) 754 3271
Fax : + 1 ( 773) 539 9328
Manager : 
Mr. Philippe FABRE
contact@solia-usa.com

Chicago, IL 60634 (USA)

Fax : + 1 ( 773) 539 9328

contact@solia-usa.com

SOLIA FRANCE
18, Avenue du Romani  
66600 Rivesaltes - France 
Tél. : + 33 4 68 64 22 22
Fax : + 33 4 68 64 54 00
Directeur commercial :
M. Christian DURET
duret@solia.fr

66600 Rivesaltes - France 
Tél. : + 33 4 68 64 22 22
Fax : + 33 4 68 64 54 00

Date de création : 1995
CA 2011 : 22M€ I Nombre de salariés : 49

Plus de 900 références dans notre catalogue
Plus de 100 innovations par an

Plus de 5900 clients
Présents dans plus de 45 pays

Site de 9000m² de surface de stockage et plateforme 
logistique intégrée 

Setting up date : 1995

Turnover : 22M€ I Employees : 49

More than 900 products 

More than 100 innovations per year

More than 5900 customers

Export: more than 45 countries

9000m² storage area and integrated logistics platform

 Carte Identité Solia / Solia I.D.

SOLIA CHINA
YANGZHOU CONFORM
Industrial park
Daqiao town - China
Manager : 
Mr. Didier BOROWY
contact@solia-china.cncontact@solia-china.cncontact@solia-china.cn
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 vant-garde 

olidité
Des produits résistants pour répondre aux attentes les plus exigeantes. Solia, une qualité professionnelle 
irréprochable qui exporte son savoir-faire dans le monde entier. 
Solidity : Quality products, to delight the most demanding client. Solia, quality professionals, exporting 
their know-how worldwide.

Solia réinvente l’emballage alimentaire avec des formes qui lui sont propres, des lignes audacieuses et 
une ergonomie affirmée. Une inspiration qui n’aura d’autre limite que vos exigences.  
Avant-Garde : Solia has re-written the book on food packaging and presentation. With clean lines and 
modern materials, these products are set to please the most demanding customers. 

riginalité
Ayant son propre département de recherche et de développement, Solia se différencie par sa modernité. Des 
concepts novateurs à l’imagination débordante, tel est le caractère de ceux qui font la différence.
Originality  : With its own R&D department, Solia stands apart in its innovation. Clever new ideas 
constantly being tested, this is what makes us different. 

 

ogistique
Un dispositif de traçabilité complet pour des délais de livraison imbattables. Solia investit jour après jour 
dans sa logistique pour ne décevoir aucun de ses partenaires.
Logistics : Delivery thats tracable at every moment, and without delay. Solia invests daily -ensuring its is 
as good as its word to its partners.

nnovation
Là est le maître mot de cette entreprise dynamique et portée vers l’avenir. Force de proposition, Solia 
analyse et anticipe les tendances actuelles pour vous proposer des solutions packaging toujours plus 
créatives.
Innovation  : The keyword of this dynamic company….going forward. Looking at its market, Solia 
anticipates and then creates to supply the constant market demand for new products.

L’empreinte SoLia
Solia’S Footprint
Le S : la griffe de Solia.
Nos produits arborent fièrement cette marque de fabrique, preuve 
de qualité et de traçabilité. Ce S, empreinte aux courbes généreuses, 
reflète la culture résolument créative de notre entreprise. Une 
marque au caractère unique, aux lignes affirmées pour les solutions de 
packaging les plus innovantes.

Une lettre gravée synonyme de confiance partagée.

Solia’s hallmark.
The S
Solia’s products proudly carry this as the stamp of quality and 
traceability. This curvy S reflects the determination and resolve to 
be the most creative in our field. A unique emblem of one single letter, 
a clear concise indication of our intent to bring innovative solutions 
to market.
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Le Savoir-faire Solia
Le développement Packaging est l’expression même de l’exploitation du Savoir-faire SOLIA, structuré pour répondre à tous les besoins en termes de 
matériaux :
Plastique (injection, thermoformage, extrusion), carton (compact, micro-cannelé, compact lourd), Verre, Métaux, Biomatériaux, Pulpe de canne.

Et en termes de spécificités techniques :
Produits scellables, produits micro-ondables, surgélation, produits biodégradables, compostables.

Donner accès aux produits spécifiques pour le plus grand nombre est une priorité pour SOLIA :
Petites et moyennes séries, faibles investissements dans les outils, pré-études gratuites, faible coût de prototypage…

La réactivité et la souplesse de SOLIA permettent de répondre aux demandes spécifiques dans des délais courts :
Proposition de premiers dessins sous 15 jours, possibilité de réaliser une étude complète dès 6 semaines…

SoLia expertiSe
Packaging development is the best expression of Solia’s talent, a structured organisation designed to meet all needs in terms of materials:

Plastic (injection, thermoforming, extrusion), cardboard (compact, micro fluting, heavy compact), class, metals, PLA, sugar canne pulp.

In terms of technical constraints:
Sealable products, Microwaveable products, Deep freezable, Biodegradable and compostable products.

SOLIA ’s priority is to make customizing products available for most people:
Small and medium ranges, Small investments in terms of tools, Free initial product studies, Low prototyping cost.

Thanks to SOLIA’s reactivity and flexibility, specific requests are answered very quickly:
Proposal of first sketches within 2 weeks, Full product study within 6 weeks.Proposal of first sketches within 2 weeks, Full product study within 6 weeks.Proposal of first sketches within 2 weeks, Full product study within 6 weeks.Proposal of first sketches within 2 weeks, Full product study within 6 weeks.Proposal of first sketches within 2 weeks, Full product study within 6 weeks.Proposal of first sketches within 2 weeks, Full product study within 6 weeks.
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marque au caractère unique, aux lignes affirmées pour les solutions de 
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to market.
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LÉGenDe 
DeS taBLeaUx
taBlE lEGENd

SiGnaLÉtiqUe
SYMBolS USEd

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

1 - Mini Sph’air / Mini Sph’air - Ø 45 H 30 mm - 30 ml
PS35050 Transparent 300 Pièce / Piece
PS35053 Noir / Black 300 Pièce / Piece

Prix en baisse

En libre service
Cash and carry

Code produit
Reference of product

Conditionnement - unité de vente
Pieces per box - sales unit

Couleur
Colour

Dimensions Contenance maximum
Capacity max

C&C

  La signalétique cartons produits / Symbols used on products and cases

Retrouvez ces 3 pictos sur nos produits :

• Recyclable : le matériau utilisé est recyclable. 
• Recyclable: the material used can be recycled.

• Alimentarité : le matériau utilisé est apte au contact alimentaire.
• Food conformity: the material is suitable for food contact.

• Solia « L’empreinte Solia ».
• Solia: the “Solia signature“.

 

  La signalétique catalogue / Symbols used

• Nos dernières innovations, nos nouveaux formats, nos nouvelles couleurs...
• Throughout our catalogue you will find our latest innovations, new formats and new colours…

• Des produits avec un excellent rapport qualité-prix.
• Products with excellent value for money.

• Personnalisable.
• Customizable.

       • Produit micro-ondable.
• Microwavable product

        • Existe en conditionnement Cash and Carry.
• Exists in Cash and Carry packaging. C&C

• Throughout our catalogue you will find our latest innovations, new formats and new colours…



 1  CoCktail : Mignardises, verrines
 et Monoportions 

 BitE-SiZE, MiNi diShES, SiNGlE portioNS ........p. 14-69

 2  buffet : plateaux et saladiers 
 BUffEt traYS aNd Salad BowlS............................p. 70-79

 3  assiettes - Couverts - verres 
 platES, CUtlErY, GlaSSES ...................................................................p. 80-97 

 5  plateaux repas et aCCessoires 
 lUNCh traYS aNd aCCESSoriES .......................... p. 98- 123

 5  snaCking 
 SNaCkiNG  ..................................................................................................................................................................p. 124-135

 6  naturel 
 NatUral  ...........................................................................................................................................................................p. 136-151

 

 7  les indispensables 
 thE iNdiSpENSaBlES ...................................................................................................p. 152-159 

Sommaire 
CoNtENtS
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noUveaUtÉS
NEwS
Des packagings avant-gardistes pour attirer le regard et attiser 
la gourmandise…
À vous maintenant de découvrir ces produits affichant fièrement 
fraîcheur et modernité.

Avant Garde packaging to attract the eye and whet the appetite…
Up to you now to discover these attractive fresh and modern products.

       page 25

Verres Pise
Des vérines aux lignes inclinées pour mettre en valeur vos mises 

en bouches. 
Un effet résolument design et contemporain. 

Little containers with sloping sides to showcase your appetizers
A truly contemporary design.
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page 37         

page 141         

Pulpe de canne
Faites découvrir des saveurs inconnues sur ces cuillères de 
dégustation galbées ou ces mini-saladiers. Un esthétisme 
recherché qui soulignera l’audace de vos créations culinaires.

Discover new flavors on these curvy tasting spoons, or mini 
dishes. Emphasise the aesthetic quality of your creations.

Goutte2

Une touche d’originalité, un soupçon de modernisme, chaque 
saveur n’en sera que plus intense grâce à ce modèle de mini-
goutte...

Something new, a dash of modernity, each flavour greatly 
enhanced by these mini drop shaped spoons…
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       page 22

noUveaUtÉS
NEwS

Bols Thaï
Convivialité, couleurs audacieuses, ces bols Thaï sauront apporter 

la chaleur et l’ambiance si spécifique des pays du soleil levant.

These colourful little Thai bowls bring us all the atmosphere of the 
land of the rising sun.
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page 126     

Burger box
Style rétro pour se plonger le temps d’un instant dans l’univers 
américain. Différenciez-vous avec des packagings rivalisant 
d’inventivité.

Retro-style to take us right back to American diners. Stand out 
with these unusual containers.

noUveaUtÉS
NEwS
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noUveaUtÉS
NEwS

       page 49

Cocotte ovale
En quête d’authenticité ? Revenez aux valeurs simples et 

chaleureuses qui nous lient à notre enfance à la faveur de ces 
cocottes.

Looking for authenticity ? Lets go back to simpler values of 
childhood with these casserole dishes.
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Ramequin strié pulpe de canne
Des ramequins classiques faisant preuve de simplicité dans leurs 
design et d’originalité dans leur matière soulignant le caractère 
unique et authentique de tous vos mets.

Ridged Ramekin dishes made in sugar cane pulp. The classic 
ramekin dish - real value in its simplicity and now in eco-friendly 
material, - showcases whatever you make.

page 141      

noUveaUtÉS
NEwS
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Solia - 15

Mini dishes
Cocktail
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Mignardises | Bite-size

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini Sph’air / Mini Sph’air - Ø 45 H 30 mm - 30 ml 
PS35050 Transparent 300
PS35053 Noir / Black 300
2 - Mini Goutte / Mini Goutte Spoon - 75x38x24 mm 
PS35016 Gris fumé / Smoked grey 300
PS35014 Argenté / Silver 300

3 - Mini Venezia / Mini Venezia Spoon - 90x31x23 mm 
PS35036 Gris fumé / Smoked grey 300
PS35034 Argenté / Silver 300

4 - Mini Manta / Mini Manta - 55x55x17 mm
PS35046 Gris fumé / Smoked grey 300
PS35044 Argenté / Silver 300

16 - Solia • Catalogue / Catalogue • 2013
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes
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Mignardises | Bite-size

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini Cub’ / Mini Cub’ - 35x35x35 mm - 39 ml
PS35006 Gris fumé / Smoked grey 300

PS35004 Argenté / Silver 300

2 - Mini Bodega / Mini Bodega - Ø 40 H 30 mm - 29 ml
PS35020 Transparent 300

PS35024 Argenté / Silver 300

PS35026 Gris fumé / Smoked grey 300

3 - Mini-spatule / Mini Spatula - 70x15 mm
PS35080 Gris fumé / Smoked grey 2000

4 - Tasse Wave / Wave Cup - 85x73x60 mm - 80 ml
GT30500 Transparent 200

GT30503 Noir / Black 200

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

1 2

4

3

5
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Sublimez vos cafés gourmands et avants-desserts grâce à ces mignardises, légères et subtiles.  
Une fine touche de sucré à chaque bouchée ! 

Enhance your coffee-time with these wonderfully light morsels of pleasure.  
A sweet-treat with every mouthful.

C&C

C&C

4



CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

4 - Sph’air / Sph’air - Ø 70 H 50 mm - 150 ml 
SF01000 Transparent 100 Pièce / Piece
SF01003 Noir / Black 100 Pièce / Piece
SF01009  Couvercle/Lid transparent 100 Pièce / Piece

5 - Saladier Sph’air / Salad bowl Sph’air - Ø 110 H 77 mm - 560 ml
SF01050 transparent 25 Pièce / Piece
SF01053 Noir 25 Pièce / Piece
SF01059 Couvercle 2000 Pièce / Piece

6 - Support Sph’airs + 12 Sph’airs / Stand Sph’air + 12 Sph’air - 274x224x50 mm- 75 ml
PS52460 transparent 40 Paquet 5 / Pack 5

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

1 - Mini Sph’air / Mini Sph’air - Ø 45 H 30 mm - 30 ml
PS35050 Transparent 300 Pièce / Piece
PS35053 Noir / Black 300 Pièce / Piece
2 - Sph’air / Sph’air - Ø 57 H 40 mm - 75 ml
SF00001 Transparent 200 Pièce / Piece
SF00003 Noir / Black 200 Pièce / Piece
SF00004 Argent / Silver 200 Pièce / Piece
3 - Sph’air / Sph’air - Ø 65 H 48 mm - 130 ml -
SF00050 Transparent 100 Pièce / Piece
SF00053 Noir / Black 100 Pièce / Piece
SF00059  Couvercle/Lid transparent 100 Pièce / Piece

18 - Solia • Catalogue / Catalogue • 2013

C&C

C&C

Personnalisable
Customizable

Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 

Sph’air | Sph’air
Les sphères, produit phare chez Solia : une forme universelle pour un usage sans limites ! 

Spheres, the flagship product of Solia. A universal shape for limitless ideas ! 

Les mises en bouche | Mini Dishes

6

1

30 ml30 ml30 ml30 ml30 ml 75 ml75 ml75 ml75 ml75 ml

2 3

130 ml130 ml130 ml130 ml130 ml

4

150 ml150 ml150 ml150 ml150 ml

5

560 ml560 ml560 ml560 ml560 ml560 ml

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

C&C

PersonnalisablePersonnalisable
CustomizableCustomizable
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Sph’air | Sph’air Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

Swing Diam’sDiam’sDiam’sDiam’sDiam’s Diam’sDiam’sDiam’sDiam’sDiam’s SilverSilverSilverSilverSilver
1

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / casev

Unité de vente 
nformation unit

1 - Swing blanche 75 ml / Swing white - Ø 57 H 40 mm - 75 ml
SF00022 Blanc / White 200 Pièce / Piece
2 - Sph’air Diam’s 75 ml transparente bleue / Sph’air Diam’s blue - Ø 57 H 40 mm - 75 ml
SF00020 Bleu / Blue 200 Pièce / Piece
3 - Sph’air Diam’s 75 ml noire / Sph’air Diam’s black - Ø 57 H 40 mm - 75 ml
SF00021 Noire / Black 200 Pièce / Piece
4 - Sph’air argentée / Sph’air silver - Ø 57 H 40 mm- 75 ml
SF00004 Argent / Silver 200 Pièce / Piece
5 - Mini cuillère Green 100 mm / Green mini spoon - 100 mm
CS50850 Vert / Green 10 000 Paquet 250 / Pack 250

2 3 4

55

Sph’air Diam’s : mini boule à facettes idéale pour les 
cocktails dynamiques, chaleureux et modernes.
Sph’air Diam’s : Mini disco balls ideal for cocktails 
dynamic, modern and warm.

Co
ck

ta
il 

- 
M

ig
na

rd
is

es
Ve

rr
in

es
 - 

m
on

op
or

tio
ns

SwingSwingSwingSwingSwing Diam’s
1

C&C

C&C

Personnalisable
Customizable



55 mm

O2 / Aéra | O2 / Aera

Aéra suspendez-les !
Hang them!

2

La gamme O² présente des courbes généreuses, particulièrement adaptées aux liquides. Une fantaisie soulignée par les produits Aéra : des présentations suspendues 
pour une ambiance atypique, unique. 

The O2 range with its ample curves, perfectly suited to liquids. A flight of fancy, partnered with the Area range : suspended presentations for a unique, atypical look.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - O2 / O2 - Ø 60 H 55 mm - 90 ml
SF50000 Transparent 100
SF50009  Couvercle/Lid transparent 200
2 - O2 / O2 - Ø 65 H 68 mm - 180 ml
SF50020 Transparent 50
SF50029  Couvercle/Lid transparent 200

3 - O2 / O2 - Ø 110 H 105 mm - 700 ml
SF50030 Transparent 10
SF50039  Couvercle/Lid transparent 100

4 - Aéra / Aera - 70x45x35 mm - 30 ml
SF80000 Transparent 200

5 - Aéra / Aera - 110x70x55 mm - 200 ml
SF80010 Transparent 100

1 3 5 4

Zoom 
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Sph’air Goutte / Domino | Tear Drop Sph’air / Domino

Une mise en bouche délicate, adaptée aux contenants mousseux et liquides. Une goutte, une touche de saveurs, tout en nuance…

A delicate single portion serving, perfectly suited to both solids and liquids. A droplet, a taste, a hint…
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

Zoom 

62 mm

1

Zoom 

2

17 mm

C&C

C&C

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Sph’air Goutte / Tear Drop - Ø 58 H 62 mm - 115 ml
SF00030 Transparent bleu / Transparent blue 100
2 - Domino² / Domino² - 100x60x17 mm
PS32113 Noir / Black 200

Sph’air GoutteSph’air GoutteSph’air GoutteSph’air GoutteSph’air GoutteSph’air GoutteSph’air GoutteSph’air GoutteSph’air Goutte DominoDominoDominoDominoDomino



Harmonie | Harmony
Invitez le charme asiatique à votre table ! Des bols pour salades, riz, plats cuisinés, mais aussi sauces et sushis. Chaque taille et chaque couleur s’adapteront à vos 
différents mets, qu’ils soient sucrés ou salés. 

Bring the charm of the East to your table. Bowls, perfect for salads, rice & cooked foods, but also sauces and Sushi. Each size and colour adapt perfectly to each of your 
different compositions, whether sweet or savory.

1
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

13 couleurs au choix 
  Choice of 13 colours.

30 ml30 ml30 ml30 ml30 ml

CODE
Désignation / Description

Exterieur - interieur / Outer - inner
Quantité / colis

Items / case

1 - Mini Bol Thaï / Thaï Mini bowl - Ø 50 H 28 mm - 30 ml
PS35071 Noir - Blanc / Black-white 200
PS35075 Bordeaux - Noir / Bordeaux-black 200
PS35074 Pistache - Noir / Pistachio-black 200
PS35073 Turquoise - Noir / Turquoise-black 200
PS35072 Beige - Blanc / Beige-white 200
PS35078 Fushia - Blanc / Fushia - White 200
PS35070 Gris - Blanc / Grey - White 200
PS35077 Turquoise - Noir / Turquoise - Black 200
PS35079 Fuchsia - Noir / Fushia - Black 200
PS35176 Transparent Fuchsia - Blanc / Transparent Fushia - White 200
PS35177 Transparent vert anis - Blanc / Transparent Lime green - White 200
PS35178 Marron chocolat - Noir / Brown chocolate - Black 200
PS35076 Blanc - Fuchsia / White - Fushia 200
PS30319 Couvercle /Lid transparent 1000

C&C
C&C

C&C
C&C

C&C

 
Hors stock, sur commande spécifique 20kpcs

PS35078 PS35176PS35070 PS35076PS35177 PS35178PS35077 PS35079PS35072PS35073PS35074PS35075PS35071Exemple

Ex
t./O
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Harmonie | Harmony
Pour un format plus généreux, cette gamme 
harmonieuse ravivera les couleurs de vos 
présentations culinaires.

For more generous portions, this Harmony range 
will add vitality to your presentations.

3 700 ml300 ml700 ml300 ml700 ml

2 300 ml300 ml300 ml300 ml300 ml

1 170 ml170 ml170 ml170 ml170 ml170 ml170 ml170 ml170 ml
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

CODE
Désignation / Description

Exterieur - interieur / Outer - inner
Quantité / colis

Items / case

1 - Bol thai / Thaï bowl - Ø82 H43 mm - 170 ml
PS33021 Gris - Blanc / Grey - White 200
PS33022 Fushia - Blanc / Fushia - White 200
PS33023 Turquoise - Noir / Turquoise-black 200
PS33024 Marron chocolat - Noir / Brown chocolate - Black 200
PS33020 Blanc - Fuchsia / White - Fushia 200
PS33030 PP noir - Blanc / PP Black - White 200
PS33029  Couvercle rPET /Lid transparent rPET 200
2 - Bol thai / Thaï bowl - Ø100 H53 mm - 300 ml
PS33012 Gris - Blanc / Grey - White 200
PS33014 Fushia - Blanc / Fushia - White 200
PS33015 Marron chocolat - Noir / Brown chocolate - Black 200
PS33013 Turquoise - Noir / Turquoise-black 200
PS33040 PP noir - Blanc / PP Black - White 200
PS33019  Couvercle rPET /Lid transparent rPET 200

3 - Bol thai / Thaï bowl - Ø128 H67 mm - 700 ml
PS33050 Gris - Blanc / Grey - White 100
PS33052 Fushia - Blanc / Fushia - White 100
PS33051 Turquoise - Noir / Turquoise-black 100
PS33053 Marron chocolat - Noir / Brown chocolate - Black 100
PS33060 PP noir - Blanc / PP Black - White 100
PS33059  Couvercle rPET /Lid transparent rPET 100

C&C

 
Hors stock, sur commande spécifique 20kpcs Micro ondable / Micro waveable

Ex
t./O

ut

Int
./In
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 - Soupes
- Risotto
- Pates
- Plats cuisines- Salades
- Desserts



CODE Désignation / Description Quantité / colis
wItems / case

1 - Bouchon de Champagne + couvercle / Champagne cap + lid - Ø 45 H 55 + Ø 46 H 13 mm - 60ml
PS32910 Couv. doré métallisé /  Lid gold metallized 200

2 - Bouchon de Champagne + couvercle / Champagne cap + lid - Ø 61 H 80 + Ø 62 H 15 mm - 150ml
PS33140 Couv. doré métallisé /  Lid gold metallized 100

 / Champagne cap + lid - Ø 45 H 55 + Ø 46 H 13 mm - 60ml

Bouchon de champagne | Champagne cap
Une innovation qui revisite le bouchon de champagne ; un contenant idéal pour cocktail ou 

mono-portion. Boutiques ou restaurateurs, offrez-vous l’excellence à la française ! 
 An invention that reminds us of the Champagne cork ; a perfect container for cocktails or 

single portions. Deli or restaurant, give yourself a taste of French excellence !

21
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

80 mm

Personnalisable : logo sur 
bouchon, couleur metal au choix.
Customizable : logo on lid, choice 
of metalic color
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21

Verre PISE | PISA mini dishes
Apprêtez vous à déstabiliser vos convives. Un effet moderne pour tout type de contenu.
Get ready to surprise your guests. A new twist to display your creations.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Verre Pise / Glass Pise - 44x40x70 mm - 75 ml
GC19100 Transparent 200
2 - Verre Pise / Glass Pise - 59x55x80 mm - 170 ml
GC19110 Transparent 100
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

C&C

70 mm 80 mm
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Cônes | Cones
Un support sans pied, typiquement dans l’ambiance cocktail pour apporter volume et animation à vos présentations. Un format généreux pour proposer salad-bar, 

champagne, punch ou sangria.

A self-standing support, perfect for showcasing your dishes, by adding height. Generously sized to hold salad-bar portions, Champagne punch or Sangria.

1

2

3

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Grand Cône / Cone - Ø 95/80 H 165 mm- 150 ml
PS32450 Transparent 100
2 - Drum support pour 12 Cônes 150 ml / Drum display for 12 Cônes 150 ml - H 293 Ø 490/475 mm
SC00001 Transparent 1
3 -Synthé pour 12 cônes 150 ml / Synthé square display for 12 Cônes 150 ml - 380x350x60 mm
SC00016 Transparent 1

150 ml150 ml150 ml150 ml150 ml

Zoom 

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes
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5 64
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Cônes | Cones
Possibilité de petits formats pour vos cocktails dinatoires et vernissages. Le tout lavable et réutilisable.

Smaller sizes for cocktail parties and gatherings. Completely washable and re-usable.

1 2

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

1 - Petit Cône / Cone - Ø 60/45 mm H 100 - 30ml
PS32400 Transparent 200 Pièce / Piece
2 - Kit Supports 12 Cônes + 60 Cônes 30 ml / Display 12 Cônes + 60 Cônes 30 ml - 240x210x60 mm
PS52450 Transparent 10 Paquet 5 / Pack 5
3 - Kit Supports argentés 12 Cônes +12 Cônes 30 ml / Display 12 Cônes + 60 Cônes 30 ml - 240x210x60 mm
PS52455 Argent / Silver 10 Paquet 5 / Pack 5

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

4 - Drum support 12 Cônes + 12 Verres à pied Cocktail / Drum display for 12 Cônes + 12 Cocktail glasses - Ø 450 H 150 mm
SC00006 Transparent / Transparent 1 Pièce / Piece
5 - Harpe support 10 Cônes / Harp display 10 Cônes - 575x147x160 mm
SC00002 Transparent 1 Pièce / Piece
6 - Synthé support 30 Cônes / Synthé square display for 30 Cônes - 380x350x60 mm
SC00004 Transparent 1 Pièce / Piece

30 ml30 ml30 ml30 ml30 ml
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Cocktail - Verrines - monoportions | Mini Dishes

C&C

C&C

C&C



Toques - les portions | Chef’s hat

L’univers de la toque ne manque pas de praticité. Découvrez les plateaux pour structurer vos présentations et les boîtes de transport, idéales pour les boutiques.

The Chef’s Hat range is also very practical. Discover the display trays which give presence to you presentations. We also have transporting boxes, ideal for delivery 
to venues and retail outlets.

CODE
Désignation /
Description

Quantité / colis
Items / case

7 - Duo de Toques 130 ml boîte carton / Carton box for duet of Chef’s Hat 130 ml - 200x110x85 mm
ES32120 Blanc / White 200

8 - Duo de Toques 130 ml calage carton / Fram for duet of Chef’s Hat 130 ml - 195x105x15 mm
ES32130 Blanc / White 200

9 - Boite à fenêtre + calage pour 12 Toques 50 ml / Carton box with window for 12 Chef’s Hats 50 ml - 235x175x60 mm
EC19105 Blanc / White 200

10 - Plateau Diamant / Diamant tray - 400x300x20 mm
PS30503 Noir / Black 25

11 - Calage 24 alvéoles pour Toques 50 ml / Frame for 24 Chef’s Hats 50 ml - 280x185x15 mm
PS32680 Transparent 100

12 - Calage 12 alvéoles pour Toques 130 ml / Frame for 12 Chef’s Hats 130 ml - 200x185 mm
PS32682 Transparent 100

21

8

7

Zoom 
10
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

CODE
Désignation /
Description

Quantité / colis
Items / case

1 - Base plateau à empreintes / Base for tray - 390x290 mm
SC00020 Transparent 1
2 - Plateau 29 empreintes Toques 50 ml / Tray 29 grooves for Chef’s Hat 50 ml - 390x290 mm
SC00022 Transparent 1
3 - Plateau 25 empreintes Toques 80 ml / Tray 25 grooves for Chef’s Hat 80 ml - 390x290 mm
SC00025 Transparent 1
4 - Plateau 20 empreintes Toques 130 ml / Tray 20 grooves for Chef’s Hat 130 ml - 390x290 mm
SC00023 Transparent 1
5 - Base plateau à empreintes / Base for tray - 595x395 mm
SC00030 Transparent 1
6 - Plateau 71 empreintes Toques 50 ml / Tray 71 grooves for Chef’s Hat 50 mlv - 595x395 mm
SC00032 Transparent 1

 
Jusqu’à épuisement des stocks



La toque comme support est une évidence signée Solia. Avec elle, vous coifferez vos concurrents au poteau ! 

The Chef’s Hat is the co-star of any presentation. An obvious choice for Solia. A magician’s hat of a different kind !

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Toque / Chef’s Hat - Ø 40 H 62 mm - 50 ml
PS32602 Blanc / White 300
PS32609 Couvercle Blanc / White lid 600
2 - Toque / Chef’s Hat - Ø 47 H 72 mm - 80 ml
PS32612 Blanc / White 300
PS32619 Couvercle Blanc / White lid 600
3 - Toque / Chef’s Hat - Ø 55 H 85 mm - 130 ml
PS32620 Transparent 200
PS32622 Blanc / White 200
PS32629 Couvercle Blanc / White lid 400
4 - Italian Toque / Italian Cup - Ø 50 H 25 mm
PS32642 Blanc / White 300
5 - Italian Toque / Italian Cup - Ø 90 H 45 mm
PS32652 Blanc / White 144

Toques - les contenants | Chef’s hat
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Quantité / colis
Items / case

1

2

3

Solia • Colours & pictures are not contractual 
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Personnalisable
Customizable

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

4



Verres vintage | Vintage glasses

Replongez vos convives dans l’atmosphère joyeuse de leurs jeunes années en mettant vos produits en scène avec ces créations Solia. 
Set up a scene with these Solia creations, and you will lead your guests back to the merry atmosphere of their youth.

Une gamme économique redonnant vie aux années vintages qui ont bercé notre jeunesse. 

This well priced range takes us back to the vintage years, reminding us of our youth !

80 ml80 ml80 ml80 ml80 ml 110 ml110 ml110 ml110 ml110 ml50 ml50 ml50 ml50 ml50 ml 150 ml150 ml150 ml150 ml150 ml150 ml150 ml150 ml150 ml150 ml

6

50 ml50 ml50 ml50 ml50 ml
1 2 3 4 5

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini Verre cantine / Mini Canteen glass - Ø 46 h 44 mm - 50 ml
PS35100 Transparent 300

PS35101 Allégé - Transparent 300

PS35109 Couvercle/Lid transparent 1000

2 - Verre cantine / Mini Canteen glass - H 54 Ø 54 mm - 80 ml
GC19030 Transparent 1080

3 - Mini Verre cantine / Mini Canteen glass -H 60 Ø 60 mm - 110 ml
GC19020 Transparent 1080

4 - Verre cantine / Canteen glass - h 61 Ø 66 mm - 150 ml
GC19010 Transparent 300

5 - Verre d’antan / Vintage glass - h 65 Ø 70 mm - 150 ml
GC19000 Transparent 100

6 - Mini verre d’antan / Mini Vintage glass - Ø 47 h 44 mm - 50 ml
PS35110 Transparent 300

PS35111 Allégé - Transparent 300
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CantineCantineCantineCantineCantineCantineCantineCantineCantine AntanAntanAntanAntanAntanAntanAntanAntanAntan

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes
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1

56 ml56 ml56 ml56 ml56 ml

2

50 ml50 ml50 ml50 ml50 ml
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La possibilité d’allier à votre avantage design rétro et mets avant-gardistes. Moderne mais classique en ménage.
The combining made possible of retro design and avant-garde foods. Let’s maker room to molécular cuisine.

Mini verres cocktail | Mini cocktail glasses
Une gamme totalement innovante pour créer un effet design pétillant !

A totally new range to create that certain sparkle  !

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 -Mini verre Martini / Mini Martini glass - Ø 67 H 74 mm - 56ml
GC17000 Transparent 300
2 - Mini flute à Champagne / Mini champagne flute - Ø 42,4 H 85 mm - 50ml
GC17010 Transparent 300
3 - Verre à pied cocktail / Cocktail glass - Ø 60 H 125 mm - 80ml
GC18180 Transparent 180
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes
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1 kit = 1 boîte, 2 calages,  
12 éprouvettes, 12 bouchons.

1 kit = 1 cardboard box, 2 
thermoformed frames, 12 tasting 
tubes, 12 plastic tops.

Cuisine créative | Creative mini dishes
Osez l’audace, l’originalité… Une mini éprouvette pour découvrir de fines saveurs, un tube de gouache pour 

habiller vos sauces, Solia vous propose ici d’affirmer votre différence. 

Dare to be different….A little test tube kit to showcase flavours, or a paint tube to dispense your sauces. Solia 
throws down the gauntlet - show your true originality.

Les mises en bouche | Mini Dishes

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit    

1 - Boite cocktail ronde en métal + couvercle / Round Cocktail tin can + lid - Ø 109 H 23 mm- 145 ml
PS52660 Aluminium 240 Paquet 30 / Pack 30
2 - Boite cocktail ovale en métal + couvercle / Oval Cocktail tin can + lid - 111.5x70.5x29 mm - 120 ml
PS52650 Aluminium 240 Paquet 30 / Pack 30
3 - Tube gouache 30 ml + pince / Gouache tube 30ml and tong - 135x22 mm
PS52700 Aluminium 160 Paquet 20 / Pack 20
4 - Tube gouache 30 ml / Gouache tube 30 ml - 135x22 mm
PS52710 Aluminium 480 Paquet 60 / Pack 60
5 - Kit éprouvette gustative + bouchons marrons / Tasting tubes + brown plastic tops - 140x120x40 mm
KC25002 Marron / Brown 10 Pièce / Piece

21
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Des verres variant les formes et les tailles, aux angles plus ou moins arrondis pour s’adapter à toutes vos prestations.

PS Glasses in various shapes and sizes, varying degrees of roundness, adapted to every creative idea.

Verrines créatives | Creative mini dishes

5 6 42 3 71
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini verre / Mini injected - Ø 44/30 H 62 mm- 50 ml rmation
BU30100 Transparent 200
BU30101 Transparent vert /Transparent green 200

2 - Mini Cocoon / Mini Cocoon - 82x55x31 mm
PS32800 Transparent 200
3 - Bol Tulip’ / Tulip bowl - Ø 58 H 39 mm - 70 ml
PS32810 Transparent 200
4 - Verre Whisky / Whisky glass - Ø 60 H 50 mm - 80 ml
GC19070 Transparent 200
5 - Verre Bulle / Bubble glass - Ø 60 H 50 mm - 80 ml
GC19060 Transparent 1080
6 - Verre Tonnelet / Tonnelet glass - Ø 50 H 50 mm - 70 ml
GC19080 Transparent 200

7 - Mini Tubby / Mini Tubby - Ø 40 H 55 mm
GC19120 Transparent 200

C&C

C&C

 
Jusqu’à épuisement des stocks
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Couture | Couture
Offrez à vos buffets cette touche de glamour qui saura étonner et séduire vos clients. Trente-cinq millilitres 
de volume à forte valeur ajoutée à compléter avec nos épingles plus qu’originales ! Une gamme de mise en 

scène, de présentation, sur un support lavable en acrylique.

Bring a touch of glamour to your buffets, surprise and delight your customers with a humorous ‘thimble’ 
cups. Each holds 35ml, and to set it off, we have designed a mini ‘pin’ cocktail stick to accompany the range.

Les mises en bouche | Mini Dishes
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Les mises en bouche | Mini Dishes

Support acrylique lavable.
Washable acrylic display.

1

2

3

Les mises en bouche | Mini Dishes

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit   

1 - Mini Dé à coudre argenté / Mini Thimble Silver - Ø 44 H 41 mm - 35 ml
PS35134 Argenté / Silver 300 Pièce / Piece
2 - Épingle / Needle - Ø 10 H 70 mm
VO10200 Nacrée / Pearly 200 Paquet 200 / Pack 200
VO10204 Argentée / Silver 200 Paquet 200 / Pack 200
3 - Support Mini dé à coudre et épingles / Displau for mini Thimble silver - 350x100x75 mm
SC00018 Transparent 1 Pièce / Piece

C&C

C&C

Personnalisable
Customizable
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Pots tradition | Kilner jar
Les pots traditions arborent de nombreux usages : verrines de cocktails, mais aussi contenants pour épices, 
fruits secs ou confitures. De multiples utilisations pour un produit refermable.

Traditional multi-functional pots : you can use them as cocktail verrines, and also as spice-jars or dried fruit 
containers. So many uses for these re-sealable storage pots.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Pot Tradition / Kilner jar - Ø 48 h 61 mm - 45 ml
BU60000 Transparent 240
2 - Pot Tradition / Kilner jar - Ø 48 h 83 mm - 80 ml
BU60050 Transparent 240
3 - Pot Tradition / Kilner jar - Ø 105 h 65 mm - 300 ml
BU60100 Transparent 60

3

21

45 ml45 ml45 ml45 ml45 ml 80 ml80 ml80 ml80 ml80 ml

300 ml300 ml300 ml300 ml300 ml
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Les mises en bouche | Mini Dishes Cuillères et mises en bouche | Spoons and mini dishes
Une utilisation sans cuillère pour une présentation fraîche et fluide. Découvrez un large choix de formes et de 

textures pour ces mises en bouches atypiques.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit   

1 - Feuille / Leaf - 90x60x15 mm
PS32141 Transparent 200 Pièce / Piece
PS32140 Transparente vert 200 Pièce / Piece
PS32144 Argenté / Silver 200 Pièce / Piece
2 - Pétale / Petale - 100x60x10 mm
PS32301 Transparent 200 Pièce / Piece
PS32300 Transparent vert 200 Pièce / Piece
3 - Etoil’ transparente / Etoil’ transparent - L 85 h 30 mm
PS30341 Transparent 200 Pièce / Piece
4 - Elica / Elica spoon - 100x40x22 mm
PS32700 Transparent 480 Paquet 60 / Pack 60
PS32703 Noir / Black 480 Paquet 60 / Pack 60
5 - Fisher / Fisher - 90x50x10 mm
PS32850 Transparent 200 Pièce / Piece

1 2 3

4

5
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Nouveau design
New design

Who needs a fork ? A bite size mouthful, for a fresh stylish look. Discover a large choice of styles and materials in these unusual hors d’oeuvre dishes.

Cuillères et mises en bouche | Spoons and mini dishes

2 3 41

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Goutte / Goutte Spoon - 105x50 mm
PS30361 Transparent 200
PS30365 Transparent vert / Transparent green 200
PS30363 Noir / Black 200
PS30367 Argenté / Silver 200
2 - Goutte2 / Goutte2 - 100x36x16 mm 
PS34200 Transparent 200
PS34203 Noir / Black 200
PS34204 Argenté / Silver 200
3 - Venezia / Venezia spoon - 120x36x30 mm 
PS32151 Transparent 200
PS32150 Transparent vert / Transparent green 200
PS32154 Argenté / Silver 200
4 - Mini Finger spoon / Mini Finger spoon - 110x24 mm 
PS35066 Gris fumé / Smoked grey 300
PS35064 Argenté / Silver 300
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Argenté, pensez festif !

Silver is glitter!

Les mises en bouche | Mini Dishes

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini assiette Fluid’ / Mini plate Fluid’ - 90x60x9 mm
PL20256 Gris fumé / Smoked grey 200
PL20253 Noir / Black 200
PL20254 Argenté / Silver 200
PL20259 Couvercle/Lid transparent 200
2 - Mini assiette Fluid’ / Mini plate Fluid’ - 65x65x12 mm
PL20286 Gris fumé / Smoked grey 200
PL20284 Argenté / Silver 200
3 - Car’ / Square Plate - 75x75x10 mm
PS30300 Transparent vert / Transparent green 200
PS30303 Noir / Black 200
PS30308 Couvercle/Lid transparent 500
4 - Coupelle / Mini Dish - 67x67x18 mm
BU40000 Transparent 1000
BU40001 Transparent vert / Transparent green 1000
BU40003 Noir / Black 1000
BU40009 Couvercle/Lid transparent 1000
5 - Yin Yang / Yin Yang - Ø 95 H 10 mm
PS32120 Transparent vert 200
6 - Trio / Trio - 190x63x18 mm
PS29100 Transparent vert / Transparent green 200
PS29109 Couvercle/Lid transparent 200

Mises en bouche Assiettes | Plates Mini Dishes
Des mini-assiettes rivalisant d’ingéniosité pour mettre en valeur vos préparations. 

 Ingenious little plates to enhance your creations.

2

1 3 4

65

38 - Solia • Catalogue / Catalogue • 2013

C&C

 
Jusqu’à épuisement des stocks



Solia • Colours & pictures are not contractual / Suggestion of presentation • Catalogue / Catalogue • 2013 - 39

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

4 - Tub’ tronqué / Truncated Tube - H 84/60 Ø 40 mm - 80 ml
PS30330 Transparent vert / Transparent green 200
PS30331 Transparent 200
PS30334 Argenté / Silver 200
5 - Cub’ / MiniCube - 45x45x43 mm - 70 ml
PS30321 Transparent 200
PS30320 Transparent vert /Transparent green 200
PS30323 Noir / Black 200
PS30324 Argenté / Silver 200
PS30329 Couvercle/Lid transparent 1000

4

Mises en bouche | Mini dishes
Un design simple et épuré pour des vérines en toute légèreté.

The lightest touch with a pure and simple design.

1 2 3 5
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Jusqu’à épuisement des stocks

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini saladier / Mini Salad Bowl - Ø 70 h 25 mm - 65 ml
PS30370 Transparent vert 200
PS30371 Argenté / Silver 200
2 - Mini Bol’ / Mini Bowl - Ø 50/27 H 35 mm - 30 ml
PS30311 Transparent 200
PS30310 Transparent vert / transparent green 200
PS30312 Blanc / White 200
PS30313 Noir / Black 200
PS30314 Argenté / Silver 200
PS30319 Couvercle/Lid transparent 1000
3 - Ellipse 2 compartiments / Ellipse glass 2 compartments - 65x45x64 mm - 125 ml
GC18150 Transparent 200

C&C

C&C



Les mises en bouche | Mini Dishes Verres mises en bouche | Glasses mini dishes
Élégance et polyvalence, tels sont les maîtres mots de ces verres. Le mini Athos peut même se voir équipé 

d’un couvercle transparent.

Elegance and versatility, these containers have it all.
The mini Athos even has its own see-through lid to add to its universal appeal.

21
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini Athos / Mini Athos glass - Ø 50/35 H 60 mm - 60 ml
GC18140 Transparent 200
GC18141 Transparent vert 200
GC18149 Couvercle/Lid transparent 1000
2 - Athos / Athos Glass - Ø 75/50 H 88 mm - 200 ml
GC18120 Transparent 200
GC18139 Couvercle/Lid transparent 200

C&C

 
Jusqu’à épuisement des stocks
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Bodega | Bodega
Une famille de contenants pratiques et complémentaires pour les mono portions et la restauration rapide. 
Crudité, fromage blanc, sauce et autres desserts n’en seront que mis en valeur et mieux conservés. Une 
gamme aux multiples fonctionnalités !

A set of practical containers for single portions and fast-food use. Salads, yogurts, desserts and sauces are 
stored and displayed to their best. A truly diverse range.

Même couvercle pour les 3 tailles.
Same lid for 3 sizes.

1

120 ml120 ml120 ml120 ml120 ml
Bas / ShortBas / ShortBas / ShortBas / ShortBas / Short

2

Haut / HighHaut / HiohHaut / HighHaut / HiohHaut / High
120 ml120 ml

Haut / High
120 ml

Haut / High
120 ml120 ml120 ml

3

200 ml200 ml200 ml200 ml200 ml

5

310 ml310 ml310 ml310 ml310 ml

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Bodega bas / Bodega short - Ø 76 H 35 mm - 120 ml
GC18201 Transparent 200
GC18139  Couvercle/Lid transparent 100
2 - Bodega / Bodega - Ø 65 H 47 mm - 120 ml
GC18251 Transparent 200
GC18259  Couvercle/Lid transparent 200
3 - Féria transparent 200 ml / Feria glass - Ø 76/66 H 55 mm - 200 ml 
GC18137 Transparent 200
4 (idem 3 - version lourde) - Bodega / Bodega glass - Ø 76/66 H 55 mm - 200 ml 
GC18130 Transparent 200
GC18139  Couvercle/Lid transparent 200
 5 - Bodega / Bodega glass - Ø 76 H 93 mm - 310 ml
GC18301 Transparent 200
GC18139  Couvercle/Lid transparent 200
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Verre éco | Verre Eco
Une gamme économique pour répondre à toutes vos attentes ! Petit budget certes, mais qualité de prestation assurée !

 A cost effective range that fits the bill ! Reasonably priced but not skimped on quality !

41 32

5 6

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini saladier / Mini Salad Bowl - Ø 80 h 34 mm - 100 ml
PS30251 Transparent 1200
2 - Plat oreille / Mini Dish Ear - 85x65x25 mm
CS50710 Transparent 1000
CS50711 Transparent vert /Transparent green 1000
3 - Carrée par 100 / Square per 100 - 63x63x14 mm
PS30202 Bordeaux / Bordeaux red 100
PS30204 Transparent 100
PS30203 Ivoire / Ivory 100
PS30200 Noir / Black 100
4 - Mini verre à pied «Cristal» / Stemmed glass - Ø 38 h 63 mm - 40 ml

15446 Transparent 1400
5 - Pot cristal 50 ml / Mini Pot transparent - Ø 45 h 50 mm - 50 ml
BU20200 Transparent 1000
BU20201 Couvercle/Lid transparent 2000
6 - Pot cristal / Mini Pot transparent - Ø 35.5/50 h 60 mm - 70 ml
BU20210 Transparent 800
BU20211 Couvercle/Lid transparent 2000

C&C

 
Jusqu’à épuisement des stocks
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2

Emeraud’ | Emerald
La ligne Émeraude reprend le concept cubique tout en donnant un aspect plus évasé à ces courbes généreuses.

The Emerald line, reminiscent of the cubists but allowing even greater portion size thanks to its sloping sides.

1

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

1 - Emeraud’ / Mini Emeraud’ - 58x58x34,5 mm - 60 ml
PS32160 Transparent vert / Transparent green 200 Pièce / Piece
PS32161 Transparent 200 Pièce / Piece
PS32163 Noir / Black 200 Pièce / Piece
2 - Monoportion Emeraude + couvercle par 100 / Emeraud’ dish + lid per 100 - 65x65x60 mm - 155 ml
PS33150 - 600 Paquet 100 / Pack 100

21
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6

Les mises en bouche | Mini Dishes
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2 5

Monoportion | Single portions

1 4

Mêlez formes et textures pour attiser la curiosité ou jouez la carte de la mélancolie avec le nouveau concept 
bol d’Antan. 

Play with shapes and textures to attract attention, or play the ‘‘vintage‘’ card with the 50s style trifle dish.

160 ml (N°2) et 820 ml (N°3)
160 ml (#2) and 820 ml (#3)

CODE Désignation / Description Quantité / colis
TItems / case

1 - Tub’ tronqué transparent / Large Truncated tube - Ø 50 H 110/80 mm - 160 ml
PS33100 Transparent / Transparent 100

2 - Cub’ / Large Cube - 55x55x55 mm - 160 ml
PS33000 Transparent 100
PS33009  Couvercle/Lid transparent 500
3 - Saladier Cub’ / Salad Cube- 100x100x100 mm - 820 ml
PS30511 Transparent 100
PS30510 Transparent vert /Transparent green 100
PS30519 Couvercle/Lid transparent 100
4 - Coupelle Fluid’ haute / Dish Fluid’ - 70x70x70 mm - 180 ml
PL20330 Transparent 200
PL20339  Couvercle/Lid transparent 200
5 - Tasse / Coffee cup - Ø 75/35 H 45 mm - 130 ml
GT30000 Transparent / Transparent 200
GT30001 Transparent vert / Transparent green 200
6 - Bol d’Antan / Vintage Bowl - Ø 95 H 47 mm -170 ml
PS33120 Transparent 200 C&C
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

1 - Verre cylindrique par 100 / Cylinder glass per 100 - Ø 58 H 80 mm - 150 ml
PS33200 Transparent 600 Paquet 100 / Pack 100
2 - Verre conique / Conic Glass - Ø 80 H 50 mm - 150 ml
PS33210 Transparent 600 Paquet 100 / Pack 100
3 - Saladier haut / Salad bowl - Ø 75 H 50 mm - 150 ml
PS33220 Transparent 600 Paquet 100 / Pack 100

Monoportion éco | Eco single portions
La gamme est ici déclinée en version économique. Des monoportions astucieuses et contemporaines ! 

The range is shown here in the budget version. Single portions, modern and smart.

31 2
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

C&C

C&C

La gamme est ici déclinée en version économique. Des monoportions astucieuses et contemporaines ! 

Unité de vente 
Sales unit

Paquet 100 / Pack 100

Paquet 100 / Pack 100

Paquet 100 / Pack 100

CCCC&&&&&CCCC
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Mini verres | Mini glasses
Le verre, un matériau noble, retravaillé par Solia pour vous offrir un design moderne et contemporain

 Real glass, a noble material, reworked by Solia to give you a modern contempory design.

31 2 4 5

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Sph’air en verre / Glass Sph’air - Ø 59 H 44 mm - 75 ml
SV00001 Transparent 72
2 - Sph’air en verre / Glass Sph’air - Ø 75 H 52 mm - 150 ml
SV00010 Transparent 72
3 - Tonnelet en verre / Tonnelet glass - Ø 50 H 80 mm - 150 ml
GV10110 Transparent 48
4 - Mini Tonnelet en verre / Mini Tonnelet glass - Ø 50 H 67 mm - 110 ml
GV10130 Transparent 120
5 - Rondo en verre / Rondo glass - Ø 60 H 60 mm - 150 ml
GV10150 Transparent 48
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Mises en bouche Effet Givrée | Frosted Effect Mini Dishes
Pour un fini haut de gamme. ces verres effet givré ajouteront une touche de fraicheur à vos présentations.

These high quality plastic glasses, with their frosted effect, add a touch of freshness to your presentation.

31 2 4 5

Co
ck

ta
il 

- 
M

ig
na

rd
is

es
Ve

rr
in

es
 - 

m
on

op
or

tio
ns

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Cub’ verre effet givré / Cub’ frosted effect glass - 45x45x42 mm - 40 ml
PS30600 Translucide / Translucent 144
2 - Bol’ verre effet givré / Bowl frosted effect glass - Ø 50 H 35 mm - 30 ml
PS30610 Translucide / Translucent 144
3 - Tub’ verre effet givré / Tub’ frosted effect glass - Ø 40 H 85 mm - 60 ml
PS30620 Translucide / Translucent 72
4 - Verre verre effet givré / Glass frosted effect glass - Ø 45 /30 H 60 mm - 40 ml
PS30650 Translucide / Translucent 144
5 - Goutte verre effet givré / Goutte frosted effect glass - 103,5x50x25 mm
PS30670 Translucide / Translucent 144 C&C

C&C

C&C

C&C

C&C



Lavable réutilisable
Washable re-usable

Four à 130°C
Oven 130°C

Repas en duo | Romantic diner
Le plat sabot et l’assiette duo sont spécialement conçus pour présenter et mettre en valeur un plat cuisiné pour deux. 

The ‘Sabot’ dish and the ‘Duo’ plate are perfectly designed when its dining for two.

1
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plat sabot PC double injection extérieur noir / intérieur blanc / Dish for Gratin outer black / inner white made of PC - 173x58x114 mm - 570 ml
PS31330 Noir-blanc / Black-White 50
PS31339 Couvercle/Lid 50
2 -Assiette Duo / Duo plate - 465x180x80 mm
PS45010 Noir / Black 25

2

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

Température de cuisson : 130°C, 10 min maxi



Cette grande cocotte d’une capacité de 2,5 litres est réchauffable au micro-ondes et au four jusqu’à 130°C. Une solution idéale pour valoriser une cuisine à emporter. 
Contenant pour 5-6 personnes, particulièrement adapté à la vente à emporter pour les restaurateurs et les traiteurs.

This big ‘cast iron casserole’ effect has a 2.5L capacity and is suitable for the microwave and oven, up to 130°C. A terrific idea for foods which is being delivered.
It holds enough for 5-6 portions, and perfectly adapted for take-out dishes from restaurants and caterers.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Cocotte ovale 2.5 kg / Oval cooker - 311x150x120 mm - 2 500 ml
PS31341 Transparent 50
PS31340 Noir brillant / Black 50

1

Version transparente
Transparent version

Reutilisable, passe au lave vaisselle
Dishwashing safe 

Cocotte | Cooker
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C&C

Température de cuisson : 130°C, 10 min maxi



Cocottes et Ramequin | Casseroles and mini oval cooker
Cuisiniers ou traiteurs en quête d’authenticité, ces cocottes et ramequins sauront finaliser vos présentations chaudes. 

Chefs and caterers looking for the ‘real thing’ need look no further, these ‘cast iron effect casseroles’ and ramekins 
are the last word in hot food presentation.

321 4

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini Saladier CPET / Mini Salad Bowl made of CPET - Ø 72 h 25 mm - 50 ml
PS30377 Blanc / White 200
PS30376 Noir / Black 200
2 - Mini cuit vapeur / Mini Bamboo steamer - h 50 Ø 75 mm
VO12850 - 200
3 - Mini cocotte + couvercle / Mini Cooking pot + lid - Ø 71/55,3 H 53 mm - 80 ml
PS30390 Noir / Black 300
4 - Mini cocotte ovale brillante (base + couvercle) / Mini oval Cooker black + lid - 95x50x48 mm - 70 ml
PS34100 Noir brillante / Black 200

70 ml70 ml 70 ml70 ml 70 ml80 ml80 ml 80 ml80 ml 80 ml50 ml90 ml 50 ml90 ml 50 ml

Les mises en bouche | Mini Dishes

Couvercle clipsable hermétique, empilable
Snap-tight lid, stackable

C&C

C&C
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Une touche d’authenticité, un retour aux vraies valeurs avec ces cocottes personnalisables.

For an authentic feel, let’s go back to the old days with these bespoke casserole dishes.

2

43

1

Cocottes | Casseroles

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Cocotte avec couvercle / Cooking pot + lid - Ø113/87 H 70 - 350 ml
PS39000 Noir / Black 100
2 - Cocotte avec couvercle / Cooking pot + lid - Ø125 H 90 - 650 ml
PS30395 Noir / Black 100
3 - Bandeau papier pour cocotte 650 ml par 100 / Paper safety strip for 650ml Cooking pot per 100 - 490x50 mm
ES37300 Rouge-Blanc / Red-White 100
4 - Assiette chaleur PP noire / Plate black made of PP 165x165x30 mm
VA17001 Noir / Black 800
VA17009 Couvercle pour assiette PP noir / Lid for PP black plate 400

650 ml650 ml 650 ml650 ml 650 ml 350 ml350 ml 350 ml350 ml 350 ml
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Bandeau personnalisable
Customizable paper safety strip MOQ = 5000 pcs.

Couvercle clipsable hermétique, empilable
Snap-tight lid, stackable

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes
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La ligne Manta intègre l’assiette et le verre pour une plus grande liberté de mouvement. Grâce à ce savant mélange, qu’il s’agisse d’événement 
de grande envergure ou en extérieur, vos convives pourront aisément rester debout tout en se restaurant.
The Manta line integrates the plate and stemmed-glass with complete ease, allowing great freedom of movement.
Thanks to this clever design, guests can stand or circulate while dining.

Manta et Cœur | Manta and Heart
Fêtes des mères, dîners romantiques, un petit plus qui fera toute la différence ! 

Mother’s Day, romantic dinners, that little something extra makes all the difference !

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Cœur / Heart single portion - 110x105x37 mm - 200 ml
PS32526 Transparent Rouge / Transparent Red 200

PS32521 Transparent 200

PS32529  Couvercle/Lid transparent 200

2 - Mini Cœur / Heart mini dish - 80x75x37 mm - 110 ml
PS32516 Transparent Rouge / Transparent Red 200

PS32511 Transparent 200

PS32509  Couvercle/Lid transparent 200

3 - Assiette cocktail Manta carrée / Manta cocktail square plate - 140x140x15 mm
VD05600 Transparent 100

VD05603 Noir / Black 100

VD05604 Argenté / Silver 100

4 - Assiette cocktail Manta rectangle / Manta cocktail rectangular plate - 210x140x15 mm
VD05700 Transparent 100

VD05704 Argenté / Silver 100

421 110 ml110 ml110 ml110 ml110 ml
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3200 ml200 ml200 ml200 ml200 ml
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Support pâtisserie | Pastry palets
Prix de l’innovation, les supports à pâtisserie subliment vos desserts. La languette recourbée très pratique facilite la prise en main pour un service rapide, propre et 
efficace.

These must win the ‘great idea’ prize, a single portion pastry server. With its curved little handle to facilitate easy lifting for quick, clean service. 

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Disc’ / Disc’v - Ø80 H 20 mm
PS32201 Transparent 1000
PS32200 Transparent vert / Transparent green 1000
PS32203 Noir / Black 1000
PS32209 Lie de vin / Wine red 1000
PS32207 Fuchsia 1000
PS32208 Chocolat / Brown 1000
PS32204 Argenté / Silver 500
2 - Palet’ carré / Square Palet’ - 80x80x20 mm
PS32251 Transparent 1000
PS32258 Chocolat / Brown 1000
PS32253 Noir / Black 1000
PS32257 Fuchsia 1000
PS32254 Argenté / Silver 1000
3 - Palet’ rectangle / Rectangular Palet’ - 100x55x20 mm
PS32271 Transparent 1000
PS32270 Transparent vert / Transparent green 1000
PS32278 Chocolat / Brown 1000
PS32277 Fuchsia 1000
PS32273 Noir / Black 1000
PS32274 Argenté / Silver 1000
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Boîte de transport pour Pyramide 9 macarons / Transport box for Pyramid 9 macarons - base 260 h 160 mm
EC30470 - 250
2 -Kit pyramide 9 macarons + 3 calages / Kit Pyramid 9 macarons + 3 black frames - base 170 H 145 mm
EC30490 - 25
3 - Boîte de transport pour Pyramide 30 macarons / Transport box for 30 macarons - base 350 H 260 mm
EC30471 - 250
4 -Kit pyramide 30 macarons + 3 calages / Kit Pyramid 30 macarons + 3 black frames - base 260 H 263 mm
EC30491 - 50
5 - Boîte 12 macarons avec couvercle PVC / Thermoformed box and lid for 12 macarons made of PVC - 340x120x56 mm
PP10010 Transparent 200
6 - Boîte 70 macarons / Thermoformed cake box for 70 macarons - 290x245x53 mm
PP10020 Transparent 75
7 - Calage 35 macarons / Thermoformed transparent frame for 35 macarons - 250x220x23 mm
PP10021 Transparent 150
PP10023 Noir / Black 150
8 - Boîte 70 macarons + 2 calages / Box for 70 macarons + 2 frames - 290x245x53 mm
PP10011 Transparent-Noir / Transparent-Black 25

Pyramides Macarons | Macarons’s pyramids 
Trois pyramides gigognes, s’emboitant les unes dans les autres, pour transporter les macarons de la boutique à chez soi l’esprit serein. Un écrin pratique et glamour.

Three inter-stacking pyramids, one inside the other, to carry your macarons home from the cake shop in complete confidence. An attractive yet practical solution.
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Personnalisation quantité mini 2000 ex.
Minimum amount for customisation 2000 ex.

Nos pyramides sont empilables et emboitables les unes dans les autres

Our pyramids are stackable. 

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

 
Jusqu’à épuisement des stocks

Support pour garantir le transport dans les meilleures 
conditions de la production aux boutiques.

Transport box for convenient and secure transport from the 
production lab’ to the shop.

13



Plumiers Macarons | Pencil-case for macarons
Autre support de transport, le plumier. Design, mais aussi pratique, cet emballage en bois est réutilisable pour d’autres usages.

Another way to carry, is the ‘pencil-case’. Chic and practical, this box can be reused for other tasks.
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12 macarons
12 macarons

8 macarons
8 macarons

6 macarons
6 macarons
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plumier 6 macarons + calage thermoformé / Wooden case for 6 macarons + thermoformed frames - 190x65x55 mm
PP10135 - 25
2 - Plumier 8 macarons + calage thermoformé / Wooden case for 8 macarons + thermoformed frames - 250x65x55 mm
PP10115 - 25
3 - Plumier 12 macarons + calage thermoformé / Wooden case for 12 macarons + thermoformed frames - 365x65x55 mm
PP10125 - 25



Odyssée | Odyssey
Donnez une autre dimension au cocktail-champagne et osez les courbes futuristes.

Give your cocktail party another dimension, try out these futuristic shapes.

56 - Solia • Catalogue / Catalogue • 2013

Couvercle dôme.

Domed lid.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Verre Odyssée / Odyssey glass - Ø 60 H 90 mm - 140 ml 
PS37030 Transparent 100
PS37039 Couvercle plat /Lid transparent 200
2 - Coupelle Odyssée / Odyssey leaf shape cup - Ø 120/84 H 88 mm - 75 ml
PS37050 Transparent 100
3 - Coupette Odyssée / Odyssey round cup - Ø 90 H 59 mm - 100 ml
PS37060 Transparent 100
4 - Podium Odyssée / Odyssey Podium plate - Ø 90 H 28 mm
PS37040 Transparent 100
PS37049 Couvercle dôme / High lid transparent 200
5 - Duo Odyssée (verre, podium ou coupette) carton / Duo Odyssey (podium, glass or round cup) - (1) 230x100x95 / (2) 225x95x15 mm
ES32140 (1) Boîte blanche/ Cardboard white 200
ES32150 (2) Calage blanc / Frame white 200

1

2

3

4

5
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Jusqu’à épuisement des stocks



Système de clipsage des éléments.

A clever clip-on mould to hold each piece precisely.

Ces flûtes à champagne se déclinent au gré de vos envies. 

Transparentes, elles laisseront entrevoir le pétillement et la légèreté. Opaques et noires, elles insuffleront un 
effet novateur, hors du commun. 

These Champagne flutes suit every taste.
The transparent ones show off the bubbly fizz. The opaque and the black hide their contents waiting to 
surprise, so unusual !

3

Odyssée | Odyssey

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Flûte à champagne Odyssée / Odyssey Champagne glass - Ø45 H160 mm - 140 ml
PS37020 Transparent 200
2 - Plateau 16 flûtes Odyssée / Odyssey tray for 16 Champagne glasses - 295x295x17 mm
PS37010 Transparent 25
3 - Plateau service Odyssée / Odysse tray - 295x295x17 mm
PS37000 Transparent 25
PS37003 Noir / Black 25
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Planche Bambou | Laminated bamboo board

Des présentations naturelles et chaleureuses pour des mises en bouches piquées au vif !

These warm and natural materials hold their delicious little morsels on a cocktail stick !
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2 3
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CODE Spécification / Specification Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

1 - Couvercle transparent pour planche bambou stratifié / Lid for laminated bamboo board - 250x200x26 mm
VO12939 - 50 Pièce / Piece

2 - Planche bambou stratifié 250x200 mm pour brochettes bambou / Laminated bamboo board for skewers - 250x200x26 mm
VO12930 - 10 Pièce / Piece

3 - Brochette bambou Golf / Golf Skewer
VO11602 Naturel / Natural - 210 mm 2000 Paquet 200 / Pack 200
VO11603 Naturel / Natural - 210 mm 10000 Pièce / Piece
VO11601 Naturel / Natural - 150 mm 2000 Paquet 200 / Pack 200
VO11600 Naturel / Natural - 90 mm 2000 Paquet 200 / Pack 200

C&C

C&C

C&C

C&C

 
Jusqu’à épuisement des stocks



Tee Bio | Bamboo tee
Découvrez ce support soucoupe, une présentation naturelle et chaleureuse pour des mises en bouches surélevées. Un cocktail 
flottant qui fera toute la différence ! 

Discover this clever cocktail stick with its saucer shaped top shows off your bite-size portions to their best. A hovering display of 
treats to catch the eye !
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Support tee bio bambou / Display Bamboo Tee - 300x250x13 mm
18033 Naturel / Natural 20

2 - Tee bio bamboo par 24 / Bamboo tee per 24 - Ø 40 H 100 mm
18034 Naturel / Natural 1200

1 2
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Accessoires | Accessories
Les indispensables pour des cocktails réussis.

‘Must haves’ for a successful cocktail party.

7

9

32

6

10 11

1

8

54

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

1 - Pipette / Pipette - Ø 10 H 90 mm - 1 ml
VO25200_ Transparent 1000 Pièce / Piece
2 - Pipette / Pipette - Ø 15 H 90 mm - 4 ml
VO25250 Transparent 1000 Pièce / Piece

3 - Pipette / Pipette - Ø28 H 75 mm - 6 ml
VO25260 Transparent 1000 Pièce / Piece

4 - Épingle / Needle - Ø10 H 70 mm
VO10200 Nacrée / Pearly 1000 Paquet 200 / Pack 200
VO10204 Argentée / Silver 1000 Paquet 200 / Pack 200

5 - Pique brochette / Injected skewer - 90x3 mm 
VO10100 Transparent 10000 Pièce / Piece

6 - Mini-spatule / Mini Spatula - 70x15 mm
PS35080 Gris fumé / Smoked grey 2000 Pièce / Piece

7 - Cuillère / Spoon - 115x23 mm 
CS37000 Transparent 5000 Pièce / Piece

8 - Fourchette / Fork - 115 mm
CS37001 Transparent 5000 Pièce / Piece

9 - Cuillère mousse / Mousse Spoon - 115 mm
CS37002 Transparent 5000 Pièce / Piece

10 - Mini cuillère / Mini Spoon - 100 mm
CS50700 Transparent 10000 Paquet 250 / Pack 250
CS50724 Argenté / Silver 5000 Paquet 250 / Pack 250

11 - Mini fourchette / Mini Fork - 100 mm
CS50703 Transparent 5000 Paquet 250 / Pack 250
CS50725 Argenté / Silver 5000 Paquet 250 / Pack 250

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes
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Accessoires | Accessories
Une nouvelle gamme de piques pleine de convivialité et d’originalité pour donner vie à vos présentations.

A new range of cocktail sticks, original and quirky, bring your presentations alive.

8
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A new range of cocktail sticks, original and quirky, bring your presentations alive.
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321
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

1 - Pique bambou Cubes / Bamboo skewer Cube - 90 mm
VO11214 Transparent gris 4000 Paquet 200 / Pack 200
2 - Pique bambou bille / Bamboo skewer Ball - 90 mm
VO11215 Argentées 4000 Paquet 200 / Pack 200
3 - Piques bambou billes / Bamboo skewer Ball - 90 mm
VO11216 Multicolores 4000 Paquet 200 / Pack 200
VO11218 Bambou 4000 Paquet 200 / Pack 200
4 - Piques bambou billes / Bamboo skewer Ball - 90 mm
VO11217 Transparentes multicolores 4000 Paquet 200 / Pack 200
5 - Piques bambou Pastilles / Bamboo skewers Drop - 90 mm
VO11219 Multicolores 4000 Paquet 200 / Pack 200
6 - Pique Bille bambou pyrogravée / Bamboo skewer Ball silkscreen printed - 120 mm
VO11220 Bambou pyrogravée 4000 Paquet 200 / Pack 200
7 - Pique bambou Billes multicolores / Bamboo skewer Ball transparent mixed colour - 120 mm
VO11221 Transparentes multicolores 4000 Paquet 200 / Pack 200
8 - Pique bambou Losange / Bamboo skewer Diamond - 120 mm
VO11222  Transparents verts 4000 Paquet 200 / Pack 200
9 - Pique bambou Papillon / Bambou skewer Butterfly - 120 mm
VO11223 Transparents 4000 Paquet 200 / Pack 200

C&C
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Boule

Ball

Poker Fleur

Flower

Perle

Pearl

Perle Rouge

Red Pearl

Rouge et Noir

Black and red

Accessoires | Accessories
Des présentations piquées pour attiser la curiosité ! 

Arouse the curiosity with these unusual cocktail sticks !

1

2 3

4

CODE Spécification / Specification Désignation / Description
Quantité / 

colis
Items / case

Unité de facturation 
Sales unit

1 - Brochette bambou / Bamboo skewer - 120 mm
VO11730 Poker / Poker Naturel / Natural 1600 Paquet 200

VO11750 Fleur / Flower Naturel / Natural 1600 Paquet 200

VO11800 Perle / Pearl Naturel / Natural 2000 Paquet 200

VO11801 Perle rouge / Red Pearl Naturel / Natural 2000 Paquet 200

VO12000 Rouge et noir / Black & red Naturel / Natural 2000 Paquet 200

VO11710 Avec boule / Ball Naturel / Natural 2000 Paquet 200

2 - Brochette bambou / Bamboo skewer Image - Ø 3 H 100 mm
VO11210 Image / Image 10 cm Naturel / Natural 2000 Paquet 100

VO11211 Image / Image 17 cm Naturel / Natural 2000 Paquet 100

3 - Brochette bambou Ruban / Bamboo skewer Ribbon - 60 mm
VO11502 Ruban 6 / Ribbon 6 cm Naturel / Natural 2000 Paquet 200
VO11500 Ruban 9 / Ribbon 9 cm Naturel / Natural 2000 Paquet 200
VO11501 Ruban 10,5 / Ribbon 10,5 cm Naturel / Natural 2000 Paquet 200
VO11503 Ruban 15 / Ribbon 15 cm Naturel / Natural 2000 Paquet 200
4 - Brochette bambou Trident / Bamboo skewer Trident - H 83 Ø 5 mm
VO11212 - Naturel / Natural 20 Paquet 100
5 - Brochette bambou Fourchette / Bamboo skewer Fork - 90x7x2 mm
VO12200 Fourchette/Fork Naturel / Natural 2000 Paquet 200
6 - Cure-dents rond deux pointes / Cocktail stick - 80 mm
VO11255 Double pointe 8 cm Naturel / Natural 100 000 Paquet 200
7 - Pince à linge bois / Wooden Peg - 35x10x7 mm
VO12300 - Naturel / Natural 2000 Paquet 200
8 - Pince bambou / Bamboo Tong - 90 mm
VO11300 - Naturel / Natural 2000 Paquet 200
9 - Brochette bambou simple / Bamboo skewer
VO11400 Simple pointe - 6 cm Naturel / Natural 2000 Paquet 200
VO11401 Simple pointe - 7,5 cm Naturel / Natural 2000 Paquet 200

Catalogue •  • Catalogue / 
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Accessoires | Accessories
Offrez-vous un remède à la banalité et facilitez la dégustation de vos invités.

Give yourself a break from the ordinary and let your guests enjoy using these servers.

1 2 3 4 5 6

8

79

10
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CODE
Spécification /
Specification

Désignation / 
Description Dimension (mm)

Quantité / 
colis

Items / case

Unité de facturation 
Sales unit

1 - Petite cuillère bambou / Small bamboo spoon
VO13100 Naturel / Natural 90x45 90x45 500 Pièce

2 - Mini pique rôtisseur / Mini skewer Roaster
CB14606 Naturel / Natural 140x12 140x12 500 Pièce

3 - Fourchette bambou 3 dents / Bamboo fork 3 prongs  
VO11213 - Naturel / Natural 140x12 2000 Paquet 100

4 - Mini cuillère PLA / Mini spoon PLA
CS50820 - Naturel / Natural 100 10000 Paquet 250

5 - Mini fouet / Mini Whisk
CB14607 - Naturel / Natural 130x25 500 Pièce

6 - Pic Lady 5 couleurs / Bamboo skewer Lady 5 colors 
VO10250 5 couleurs / 5 colors Naturel / Natural 120 Ø10 2000 Paquet 100

7 - Mini cuillère bambou / Mini bamboo Spoon
CB14600 Naturel / Natural Naturel / Natural 100x20x7 500 Pièce

8 - Mini fourchette bambou / Mini bamboo Fork
CB14601 Naturel / Natural Naturel / Natural 100x12x7 500 Pièce

9 - Pince bambou / Bamboo Tong
VO11301 Naturel / Natural Naturel / Natural 80 1000 Pièce
VO11302 Naturel / Natural Naturel / Natural 160 1000 Pièce
10 - Brochette bambou / Bamboo skewer
VO11860 Smiley Naturel / Natural 120 2000 Paquet 200
VO11870 Roadsigns Naturel / Natural 120 2000 Paquet 200
VO11201 Drapeau Breton / Breton flag Naturel / Natural 90 2000 Paquet 200
VO11205 Drapeau Catalan / Catalan flag Naturel / Natural 90 2000 Paquet 200
VO11880 France / France flag Naturel / Natural 90 2000 Paquet 200
VO11881 Espagne / Spain flag Naturel / Natural 90 2000 Paquet 200
VO11882 Italie / Italy flag Naturel / Natural 90 2000 Paquet 200
VO11883 USA / USA flag Naturel / Natural 90 2000 Paquet 200

Smiley

Roadsigns
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Display plateaux modulaires | Modular trays
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Base plateau à empreintes / Base for tray - 595x395 mm
SC00030 Transparent 1

2 - Plateau 60 empreintes pour Minis (Goutte, Bodega, Sph’air) / Tray 60 grooves for Minis (Goutte, Bodega, Sph’air) - 595x395 mm
SC00031 Transparent 1

3 - Plateau 71 empreintes pour Toques 50 ml / Tray 71 grooves for Chef’s Hat 50 ml - 595x395 mm
SC00032 Transparent 1

4 - Plateau 40 empreintes pour Sph’air 75 ml et O² 90 ml / Tray 40 grooves for Sph’air 75 ml and O² 90 ml - 595x395 mm
SC00033 Transparent 1

5 - Base plateau à empreintes / Base for tray - 390x290 mm
SC00020 Transparent 1

6 - Plateau 30 empreintes pour Minis (Goutte,Bodega,Sph’air) / Tray 30 grooves for Minis (Goutte, Bodega, Sph’air) - 390x290 mm
SC00021 Transparent 1

7 - Plateau 29 empreintes pour Toques 50 ml / Tray 29 grooves for Chef’s Hat 50 ml - 390x290 mm
SC00022 Transparent 1

8 - Plateau 20 empreintes pour Sph’air 75 ml et O² 90 ml et Toque 130 ml /Tray 20 grooves for Sph’air 75 ml and O² 90 ml and Chef’s Hat 130 ml - 390x290 mm
SC00023 Transparent 1

9 - Plateau 25 empreintes pour Toques 80 ml / Tray 25 grooves for Chef’s Hat 80 ml - 390x290 mm
SC00025 Transparent 1

10 -Plateau 30 empreintes pour mini Cub’ / Tray 30 grooves for mini Cub’ - 390x290 mm
SC00026 Transparent 1

11 -Plateau 12 empreintes pour Sph’air 130,150 ml et O² 180 ml / Tray 12 grooves for Sph’air 130,150 ml and O² 180 ml - 390x290 mm
SC00024 Transparent 1

390x290 mm390x290 mm

595x395 mm595x395 mm595x395 mm595x395 mm595x395 mm
Normes- pâtissier

Pastries norms

Une base + un plateau modulaire
Base + tray

7

3

11

4
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 Torii (4 étages / 4 levels) Torii (4 étages / 4 levels) Torii (4 étages / 4 levels) Torii (4 étages / 4 levels) Torii (4 étages / 4 levels)
3 sur la photos
3 shown here

Display | Display
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Torii (4 étages) / Torii (4 levels) - 500x500x280 mm
SC00015 Transparent 1

2 - Support à tartes / Pies display - 400x400x530 mm
SC00009 Transparent 1

3 - Support Level / Level Display - 400x400x530 mm
SC00014 Transparent 1

4 - Cubes Gigognes / Cubes display - 100x100x100 mm
SC00007 Transparent 1

3

Au-delà de présenter, animez et scénarisez vos cocktails grâce à ces supports lavables et réutilisables en acrylique. 
Don’t just lay it out, add interest and life to your cocktail parties with the help of these washable, reusable, acrylic presentation stands. 

400 mm400 mm400 mm400 mm400 mm

2

400 mm400 mm400 mm400 mm400 mm
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1 32

Variez les hauteurs pour un effet d’autant plus contemporain !

Vary the height of the display for a more interesting and modern effect !

Display | Display

900 mm900 mm

330 mm330 mm330 mm330 mm330 mm

500 mm500 mm500 mm500 mm500 mm

600 mm600 mm600 mm600 mm600 mm

200 mm200 mm

340 mm340 mm

Ø 250 mmØ 250 mmØ 250 mmØ 250 mmØ 250 mmØ 250 mm

Ø 230 mmØ 230 mmØ 230 mmØ 230 mmØ 230 mm

Ø 200 mmØ 200 mmØ 200 mmØ 200 mmØ 200 mm

4

380 mm380 mm380 mm380 mm380 mm

390 mm390 mm390 mm390 mm390 mm
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Display Tour / Tower Display - 340x340x600 mm
SC00019 Transparent 1

2 - Orgue 3 Pièces / Tubes buffet display per 3 - Ø 200 h 200 mm
SC00003 Transparent 1

3 - Step / Step display - 975x300x200 mm
SC00100 Argevnté / Silver 1

4 - Synthé pour 25 Sph’air 75 ml et O² 90 ml / Synthé square display for 25 Sph’air 75 ml and O& 90 ml - 390x380x60 mm
SC00012 Transparent 1
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Cube transparent / Cube transparent - 100x100x100 mm
PS33550 Transparent 20

PS33559 Couvercle/Lid transparent 20

2 - Cube transparent / Cube transparent - 150x150x150 mm
PS33500 Transparent 12

PS33509 Couvercle/Lid transparent 12

3 - Cube transparent / Cube transparent - 200x200x200 mm
PS33450 Transparent 12

PS33459 Couvercle/Lid transparent 12

1

2

3

Display | Display

100 mm100 mm100 mm100 mm100 mm

150 mm100 mm150 mm100 mm150 mm

200 mm200 mm200 mm200 mm200 mm
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Des cubes acryliques lavables et réutilisables, idéals pour une utilisation vitrine de restaurants et magasins. L’ergonomie au service du design ! 

Acrylic cubes, washable and reusable, ideal for a window display in restaurants and shops. The Display range is a practical, functional, yet stylish design.

Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes



Bougie LED avec 2 télécommandes par colis

Square LED candle with 2 remotes control by case

Display | Display
Créez une ambiance personnelle et intimiste à travers ces bougies Led. Idéales pour recevoir une plaque en 

plexi, les bougies pourront se voir parfumées. Un produit atypique, propice à l’échange et à la proximité.

Create an intimate and warm feeling over these LED candles. Perfectly suited to sit under the plexi-glass 
trays, they can even be scented. An unusual idea, perfect for close encounters ! 
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CODE Désignation / Description Dimension (mm)
Quantité / colis

Items / case

1 - Bougie LED carrée avec télécommande / Candle LED with remote 
BJ00001 - 75x75x100 12

BJ00002 - 75x75x150 12

2 - Bougie LED carrée parfum vanille avec télécommande / Candle LED vanilla perfume with remote
BJ00003 - 150x150x200 4

3 - Plaque plexi aspect givré / Frosted effect acrylic plate 
BJ00052 Acrylique / Acrylic 600x400x8 1

BJ00051 Acrylique / Acrylic 400x300x5 1

BJ00050 Acrylique / Acrylic 360x360x5 1

1

2

3

2

Les mises en bouche | Mini Dishes

68 - Solia • Catalogue / Catalogue • 2013

Bougie LED avec 2 télécommandes par colis

Square LED candle with 2 remotes control by caseSquare LED candle with 2 remotes control by case



450 mm

180 mm

300 mm

180 mm

450 mm

Bougie LED avec 2 télécommandes par colis

Square LED candle with 2 remotes control by case

Décors au choix (50 unités minimum)

Choice of drawing (50 MOQ)

Des créations jouant sur la hauteur, les distances, les matières. Osez vous différencier pour un rendu visuel saisissant. 

These creations play with height, distance and texture. See how many ways they can be used to create great displays.

Display | Display
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CODE Désignation / Description Dimension (mm)
Quantité / colis

Items / case

1 - Plaque acrylique épaisseur 1,5mm / Acrylic plate 
SC00071 Acrylique / Acrylic 300x400x1,5 1

SC00070 Acrylique / Acrylic 300x300x1,5 1

2 - Support acrylique plein / Pilar acrylic silver
SC00052 Argent / Silver 180x180x450 1

SC00062 Doré / Gold 180x180x450 1

SC00051 Argent / Silver 180x180x300 1

SC00061 Doré / Gold 180x180x300 1

SC00050 Argent / Silver 180x180x180 1

SC00060 Doré / Gold 180x180x180 1
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Cocktail : verrines et monoportions | Mini Dishes

1

2
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Buffet Trays & Salad bowls
Buffet : plateaux et saladiers

Fluid’................................................................................................................................................................................................................................................................ p. 72-73

DIAMANT...............................................................................................................................................................................................................................................p. 74-75

Iceberg...........................................................................................................................................................................................................................................................p. 76

Vendôme.....................................................................................................................................................................................................................................................p. 77

Atlas-quartz......................................................................................................................................................................................................................p. 78

CUBE PARTY.....................................................................................................................................................................................................................................p. 79
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Coupelle assortie.
Matching cup.

Buffet : plateaux et saladiers | Buffet Trays & Salad bowls

72 - Solia • Catalogue / Catalogue • 2013 • Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Coupelle Fluid’ / Fluid cup - 130x120x26 mm
PL20270 Transparent 200

PL20272 Blanc / White 200

PL20276 Gris fumé / Smoked grey 200

2 - Saladier Fluid’ / Salad Bowl - 163x163x55 mm - 900 ml
PL20293 Noir / Black 100

PL20292 Blanc / White 100

PL20296 Gris fumé / Smoked grey 100

PL20299 Couvercle/Lid transparent 100

3 - Saladier Fluid’ / Salad Bowl - 189x189x65 mm - 1400 ml
PL20303 Noir / Black 50

PL20302 Blanc / White 50

PL20306 Gris fumé / Smoked grey 50

PL20309 Couvercle/Lid transparent 50

4 -Saladier Fluid’ / Salad Bowl - 233x233x80 mm - 2500 ml
PL20313 Noir / Black 50

PL20312 Blanc / White 50

PL20316 Gris fumé / Smoked grey 50

PL20319 Couvercle/Lid transparent 50

5 -Saladier Fluid’ / Salad Bowl - 290x290x100 mm - 5500 ml
PL20323 Noir / Black 25

PL20322 Blanc / White 25

PL20326 Gris fumé / Smoked grey 25

PL20329 Couvercle/Lid transparent 25

Fluid’ | Fluid’

2500 ml2500 ml

3 couleurs au choix.

Choice of three colours.

900 ml900 ml 1400 ml1400 ml 5500 ml5500 ml
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51 2 3 4

Faites de vos buffets un espace harmonieux et élégant grâce à cette gamme complète de saladiers tendances. 

Make your buffets look so elegant and harmonious thanks to this modern range of matching salad bowls.

C&C

C&C

C&C



Solia offre à vos buffets et présentations une gamme exhaustive de plateaux. Des courbes parfaites pour une cuisine haut de gamme. Chacun de nos modèles 
s’accompagne de son couvercle pour un transport facile et une conservation optimale.

Solia gives your buffets and presentations a great range of serving and display platters. High-class cuisine deserves perfect curves. Each one is accompanied by a 
matching lid, perfectly designed to protect during transport and preserve freshness.

Buffet : plateaux et saladiers | Buffet Trays & Salad bowls
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Fluid’ | Fluid’
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
UF

1 - Plateau Fluid’ / Fluid tray - 240x340x15 mm
PL20163 Noir / Black 50 Pièce / Piece
PL20162 Blanc / White 50 Pièce / Piece
PL20166 Gris fumé / Smoked grey 50 Pièce / Piece
PL20169  Couvercle/Lid transparent 50 Pièce / Piece

2 - Plateau Fluid’ / Fluid tray - 390x290x15 mm
PS50283 Noir / Black 50 Paquet 10 / Pack 25
PL20182 Blanc / White 50 Pièce / Piece
PL20186 Gris fumé / Smoked grey 50 Pièce / Piece
PL20189  Couvercle/Lid transparent 50 Pièce / Piece

3 - Plateau Fluid’ / Fluid tray - 250x250x13 mm
PL20213 Noir / Black 50 Pièce / Piece
PL20212 Blanc / White 50 Pièce / Piece
PL20216 Gris fumé / Smoked grey 50 Pièce / Piece
PL20219  Couvercle/Lid transparent 50 Pièce / Piece

C&C

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

4 - Plateau Fluid’ / Fluid tray - 300x300x15 mm
PL20203 Noir / Black 50

PL20202 Blanc / White 50

PL20206 Gris fumé / Smoked grey 50

PL20209  Couvercle/Lid transparent 50

5 - Plateau Fluid’ / Fluid tray - 400x150x15 mm
PL20173 Noir / Black 50

PL20172 Blanc / White 50

PL20176 Gris fumé / Smoked grey 50

PL20179  Couvercle/Lid transparent 50

C&C



431 2
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Assiette Diamant / Diamant plate - 250x250x17 mm
PS31130 Transparent vert / Transparent green 50

PS31139 Couvercle/Lid transparent 100

2 - Plateau Diamant / Diamant tray - 350x350x35 mm
PS30450 Transparent vert / Transparent green 25

PS30459 Couvercle/Lid transparent 50

3 - Plateau Diamant / Diamant tray - 300x200x25 mm 
PS31080 Transparent vert / Transparent green 50

PS31083 Noir / Black 50

PS31089 Couvercle/Lid transparent 50

4 - Plateau Diamant / Diamant tray - 400x300x20 mm
PS30500 Transparent vert / Transparent green 25

PS30503 Noir / Black 25

PS30509 Couvercle/Lid transparent 25

Diamant | Diamant
La ligne Diamant, l’élégance à l’état brut. Une qualité soulignée par une multitude de modèles et de dimensions pour satisfaire toutes vos exigences.

The Diamond line, elegant and simple. Quality and diversity, thanks to its range of styles and sizes, this range will satisfy even the most demanding.

Buffet : plateaux et saladiers | Buffet Trays & Salad bowls

C&C

C&C

C&C

C&C
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Diamant | Diamant

1

3

2

Buffet : plateaux et saladiers | Buffet Trays & Salad bowls
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plateau Diamant / Diamant tray - 420x320 mm
PS30490 Transparent vert / Transparent green 25

PS30499 Couvercle/Lid transparent 50

2 - Plateau Diamant Gastronorme 1/2 / Diamant 1/2 Gastronorm tray - 325x265x20 mm
PS31400 Transparent vert / Transparent green 50

PS31409 Couvercle/Lid transparent 25

3 - Plateau Diamant Gastronorme 1/1 / Diamant 1/1 Gastronorm tray - 525x325x20 mm
PS31040 Transparent vert / Transparent green 25

PS31049 Couvercle/Lid transparent 25
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plateau iceberg / Iceberg tray - 380x280x15 mm
PL20100 Translucide / Translucent 25

PL20109 Couvercle/Lid transparent 25

2 - Plateau iceberg / Iceberg tray - 300x300x15 mm
PL20090 Translucide / Translucent 25

4 - Coupe iceberg / Iceberg cup - 160x160x45 mm - 600 ml
PL20110 Translucide / Translucent 100

PL20119 Couvercle/Lid transparent 100

3 - Saladier iceberg / Iceberg salad Bowl - 290x290x100 mm - 5500 ml
PL20080 Translucide / Translucent 25

PL20329 Couvercle/Lid transparent 25

Iceberg | Iceberg

1 2

433

Iceberg…
Sublimez la fraîcheur de vos 
réalisations.

Iceberg…
Sublime freshness of your 
achievements.

Faites frissonner vos convives avec cet effet givré résolument tendance ! Une touche de fraicheur qui relèvera le caractère unique de vos buffets.

Give your guests goose-bumps with this stylish frosted ware. A little chilly touch to wake-up your buffets. 

Buffet : plateaux et saladiers | Buffet Trays & Salad bowls

C&C
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Vendôme | Vendôme

1

5

42

6

La gamme Vendôme de Solia : des formes épurées, une transparence valorisant la composition et une conception permettant un agencement optimal.

The Vendome de Solia range ; pure and simple, with its transparency, it allows optimal visual contact with your compositions.

Buffet : plateaux et saladiers | Buffet Trays & Salad bowls

3
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Saladier Vendôme / Vendôme salad bowl - 200x200x40 mm - 1100 ml
PS31030 Transparent vert / Transparent green 50

2 - Plateau Vendôme / Vendôme tray - 200x200x22 mm 
PS31010 Transparent vert / Transparent green 50

3 - Couvercle pour plateau et saladier Vendôme / Lid for Vendôme tray and salad bowl - 202x202x23 mm
PS31039 Couvercle bas/Lid transparent 50

PS31019 Couvercle haut/Lid transparent 50

4 - Plateau Vendôme 400 mm / Vendôme tray - 400x400x23 mm 
PS30470 Transparent vert / Transparent green 25

PS30473 Noir / Black 25

PS30478 Couvercle/Lid transparent 25

5 - Louche / Ladle - 290 mm
CC14909 Argenté / Silver metallized 50

6 - Pelle à tarte / Cake slice - 250 mm
CC14911 Argenté / Silver metallized 50

7 - Boite traiteur fond + couvercle / Catering transport cardboard case 640x420x120 mm
EZ11202 - 10
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

4 - Plateau Quartz / Quartz Tray - 305x235x20 mm
 PS30560 Transparent vert / Transparent green 50

 PS30569 Couvercle/Lid transparent 50

5 - Plateau Quartz / Quartz Tray - 355x275x25 mm
 PS30460 Transparent vert / Transparent green 50

 PS30469 Couvercle/Lid transparent 25

6 - Plateau / Tray - 450x300x20 mm
 PS30521 Transparent sablé / Transparent sanded effect 50

Atlas - Quartz | Atlas - Quartz

1

54

2 3

6

Ces plateaux à canapés, conçus en injection fine, s’affirment par leur modernité et leur design. 
Des atouts qui garantissent cependant une gamme accessible et économique. 

These canapes platters, lightweight yet sturdy, are appreciated for their modernity and design.

Buffet : plateaux et saladiers | Buffet Trays & Salad bowls

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plateau Atlas 1/2 / Atlas Tray 1/2- 274x190x12 mm
 PS31090 Transparent vert / Transparent green 50

 PS31099 Couvercle/Lid transparent 50

2 - Plateau Atlas 2/3 / Atlas Tray 2/3 - 275x256x14 mm
PS30550 Transparent vert / Transparent green 25

PS30559 Couvercle/Lid transparent 50

3 - Plateau Atlas mappemonde 1/1 / Mappemonde Atlas tray 1/1 - 380x275x12 mm
 PS30530 Transparent vert / Transparent green 25

 PS30539 Couvercle/Lid transparent 25

Aspect sablé

Sandy effect

C&C

C&C

C&C

C&C

3



Personnalisable à vos couleurs.

Customizable 
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Cube Party | Cube Party

1

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plateau Lunch / Lunch tray - 370x270x10 mm
PL20000 Injecté transparent fine couche /Transparent thin layer 50

PL20001 Injecté noir fine couche / Black thin layer 50

2 - Cube cocktail / Cube cocktail - 435x315x415 mm
ES29080 25

3 - Couvercle Cube cocktail / Lid Cube cocktail - 435x315x150 mm
ES29081 25

4 - Plateau automontable / Cardboard tray - 400x300x60 mm
ES29074 Blanc/White 100

2

3

Buffet : plateaux et saladiers | Buffet Trays & Salad bowls

La Caisse Cocktail est l’amélioration du modèle Cube Party. Plus compact, plus fonctionnel, cet ensemble est simple d’utilisation et conçu pour dix personnes.

The Cocktail Box is the upgrade of the Cube Party. More compact, and even handier, its simple to use and can serve up to ten people.
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Exemple de pesonnalisation

Example

Découvrez une innovation de taille : le plateau lunch à injection fine. Une conception plus économique tout en étant plus design ! 
Discover the new lunch platter size, made from fine injection moulding. A new concept in affordability and design!
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Plates, cutleries, glasses
Assiettes, couverts, verres

Fluid’......................................................................................................................................................................................................................................................... p. 82-83

Diamant........................................................................................................................................................................................................................................ p. 84-85

Quartz.............................................................................................................................................................................................................................................. p. 86-87

Galaxie / galaxy.................................................................................................................................................................................. p. 88

couverts / cutleries................................................................................................................................................ p. 89

Excellence................................................................................................................................................................................................................. p. 90

Alto................................................................................................................................................................................................................................................................ p. 91

Aqua............................................................................................................................................................................................................................................................ p. 92

Inox.................................................................................................................................................................................................................................................................. p. 93

verres / glasses............................................................................................................................................................................. p. 94

verres en verre / glasses in glass................................................... p. 95

Accessoires cocktail / cocktail accessories... p. 96
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Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

4 - Assiette Fluid’/ Fluid Plate - 200x200x13 mm 
PL20223 Noir / Black 100

PL20222 Blanc / White 100

PL20226 Gris fumé / Smoked grey 100

PL20229  Couvercle / Lid transparent 100

5 - Assiette Fluid’ / Fluid Plate - 250x250x13 mm
PL20213 Noir / Black 50

PL20212 Blanc / White 50

PL20216 Gris fumé / Smoked grey 50

PL20219  Couvercle / Lid transparent 50

6 - Coupelle Fluid’ / Fluid’ cup - 130x120x26 mm
PL20270 Transparent 200

PL20272 Blanc / White 200

PL20276 Gris fumé / Smoked grey 200

PL20269  Couvercle pour assiette Fluid’ / Lid transparent for Fluid plate 200

Fluid’ | Fluid’

1 2 3 4 5

6

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Assiette Fluid’ / Fluid Plate -110x110x13 mm 
PL20243 Noir / Black 100

PL20242 Blanc / White 100

PL20246 Gris fumé / Smoked grey 100

PL20249  Couvercle / Lid transparent 200

2 - Assiette Fluid’ / Fluid Plate - 130x120x11 mm 
PL20263 Noir / Black 100

PL20262 Blanc / White 100

PL20266 Gris fumé / Smoked grey 100

3 - Assiette Fluid’/ Fluid Plate -160x160x13 mm 
PL20233 Noir / Black 100

PL20232 Blanc / White 100

PL20236 Gris fumé / Smoked grey 100

PL20239  Couvercle / Lid transparent 100

Des formes douces et épurées pour souligner le caractère de vos compositions. 

Pure and elegant designs to highlight the beauty of your presentation.



Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses
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Fluid’ | Fluid’

1 2 3

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Assiette Fluid’ / Fluid Plate - 200x90x15 mm
PL20343 Noir / Black 100

PL20342 Blanc / White 100

PL20346 Gris fumé / Smoked grey 100

PL20349  Couvercle / Lid transparent 100

2 - Assiette Fluid’ / Fluid Plate - 270x110x13 mm
PL20353 Noir / Black 100

PL20352 Blanc / White 100

PL20356 Gris fumé / Smoked grey 100

PL20359  Couvercle / Lid transparent 100

3 - Assiette Fluid’ 300 mm / Fluid Plate - 300x300x15 mm
PL20203 Noir / Black 50

PL20202 Blanc / White 50

PL20206 Gris fumé / Smoked grey 50

PL20209  Couvercle/Lid transparent 50
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Assiettes personnalisables avec votre logo 3000 U mini :
	 	 •	1	couleur	:	0,024€/U
	 	 •	2	couleurs	:	0,043€/U
	 	 •3	couleurs	:	0,0648€/U
Frais	techniques	109	€

Plates customizing with your logo 3000 U mini:
	 	 •	1	colours	:	0,024€/U
	 	 •	2	colours	:	0,043€/U
	 	 •3	colours:	0,0648€/U

Technical	costs	109€
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Diamant | Ambiance Diamant

2 4

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
UF

1 - Assiette Diamant / Diamant plate -112x112x14 mm
PS30410 Transparent vert / Transparent green 100 Pièce / Piece
PS30413 Noir / Black 100 Pièce / Piece
PS30418  Couvercle/Lid transparent 200 Pièce / Piece

2 - Assiette Diamant / Diamant plate -150x150x15 mm
PS50420 Transparent vert / Transparent green 100 Paquet 25 / Pack 25
PS30428  Couvercle/Lid transparent 200 Pièce / Piece

3 - Assiette Diamant / Diamant plate - 225x225x15 mm
PS50430 Transparent vert / Transparent green 50 Paquet 10 / Pack 10
PS30438  Couvercle/Lid transparent 100 Pièce / Piece

4 - Assiette Diamant / Diamant plate - 250x250x17 mm
PS31130 Transparent vert / Transparent green 50 Pièce / Piece
PS31139  Couvercle/Lid transparent 100 Pièce / Piece

1

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

Accédez à un ensemble d’assiettes empilables et modulables : le champ des possibles s’ouvre à vous ! 

Stacking modular dishes at your disposal, the possibilities for presentation are up to you!

2

C&C

C&C
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Assiette Diamant / Diamant plate - 99,5x99,5x14 mm
PS31502 Blanc / White 200

PS31503 Transparent gris /Smoked grey 200

PS31508 Couvercle givré RPET /Lid RPET frosted effect 2000

2 - Assiette Diamant / Diamant plate -195x99,5x14 mm
PS31512 Blanc / White 50

PS31513 Transparent gris /Smoked grey 50

PS31518 Couvercle givré RPET /Lid RPET frosted effect 1000

3 - Assiette Diamant / Diamant plate -195x195x14 mm
PS31522 Blanc / White 100

PS31523 Transparent gris /Smoked grey 100

PS31528 Couvercle givré RPET /Lid RPET frosted effect 500

4 - Assiette Diamant / Rectangular diamant plate - 336x112,5x15 mm
PS31060 Transparent vert / Transparent green 100

PS31069  Couvercle/Lid transparent 100

Diamant | Diamant

21 3 4

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

Découvrez une nouvelle gamme de couvercles givrés pour apporter fraicheur, mais également effet de surprise lors de la découverte du plat ! 

Discover these modern frosted lids which give a fresh chilled look to your presentations, and delight your guests with the surprise of the reveal!
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

3 - Assiette Quartz / Quartz plate - 130x130x17 mm
PS31310 Transparent / Transparent 200

PS30440 Transparent vert / Transparent green 200

PS30443 Noir / Black 200

PS30449  Couv./Lid transparent Pyramide 200

PS30447  Couvercle droit / Straight Lid transparent 200

4 - Assiette Quartz / Quartz plate - 160x160 mm
PS31320 Transparent / Transparent 200

PS30540 Transparent vert / Transparent green 200

PS30543 Noir / Black 200

PS30549  Couv./Lid transparent Pyramide 200

PS30547  Couvercle droit /Lid transparent 200

Quartz | Quartz

3

4

1

Assiettes, couverts, verres 
 Plates, cutleries, glasses

Des couvercles droits modernisent l’ensemble et provoque un rendu visuel novateur.

Straight edged lids add a touch of modernity and innovation.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Assiette Quartz / Quartz plate - 90x90 mm
PS30402 Transparent / Transparent 200

PS30400 Transparent vert / Transparent green 200

PS30403 Noir / Black 200

PS30409  Couv./Lid transparent Pyramide 200

PS30407  Couvercle droit / Lid transparent 200

2 - Assiette Quartz / Quartz plate - 100x100x15 mm
PS31300 Transparent / Transparent 200

PS31301 Transparent vert / Transparent green 200

PS31303 Noir / Black 200

PS31309  Couv./Lid transparent Pyramide 200

PS31307  Couvercle droit / Lid transparent 200
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Quartz | Quartz

1 2

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Assiette Quartz / Quartz plate - 170x60x17 mm
PS31151 Transparent / Transparent 200

PS31150 Transparent vert / Transparent green 200

PS31153 Noir / Black 200

PS31159  Couv./Lid transparent Pyramide 200

2 - Assiette Quartz / Quartz plate -185x130x17 mm
PS30580 Transparent vert / Transparent green 200

PS30584 Noir / Black 200

PS30589  Couv./Lid transparent Pyramide 200

PS30587  Couvercle droit /Lid transparent 200

3 -Assiette Quartz PP / Quartz plate PP -160x160x18 mm
PS70003 Noir / Black 200

PS70009  Couvercle/Lid transparent 200

3

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

Élément incontournable, ce classique de Solia est dédié aux plateaux repas et présentations boutiques.

An essential, a Solia classic equally suited to serving meals or shop display.
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Micro ondable / Micro waveableMO
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Galaxie | Galaxie

1

4

CODE Désignation / Description Dimension (mm)
Quantité / colis

Items / case

1 - Assiette ronde et couvercle transparent / Round plate with lid
VA90010 Ivoire / Ivory Ø 135 h 20 100

VA90006 Transparent Ø 135 h 20 100

2 -Assiette Gala Micro ondable ivoire + couvercle / Gala microwaveable plate + lid
PS24170 Ivoire / Ivory 195x195x35 100

3 - Assiette ovale et couvercle transparent / Oval plate with lid
VA90024 Ivoire / Ivory 130x87x22 100

VA90023 Transparent 130x87x22 100

VA90100 Ivoire / Ivory 200x158x20 100

VA90102 Transparent 200x158x20 100

4 - Assiette ovale Micro Ondable et couvercle opaque / Oval microwavaable plate with translucent lid
VA90200 Ivoire / Ivory 195x155x23 100

5 - Assiette Kristalin + couvercle dôme / Kristallin plate + lid
VA90410  Transparent dôme 130 mm 130x130x65 300

VA90400  Transparent dôme 160 mm 160x160x65 200

3

2

5

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

Des plats conservant la chaleur ou adaptables aux micro-ondes, Solia vous offre des solutions de repas économique et rivalisant d’ingéniosité. 

Ovenproof or microwavable, Solia offers you an ecconomic sollution for your hot dishes, simply ingenius.

Retrouvez ce plateau p.114

Find	this	tray	p.114

Assiette Kristalin.

Kristalin plate.

Assiette Gala micro ondable pour gamme GALA p. 116

Microwaveable	Gala	plate	for	Gala	tray	p.116

 
Jusqu’à épuisement des stocks
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Couverts | Cutleries

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - 6/1 Couverts blancs (Fourchette, Couteau, Petite cuillère, Serviette, Sel et Poivre) / 6/1 white Set - 275x65 mm
CK14956 Blanc / White 250

2 - 4/1 Couverts blancs (Fourchette, Couteau, Petite cuillère, Serviette) / 4/1 white Set - 275x65 mm
CK14953 Blanc / White 250

3 - Cuillère à café / Coffee spoon - 120x20 mm
CS15030 Blanc / White 2000

4 - Agitateur à café / Coffee stirer - 110x10 mm
CS15033 Blanc / White 5000

5 - 6/1 Luxe ivoire / 6/1 Cutlery Luxe ivory - 265x60 mm
CK18206 Ivoire / Ivory 250

6 - 4/1 Luxe transparent / 4/1 transparent set Luxe - 230x60 mm
CK18202 Transparent 250

7 - 6/1 Luxe transparent / 6/1 transparent set Luxe - 230x60 mm
CK18203 Transparent 250

1 6 72 5

4

3

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

Des couverts économiques et jetables pour se simplifier la vie !

Disposable and ecconomic, this cuttlery just makes your life simpler!
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Excellence | Excellence

2 43

6

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Couteau Excellence / Excellence knife - 190x18x6 mm
CT10150 Transparent 1000

2 - Fourchette Excellence / Excellence fork - 180x25x6 mm
CT10151 Transparent 1000

3 - Cuillère Excellence / Excellence spoon - 170x32x6 mm
CT10152 Transparent 1000

4 - Petite Cuillère Excellence / Excellence Tea spoon - 130x25x8 mm
CT10153 Transparent 1000

5 - 4/1 Excellence / 4/1 Excellence Set - 255x65 mm
CK19245 Transparent 250

6 - 6/1 Excellence / 6/1 Excellence Set - 255x65 mm
CK19250 Transparent 250

1

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

Une ligne de couverts jetables haut de gamme pour ne négliger aucun détail. 
A line of high-quality disposable cuttlery, not to neglect the slightest detail.

6

C&C

C&C

C&C

C&C

6/1	:	fourchette,	couteau,	
cuillère, sel, poivre, 
serviette.

6/1:	fork,	knife,	spoon,	salt,	
pepper, towel.
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Alto | Alto

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Couteau Alto / Alto knife - 198x18 mm
CT30100 Argenté / Silver 1000

2 - Fourchette Alto / Alto fork - 188x28 mm
CT30101 Argenté / Silver 1000

3 - Cuillère Alto / Alto spoon - 188x38 mm
CT30102 Argenté / Silver 1000

4 - Petite Cuillère Alto / Alto tea spoon - 128x27 mm
CT30103 Argenté / Silver 1000

5 - 4/1 Alto (couteau, fourchette, petite cuillère, serviette noire) / 4/1 Atlo (knife, fork, tea spoon, black napkin) - 198x18 mm
CT30150 Argenté / Silver 200

Suggestion of presentation • 

1 2 3 4

5

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

La couleur argentée : à s’y méprendre avec des couverts en argent.

Silver coloured; Might just be mistaken for the family silver!
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Aqua | Aqua

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - 6/1 Aqua blanc 200 mm en tube plastique / 6/1 Aqua cutlery set 200 mm in plastic tube - Ø 40 h 205 mm
CX20151 Blanc / White 100

2 - 6/1 Aqua / 6/1 aqua set - 230x80 mm
CX20121 Vert d’eau / Aqua green 200

3 - 4/1 Aqua / 4/1 aqua set - 230x80 mm
CX20127 Vert d’eau / Aqua green 200

4 - 6/1 Aqua / 6/1 aqua set - 230x80 mm
CX20108 Blanc / White 200

CX20126 Bordeaux / Bordeaux red 200

CX20122 Vert d’eau / Aqua green 200

5 - Boîte couverts en bois verni / Cutlery box - 200x60x30 mm
ES25000 Marron / Brown 100

5

Vendue sans couverts.

Box sold without cutlery.

42 

Serviette blanche 300x300 mm 2 plis.

white	napkin	2	folds. Grand modèle / Large size : 200 mmGrand modèle / Laroe size : 200 mmGrand modèle / Large size : 200 mmGrand modèle / Laroe size : 200 mmGrand modèle / Large size : 200 mm

1 3

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

Des couverts Inox aux manches translucides pour inviter couleur et gaieté à vos plateaux repas.

Stainless steel cuttlery with translucent handles to bring colour and fun to your prepared meals.

6/1	:	fourchette,	couteau,	
cuillère, sel, poivre, 
serviette

6/1:	fork,	knife,	spoon,	salt,	
pepper, towel



Inox | Inox
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - 4/1 Econox / 4/1 econox - 170 mm
CX19250 Argenté / Silver 200

2 - 4/1 Catering / 4/1 catering - 170 mm
CX26050 Argenté / Silver 200

3 - 4/1 Futura / 4/1 futura - 190x12 mm
CX27050 Argenté / Silver 200

4 - Fourchette Futura / Futura stainless steed fork - 190x25 mm
CX27001 Argenté / Silver 500

5 - Couteau Futura / Futura stainless steed kife - 190x12 mm
CX27000 Argenté / Silver 500

6 - Cuillère Futura / Futura stainless steed spoon - 190x27 mm
CX27002 Argenté / Silver 500

7 - Petite cuillère Futura / Futura stainless steed tea spoon - 130x27 mm
CX27003 Argenté / Silver 500

Éconox Éconox CateringCaterinoCateringCaterinoCatering FuturaFutura

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

Et si vous optiez pour l’inox ? Un rendu haut de gamme pour agrémenter les plateaux repas des plus fins gourmets.

And if you should chose stainless steel ? You’ll have a top quality product to accompany the prepared dishes of the finest gourmets.
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Verres | Glasses

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Verre cantine / Canteen glass - Ø 66 H 61 mm - 150 ml
GC19010 Transparent 300

2 - Verre d’antan / Vintage glass - Ø 70 H 65 mm - 150 ml
GC19000 Transparent 100

3 - Verre Bodega / Bodega glass - Ø 76/66 H 55 mm - 200 ml
GC18130 Transparent 200

4 - Athos / Athos glass - Ø 75/50 H 88 mm - 200 ml
GC18120 Transparent 200

5 -Verre à pied / Stemmed glass - Ø 62/48 H 105 mm - 200 ml
GC18119 Transparent 250

6 -Verre octogonal / Octogonal Glass - Ø 68/48 H 100 mm - 250 ml
GC18118 Transparent 1000

7 - Tubby / Tubby glass - Ø 47 H 105 mm - 130 ml
GC18170 Transparent 200

8 - Flûte à Champagne cristal / Champagne stemmed glass - Ø 55/45 H 170 mm - 100 ml
GC03113 Transparent 160

9 - Verre à pied cocktail / Cocktail glass - Ø 60 H 125 mm - 80 ml
GC18180 Transparent 180

10 -Verre emballé individuellement / single packed glass - Ø 71/50 H 99 mm - 250ml
GC03120 Transparent 600

11 - Gobelet PP / PP glass - Ø 70/43 H 97 mm - 220ml
GC18101 Transparent 3000

12 - Gobelet PP / PP glass - Ø43/70 H 97 mm - 200 ml
GP03106 Blanc / White 3000

8

9 12

• 2013 • Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation

10 11

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses
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Verres en verre | Glasses in glass

431 2

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

Dédiés aux plateaux repas ou mono portions, ces verres véritables conviendront à une clientèle des plus 
exigeante. Authenticité et qualité au service de votre image de marque.

Designes to suit prepared meals or single portions, these glasses will delight the most demanding clientelle. 
Authenticity and quality to enhance your brand image.
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Verre demi pied Élégant / Elegant glass - Ø 45 H 110 mm - 120 ml
GV10170 Transparent 72

2 - Tonnelet en verre / Tonnelet glass - Ø 50 H 80 mm - 150 ml
GV10110 Transparent 48

3 - Mini Tonnelet en verre / Mini Tonnelet glass - Ø 50 H 67 mm - 110 ml
GV10130 Transparent 120

4 - Rondo en verre / Rondo glass - Ø 60 H 60 mm - 150 ml
GV10150 Transparent 48
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Accessoires cocktail | Accessoires cocktail

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

1 - Agitateurs roadsign / Cocktail stirrer 5 roadsigns x 100 - 180x27x8 mm
VO10310 - 2 000 Paquet 100 / Pack 100

2 - Agitateurs smiley / Cocktail stirrer Smiley (5 colors and Smiley) x 100 - 180x25x8 mm
VO10300 - 2 000 Paquet 100 / Pack 100

3 - Agitateur Mojito par 100 C&C / Mojito cocktail stir 170mm black, C&C pack x 100 - 170x30x21 mm
VO10330 - 800 Paquet 100 / Pack 100

4 - Pailles pour cocktail noires / Cocktail straw black 100 mm - Ø 5 H 100 mm
10699 Noir / Black 2 000 Paquet 100 / Pack 100

5 - Paille noire à granité / Straw spoon black - Ø 65 H 230 mm
10276 Noir / Black 10 000 Pièce / Piece

6 - Paille rigide / Inflexible straw - Ø 7 H 200 mm
10690 Noir / Black 1 000 Pièce / Piece

1 3 4 52

6

Assiettes, couverts, verres | Plates, cutleries, glasses

Agitateurs, touilleurs, cuillères paille, de quoi rythmer vos apéritifs ! L’agitateur spécial Mojito à été conçu 
pour écraser le citron de façon optimale et ainsi relever le subtil arôme de la boisson. 

Swizzle sticks, sip sticks and cocktail straws, to make the party swing ! The specially designed Mojito stick is actually designed to squeeze the lemon releasing just 
enough of that citrus zing. 

3

Un design novateur pour cet agitateur de cocktail : écrasez 
le	citron	ou	tout	autre	morceau	de	fruit.

An	innovative	design	for	this	cocktail	shaker:	crush	lemon	
or any other piece of fruit.

Autre	nouveauté,	la	paille	rigide.	Un	produit	d’animation	fun,	atypique,	pour	faire	la	différence	!	
Another	new	product,	the	rigid	straw.	A	product	for	funny	animations,	unusual,	to	make	the	difference.

C&C

C&C

C&C

C&C



Les mises en bouche | Mini Dishes
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Verre Rondo | Verre Rondo
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Lunch Trays and Accessories
Plateaux repas et accessoires

Twist	....................................................................................................................................................................................................................p. 100
Plateau set / Set Tray....................................................................................................................................................................... p. 101
Idéal Coffret / ideal box............................................................................................................................................................. p. 102
Plateau fluid’ / Fluid’ Tray........................................................................................................................................................ p. 103
Plateau odyssée / ODYSSEY TRAY...............................................................................................................................p. 104-105
Ecrins / JEWEL BOXES.........................................................................................................................................................................p. 106
Plateaux compartimentés & Pyramide diamant / SECTIONED TRAY & DIAMANT PYRAMID.....p. 107
Plateau affaire / BUSINESS TRAY..........................................................................................................................................p. 108
Plateau vendôme / VENDOME TRAY......................................................................................................................................p. 109
Plateaux atlas / ATLAS TRAYS.................................................................................................................................................... p. 110
coffrets atlas / ATLAS LUNCH BOXES............................................................................................................................... p. 111
Bento.....................................................................................................................................................................................................................p. 112
Bento box.........................................................................................................................................................................................................p. 113
PHŒNIX................................................................................................................................................................................................................ p. 114
Polaris................................................................................................................................................................................................................p. 115
GALA	 ..................................................................................................................................................................................................................... p. 116
GOURMET............................................................................................................................................................................................................p. 117
plateaux Economiques / GREAT VALUE........................................................................................................................... p. 118
coffrets ronds / ROUND LUnCH BOXES........................................................................................................................ p. 119
lunch box / LUNCH BOXES............................................................................................................................................................ p. 120
Petit déjeuner rond / BREAKFAST ROUND BOX........................................................................................................p. 121
ACCESSOIRES pour plateaux / ACCESSORIES FOR TRAYS..................................................................... p. 122-123
Serviettes rafraîchissantes / REFRESHiNG TOWELS............................................................................. p. 122-123
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Twist | Twist

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de facturation 
Sales unit

4 - Assiette Quartz / Quartz plate - 100x100x15 mm
PS31300 Transparent / Transparent 200 Pièce / Piece
PS31307  Couvercle droit /Lid transparent 200 Pièce / Piece

5 - Assiette Quartz / Quartz plate - 130x130x15 mm
PS31310 Transparent / Transparent 200 Pièce / Piece
PS30447  Couvercle droit /Lid transparent 200 Pièce / Piece

6 - Assiette Quartz / Quartz plate - 160x160x15 mm
PS31320 Transparent / Transparent 200 Pièce / Piece
PS30547  Couvercle droit /Lid transparent 200 Pièce / Piece

7 - Assiette Quartz / Quartz plate - 170x60x17 mm
PS31151 Transparent / Transparent 200 Pièce / Piece
PS31159  Couvercle/Lid transparent 200 Pièce / Piece

1 2 3

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de facturation 
Sales unit

1 - Plateau Twist (demi boitage blanc et bleu + Set) / Twist box complete kit - 495x180x45 mm
EC33100_ Blanc et bleu / White and blue 200 Pièce / Piece

2 - Fourchette bambou 3 dents par 100 / Bamboo fork 3 prongs - 140x12 mm
VO11213 Naturel / Natural 2000 Paquet 100

3 - Etui Twist pour couverts / Twist cutlery box - 200x57x27 mm
EC33200_ - 400 Pièce / Piece

654 7

Le coffret repas élégant, compact, simple à monter, léger et respectueux de l’environnement.

The elegant meal presentation box, easy to assemble, light and eco-friendly.

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

C&C



Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessoriesPlateau Set | Set tray

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Base plateau Set / Set tray base - 400x315x60 mm
EC33000 - 50

2 - Couvercle plateau Set / Set tray lid - 402x317x27 mm
EC33001 - 100

3 - Assiette Diamant / Diamant plate - 99,5x99,5x14 mm
PS31502 Blanc / White 200

PS31503 Transparent gris /Smoked grey 200

PS31508 Couvercle givré RPET /Lid RPET frosted effect 200

4 - Assiette Diamant / Diamant plate -195x99,5x14 mm
PS31512 Blanc / White 50

PS31513 Transparent gris /Smoked grey 50

PS31518 Couvercle givré RPET /Lid RPET frosted effect 1000

5 - Assiette Diamant / Diamant plate -195x195x14 mm
PS31522 Blanc / White 100

PS31523 Transparent gris /Smoked grey 100

PS31528 Couvercle givré RPET /Lid RPET frosted effect 500
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Dans un souci d’excellence, surprenez vos clients avec ce coffret repas ingénieux et résolument design. Aimanté et rigide, il saura vous différencier et se positionnera 
comme le « cadeau client » à rapporter chez soi. 

In the persuit of excellence, surprise your clients with this ingenious meal presentation box, the last word in design. Rigid and with a magnetic closure, it will make your 
product stand out a like a « gift box » to take home.

2

1 3

4

5
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Fermeture magnétique !

Magnetic closure!

Du	coffret	fermé	au	set	de	table	en	un	seul	mouvement	!

From case closed to place mat in one move!



Les assiettes Quartz sont aussi adaptées à l’Idéal 
Coffret	(cf.	pages	86,	87,	100).

The Quartz plate range can also fit the IDEAL box 

	(	See	pages	86,	87,	100).

Ouverture magnétique !

Magnetic opening!

Idéal coffret présenté ici avec les 
assiettes	Fluid’	(	cf.	pages	82,	83).

Idéal box presented with fluid plates 
Coffret	(	see	pages	82,	83).

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Idéal coffret / Ideal box - 400x300x60 mm
EC25000 Gris et noir / Grey and black 25

2 - Ideal coffret version Atlas 1/1 / Ideal menu tray ATLAS 1/1 - 380x274x55 mm
EC25001 - 25

3 - Ideal coffret version Atlas 2/3 / Ideal menu tray ATLAS 2/3 - 256x275x55 mm
EC25002 - 25

Idéal Coffret | Ideal Box
Un plateau repas design qui garantit un transport sans surprise à travers le clipsage des éléments. Une innovation ingénieuse et fonctionnelle !

A food presentation box with magnetic closure which ensures the safe transport of each element, thanks to the clip-in system for each piece. Ingenious and practical!

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories
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Un coffret qui peut aussi être utilisé en tant que boîte 
cadeau, coffret découvertes (produits cosmétiques ou 
dégustations…),	confiserie,	chocolat…)	

The Ideal box can also be used as gift box 



CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plateau Fluid’ base compact lourd kraft / Fluid Lunch tray base - 350x350x20 mm
ES35900 Kraft 50

2 - Couvercle carton kraft / Lid for Fluid Lunch tray - 350x350x60 mm
ES35910 Kraft 50

Assiettes	Fluid’	(cf.	p.	82-83).

Fluid	plates	(see	p.	82-83).

Plateau Fluid’ | Fluid’ Tray Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Ce plateau haut de gamme à l’aspect naturel, proche de l’environnement, offre un 
espace de mise en scène pratique et cohérent. Une base rigide et compacte vous 
assure d’une qualité incomparable. 

This top quality, wood effect, environmentally friendly tray, gives a spacious 
presentation area, while remaining practical and neat. Rigid compact base assures 
you of its unrivaled quality.
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Plateau Odyssée | Odyssey tray
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Un plateau repas compact et haut de gamme, emballé avec soin dans un écrin finement pensé. Facile 
à utiliser et à transporter, il conviendra autant aux petites faims qu’aux fines bouches !

Compact high quality tray, well thought out and practical. Easy to use and to carry, suits every meal, from snacks to cordon bleu!

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plateau service Odyssée / Odyssey tray - 295x295x17 mm
PS37000 Transparent 25

PS37003 Noir / Black 25

PS37009 Couvercle carton / Carton lid 100

2 - Assiette Odyssée carrée / Assiette Odyssée carrée - 160x160x12 mm
PS37070 Transparent 100

PS37073 Noir / Black 100

PS37079 Couvercle /Lid transparent 100

3 - Assiette Odyssée rectangle / Odyssey rectangular plate - 160x80x12 mm
PS37080 Transparent 100

PS37083 Noir / Black 100

PS37089 Couvercle/Lid transparent 200

Tout les éléments sont clipsés.

All	pieces	clip-on	to	the	tray	base.	

1

3

2



Plateau Odyssée | Odyssey tray
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Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

4

Contenants creux pour boisson ou mousse. 

Hollow portions for liquids or mousses.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Verre Odyssée / Odyssey glass - Ø 60 H 90 mm - 140 ml
PS37030 Transparent 100

PS37033 Noir / Black 100

PS37039 Couvercle plat /Lid transparent 200

2 - Coupette Odyssée / Odyssey round cup - Ø 90 H 59 mm- 100 ml
PS37060 Transparent 100

PS37063 Noir / Black 100

3- Podium Odyssée / Odyssey Podium plate - Ø 90 H 28 mm
PS37040 Transparent 100

PS37043 Noir / Black 100

4 - Couvercle dôme coupette et podium / High lid for Podium plate & round cup - Ø 100 H 55 mm
PS37049 Couvercle/Lid transparent 200

1 32
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Coffret carton pour Ecrin / Cardboard Jewel Case - 400x126x113 mm
EC30300 Marron-pistache / Brown-pistachio 200

2 - Set carton pour Ecrin / Cardboard table set for Jewel Case - 395x335 mm
EC30301 Kraft 200

3 - Verre injecté Bodega / Bodega glass - Ø 76/66 H 55 mm - 200 ml 
GC18130 Transparent vert / Transparent green 200

4 - Couvercle pour Athos et Bodega 120 ml bas, 200 ml, 310 ml et Tasses / Lid for Athos and Bodega 120 ml short, 200 ml, 310 ml and Coffee Cup - Ø 80 H 5 mm
GC18139 Kraft 200

5 - Assiette Diamant / Rectangular diamant plate - 336x112,5x15 mm
PS31060 Transparent vert / Transparent green 100

PS31068 Couvercle empreintes /Lid with frames transparent 100

6 - Assiette Quartz / Quartz plate - 90x90x17 mm
PS30400 Transparent vert / Transparent green 200

PS30409 Couvercle/Lid transparent 200

7 - Kit complet concept repas Ecrin / Full kit Jewel Case - 400x126x113 mm
KO30300_ Marron-pistache / Brown-pistachio 50

3
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Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories Écrins | Jewel Boxes

Un best-seller Solia, une boite déjà pré montée, souple d’utilisation et d’une qualité incomparable. Un classique haut de gamme idéal pour les déjeuners d’affaires.

A Solia best-seller, this pre-assembled box, easy to use and beautiful quality. A top notch classic, perfect for business lunches.

Écrin / Jewel CaseÉcrin / Jewel CaseÉcrin / Jewel CaseÉcrin / Jewel CaseÉcrin / Jewel Case 7

Personnalisation : 5000 U mini.

Customizing : MOQ 5000.
Le consommateur ouvre l’écrin par la languette 
fraîcheur	située	sur	le	côté.	

The consumer open the jewel box with the 
sealling device on the side. 

Le préparateur remplit l’écrin avec les 
assiettes garnies.

The chef fills the jewel box with all plates.

Personnalisation : 5000 U mini.



Personnalisation : 5000 U mini.

Customizing : MOQ 5000.

Plateaux compartimentés | Sectioned Trays
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Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Maitre mot de cette ligne de produits : la praticité. Découvrez le plateau sans assiette mais aussi la pyramide trois niveaux 
pour compartimenter vos saveurs en toute simplicité.

The key-word of this line : practicality. Discover this plateless tray, and also the triple stacking pyramid to seperate presentation the simplest way possible.

1 FiveFiveFiveFiveFive

CODE Désignation / Description Dimension (mm)
Quantité / colis

Items / case
Unité de facturation 

Sales unit

1 - Plateau Five 5 compartiments / Five sections tray 
PS30590 Transparent vert / Transparent green 310x310x20 25 Pièce / Piece
PS30598 Couvercle/Lid transparent 321x321x40 50 Pièce / Piece
2 - Pyramide carton pour assiettes Diamant / Pyramide cardboard 
EC30400 Vert / Green 235x225-75x75 h150 200 Pièce / Piece

3 - Assiette Diamant / Diamant plate
PS30410 Transparent vert / Transparent green 112x112x14 100 Pièce / Piece
PS30418 Couvercle / Lid transparent 120x120x40 200 Pièce / Piece
PS50420 Transparent vert / Transparent green 150x150x15 100 Paquet 25 / Pack 25
PS30428 Couvercle / Lid transparent 156x156x40 200 Pièce / Piece
PS50430 Transparent vert / Transparent green 225x225x15 50 Paquet 10 / Pack 10
PS30438 Couvercle / Lid transparent 230x230x40 100 Pièce / Piece

2
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1

Option assiette micro-ondable 
pour	plat	chaud	(	cf.	page	87).

Microwavable plate 
(	see	page	87).

Pensez à la personnalisation 
quantité minimum 5000 U.
Think	customizing.	M.O.Q.
5000 pcs.
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Plateaux affaires | Business trays

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Base + insert carton bord rembordé plateau Affaire / Affaire tray cardboard fold up base + insert - 410x340x20 mm
 ES39000 Marron-Pistache / Brown-pistachio 20

ES39001 Couvercle marron / Lid brown 100

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Un plateau repas à l’allure haut de gamme pour les professionnels les plus exigeants.

This meal tray has the look of true quality, sure to please the most demanding professionals.



Ambiance Vendôme | Vendôme tray
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Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plateau Vendôme / Vendôme tray - 400x400x23 mm
PS30470 Transparent vert / Transparent green 25

PS30473 Noir / Black 25

PS30479  Couvercle compartimenté/Lid with partitions transparent 25

PS30478 Couvercle/Lid transparent 25

Les	assiettes	Diamants	sont	entièrement	adaptées	au	plateau	Vendôme	(cf.	page	84).

Diamant	plates	are	fully	adapted	to	Vendôme	tray	(see	page	84).
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Le plateau repas Vendôme, prestigieux et transparent, s’adaptera entièrement aux assiettes Diamants, pour 
des possibilités de compositions infinies !

The Vendome tray, elegant and see-through, perfectly suited to the Diamants range of plates, infinate 
possibilities to variate.
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Plateaux Atlas | Atlas trays

2

Les assiettes Quartz sont entièrement 
adaptées	au	plateau	Atlas	(cf.	p.	86).

Quartz plates are fully adapted to 
Atlas	tray	(see	p.	86).

Atlas c’est la réponse de Solia aux défis du catering aérien : assurer stabilité 
et praticité sans renier le design.

Atlas c’est la réponse de Solia aux défis du catering aérien : assurer stabilité Atlas, Solia’s answer to inflight 
catering : promises stability and practicality without compromising design.

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de facturation 
Sales unit

1 - Plateau Atlas 1/2 / Atlas Tray 1/2 - 274x190x12 mm
PS31090 Transparent vert / Transparent green 50 Pièce / Piece
PS31099 Couvercle/Lid Transparent 50 Pièce / Piece

2 - Plateau Atlas 2/3 / Atlas Tray 2/3 - 275x256x14 mm
PS30550 Transparent vert / Transparent green 25 Pièce / Piece
PS30559 Couvercle/Lid transparent 50 Pièce / Piece

3 - Plateau Atlas / Atlas tray - 380x275x50 mm
PS30530 Transparent vert / Transparent green 25 Pièce / Piece
PS30539 Couvercle/Lid Transparent 25 Pièce / Piece

4 - Kit plateau Elite - Atlas / Complete Elite-Atlas tray set - 380x270x13 mm
KP50000 Transparent vert / Transparent green 48 Paquet 12 / Pack 12

4

Kit Elite : 

Atlas	1/1	+	1	assiette	Quartz	90x90	mm	avec	couvercle	+	
3 assiettes Quartz 130x130 mm avec couvercles.

Complete Elite tray set:

Atlas	1/1	+	1	plate	Quartz	90x90	mm	with	lid	+	3	plates	
Quartz	130x130	mm	with	lid.

3

4



1 3

4

2

Coffret Atlas | Atlas lunch boxes
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Coffret Atlas 1/3 / Atlas Lunch Box 1/3 - 274x135x60 mm
PR20301 Transparent 100

PR20300 Transparent vert / Green translucid 100

2 - Coffret Atlas 1/2 / Atlas Lunch Box 1/2 - 274x200x60 mm
PR20101 Transparent 100

3 - Coffret Atlas 2/3 / Atlas Lunch Box 2/3 - 274x250x60 mm
PR20201 Transparent 100

PR20200 Transparent vert / Green translucid 100

4 - Coffret Atlas 1/1 / Atlas Lunch Box 1/1 - 380x275x60 mm
PR20001 Transparent 100

PR20000 Transparent vert / Green translucid 100

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Pratique et ergonomique, le coffret Atlas se transporte aisément, en toute transparence.
Practical and stylish, the Atlas box transports food with ease, transparently!
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Jusqu’à épuisement des stocks



1 2

112 - Solia • Catalogue / Catalogue • 2013 • Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation

 Bento | Bento

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Bento 1/1 5 compartiments / Bento1/1 5 compartments - 270x250x30 mm
PR20502  Noir / Black 100

PR20508  Couvercle /Lid 100

2 - Bento 2/3 6 compartiments / Bento 2/3 6 compartments - 270x190x30 mm
PR20512 Noir / Black 100

PR20518  Couvercle /Lid 100

Deux plateaux à 5 et 6 compartiments, adaptés à la restauration d’aujourd’hui. L’esprit Beneto, c’est le savant mélange de la praticité et de l’esthétisme, idéal pour la vente à emporter. 

Two kinds of divided trays with 5 and 6 compartments, perfectly suited to today’s catering. The Beneto concept, practicality meets design, ideal for take-away.

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories
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Bento box | Bento box

Solia • Colours & pictures are not contractual / Suggestion of presentation • Catalogue / Catalogue • 2013 - 113

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Des box conçues pour faire rimer restauration hors foyer avec alimentation rapide, saine et fraiche !

Découvrez ces plateaux-repas personnalisables, s’adaptant à nos modes de vie modernes.

These boxes are designed to fuse fast-food with take-out, clean and fresh ! Discover how to serve personalised meals, suited to our modern lifestyles.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Valisette bento 3 assiettes Quartz 160 mm / Bento box for 3 Quartz plates 160 mm - 175x175x140 mm
PR20610 Transparent vert / Transparent green 100

2 - Assiette Quartz / Quartz plate - 160x160 mm
PS31320 Transparent vert / Transparent green 200

PS30547 Couvercle droit / Straight Lid 200

3 - Valisette bento 4 assiettes Quartz / Bento box for 4 Quartz plates - 140x140x170 mm
PR20620 Transparent vert / Transparent green 200

4 - Assiette Quartz / Quartz plate - 130x130 mm
PS31310 Transparent vert / Transparent green 200

PS30447 Couvercle droit / Lid transparent 200

1

4
2
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Personnalisation : minimum 10 000 u.

Customizing	:	MOQ	10	000	u.
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Base Galaxie Phoenix prune / Galaxie Phoenix tray cardboard + base plum color - 440x305x21 mm
ES35321  Base+calage prune / Base+frame plum 25

ES35800 Couvercle / Lid transparent 75

ES35500 Couvercle prune / Lid plum 100

2 - Galaxie Antarès fourreau marbré / Galaxie Antarès box - 430x320x65 mm
ES34110 Blanc / White 100

3 - Galaxie Antarès base chocolat / Antares chocolate base - 420x315x15 mm
ES34120 Chocolat / Chocolate 50

4 - Kit coffret Galaxie Antarès vaisselle Ivoire / Full kit Galaxie Antarès ivory - 420x315x15 mm
KC10101_ Chocolat / Chocolate 25

5 - Kit Coffret Galaxie Phœnix base prune / Phoenix tray kit plum base - 440x305x65 mm
KC10221 Vaisselle Ivoire / Ivory 100

KC10242 Cristal 100

KC10222 Cristal 100

Galaxie PhœnixGalaxie PhœnixGalaxie PhœnixGalaxie PhœnixGalaxie Phœnix Galaxie AntaresGalaxie AntaresGalaxie AntaresGalaxie AntaresGalaxie Antares

Phœnix | Phœnix
Une gamme de plateaux classiques, rigides avec base en carton. Idéals pour les repas d’affaires.

The classic range of presentation trays, rigid with a cardboard base. Ideal for business lunches.

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Les assiettes Galaxie sont 
entièrement adaptées au plateau 

Phœnix	(	cf.	page	88).

Galaxie plates are perfectly adapted 
to	this	tray	set.	(see	p.88).

KC10221	:	Vaisselle	ivoire	+	couvercle	plateau	et	assiettes	cristal	/ Ivory	plates	+	cristal		lids.
KC10242	:	Vaisselle	transparente	+	couvercles	cristal			/	Cristal		plates	+	lid.
KC10222	:	Couvercle	plateau	prune	+	assiettes	et	couvercles	cristal	/ Cristal		plates	+	plum	lid

 
Jusqu’à épuisement des stocks

Personnalisation.

Customizing.



Polaris | Polaris
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Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

L’originalité d’une gamme naturelle, pratique et facile d’utilisation à prix compétitif.

Originality in this natural range, practical and easy to use at a competative price.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Fourreau Galaxie Polaris 4 compartiments / Galaxie Polaris 4 sections - 375x310x65 mm
ES36210 Naturel / Natural 50

2 - Base Galaxie Polaris 4 compartiments / Base for Galaxie Polaris 4 sections - 370x305x18 mm
ES36220 Naturel / Natural 50

3 - Kit Coffret Galaxie Polaris 4 + vaisselle cristal / Kit Galaxie Polaris 4 + dishes transparent - 375x310x65 mm
KC10402_ kraft 25

4 - Kit Coffret Galaxie Polaris 3 + vaisselle ivoire / Kit Galaxie Polaris 3 + dishes ivory - 200x160x60 mm
KC10301_ kraft 25

3

4

Les assiettes Galaxie sont entièrement adaptées 
au	plateau	Phœnix	(	cf.	page	88).

Galaxie plates are perfectly adapted to this tray 
set.	(see	p.88).

Polaris 3Polaris 3Polaris 3Polaris 3Polaris 3

Polaris 4Polaris 4Polaris 4Polaris 4Polaris 4
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Personnalisation.

Customizing.
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Gala | Gala

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Petit ravier rond Gala / Gala small dish - 95x95x24 mm
PS24130 Ivoire / Ivory 200

2 - Gala transparent vert complet (fond + couvercle + 1 assiette et 2 raviers) / Full kit Gala transparent green (base+lid+1 plate and 2 small dishes) - 432x328x25 mm
PS24114 Transparent vert / Transparent green 50

PS24110 Noir / Black 50

PS24112 Bordeaux / Bordeaux red 50

2

Le best seller Solia depuis plus de 15 ans !

 Cette référence toujours aussi moderne affirme un rapport qualité/prix imbattable pour les plateaux bureaux.

Solias best seller for the last 15 years!
This product is still as modern and practical as ever, giving unbeatable quality/price for take-out meals.

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

C&C



Gourmet | Gourmet
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321

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Le meilleur rapport qualité / prix pour des plateaux bureaux.

The	best	quality/value	in	take-out	presentation.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Boite Gourmet / Gourmet glossy cardboard box - 440x260/240x70 mm
EC28401 Marron-Pistache / Brown-pistachio 100

EC28400 Ivoire / Ivory 100

2 - Plateau Gourmet (base+assiettes+couvercles) / Gourmet tray (base + plates + lids) - 430x250x17 mm
PS23104 Transparent vert / Transparent green 100

3 - Kit Atlas Gourmet complet (vaisselle blanche) / Atlas Gourmet Complete Kit (white plates) - 380x270x16 mm
PS23224 Gris / Grey 50

Pl
at

ea
ux

 re
pa

s
et

 a
cc

es
so

ire
s

440 mm440 mm440 mm440 mm440 mm

430 mm430 mm430 mm430 mm430 mm 380 mm380 mm380 mm380 mm380 mm



118 - Solia • Catalogue / Catalogue • 2013 • Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation

Plateaux économiques | Great value

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Vision complet ( fond + couvercle + 4 raviers) / Complete Vision kit (base+lid+ 4 dishes) - 345x255x30 mm
PS24212 Bordeaux / Bordeaux red 100

PS24211 Vert / Green 100

2 - New Eco Design fond 5 compartiments / New Eco Design base 5 sections - 375x210x62 mm
PS25120 Couvercle/Lid transparent 100

PS25201 Noir / Black 100

3 - Basic fond 4 compartiments / Basic 4 sections base - 330x240x30 mm
PS24351 Blanc / White 200

PS24330 Couvercle/Lid transparent 200

4 - Basic 4 compartiments fond + couvercle / Basic tray base + lid - 330x240x30 mm
PS24350 Blanc / White 100

5 - Assiette Géo thermoformée 4 compartiments / Géo plate thermoformed 4 sections transparen - 275x270x25 mm
PS31120 Transparent vert / Transparent green 200

PS31129  Couvercle/Lid transparent 200

La solution économique pour vos prestations en extérieur ! Des plateaux premiers prix qui rivalisent de fonctionnalité.

The ecconomic answer to outdoor catering ! Our most resonably prices trays, completely functional. 

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

VisionVisionVisionVisionVision BasicBasicBasicBasicBasicNew Eco DesignNew Eco DesignNew Eco DesignNew Eco DesignNew Eco Design

1 32
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Snacking en solo.

Single	snacking.

Coffrets Ronds | Round lunch boxes
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Coffret Good lunch / Good Lunch Box - Ø 430 h 80 mm
ES38000 Marron-Pistache / Brown-pistachio 10

2 - Ravier hexagonal / Hexagonal plate - Ø 125 h 70 mm
VA90600 Transparent 300

3 - Assiette triangulaire / Triangular Plate - 200x155x35 mm
VA90610 Transparent 300

4 - Couvercle pour raviers triangulaires / Lid for triangular plates - Ø 415 h 20 mm
VA90620 Transparent 50

5 - Coffret L’Encas / L’Encas box - Ø 210 h 80 mm
ES38010 Marron-Pistache / Brown -pistachio 10

6 - Assiette ronde + couvercle / Round plate + lid - Ø 200 h 35 mm
VA90680 Transparent 100

5

6

Le couvercle interne pour 
l’ensemble des assiettes permet 
de superposer les assiettes pour 
créer un deuxième étage.

Large inner round lid allows 
stacking	of	second	layer.

L’EncasL’EncasL’EncasL’EncasL’Encas

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Concept pica-pica, dégustation à partager, lunch entre amis ou réunion de travail, ces coffrets assureront vos repas nomades et séminaires.

The Pica-Pica idea, food sharing, lunch amongst friends or a meeting at work, these presentation boxes enhance your meals on-the-go.

Personnalisation : minimum 5 000 u.

Customizing: MOQ 5 000 u.

1

2

3

Good LunchGood LunchGood LunchGood LunchGood Lunch

Pica -pica pour 6.

Pick	&	mix	for	6.
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Lunch box | Lunch boxes

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

6 - Saladier Vendôme / Vendôme salad bowl - 200x200x40 mm - 1100 ml
PS31030 Transparent vert / Transparent green 50

7 - Plateau Vendôme / Vendôme tray transparent green - 200x200x22 mm
PS31010 Transparent vert / Transparent green 50

8 - Couvercle pour plateau et saladier Vendôme / Lid for Vendôme tray and salad plate - 202x202x35 mm 
PS31019 Couvercle haut / Lid transparent 50

PS31039 Couvercle bas / Lid transparent 50

9 - Ecrin Lunch Box / Lunch Box Jewel case - 285x190x110 mm
EC30540 - 100

10 - Set pour Ecrin Lunch Box / Lunch Box Jewel table mat - 280x172 mm
EC30541 - 100

11 - Glacière isotherme double avec cloison amovible / Cooling bag - 315x190x220 mm 
ES27269 - 20

Une gamme de lunch box à emporter idéale pour les prestations extérieures. 

A range of lunch boxes perfectly suited to outside catering.

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Plein AirPlein AirPlein AirPlein AirPlein Air Lunch BoxLunch BoxLunch BoxLunch BoxLunch Box Cube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein AirCube Plein Air

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Panier Plein Air / Plein Air Box - 281x201x190 mm
ES29120 Vert-Blanc / Green-White 60

2 - Plateau Plein Air 4 cpts Fond + couvercle / Plein Air 4 sections Tray + lid - 260x185x35 mm
PS24530 Transparent vert / Transparent green 200

3 - Coffret Lunch Box / Lunch Box cardboard - 220x200x90 mm
EC30650 Kraft 100

4 - Set Lunch Box / Lunch Box set - 217x197 mm
EC30651 Kraft 200

5 - Plein Air cubique pour Vendôme / Plein Air cubic for Vendôme plate - 210x210x175 mm
ES29125 kraft 60

Exemple de personnalisation 
Customizing example
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Petit déj rond | Breakfast round box
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Tasse / Coffee cup -Ø 75/35 H 45 mm - 130 ml
GT30000 Transparent 200

GT30001 Transparent vert / Transparent green 200

2 - Coffret Good Morning / Good Morning box - Ø 430 H 80 mm
ES38000 - 10

3 - Ravier hexagonal / Hexagonal plate - Ø 125 h 70 mm
VA90600 Transparent 300

4 - Assiette triangulaire / Triangular Plate - 200x155x35 mm
VA90610 Transparent 300

5 - Bouteille Thermos avec bec verseur / Thermos bottle with spout - h 270 Ø 135 mm - 1000 ml
BP20060 Noir / Black 12

6 - Coffret Lunch Box / Cardboard Lunch Box - 220x200x90 mm
EC30650 Kraft 100

7 - Set Lunch Box / Cardboard table Lunch Box - 217x197 mm
EC30651 Kraft 200

8 - Couvercle pour raviers triangulaires / Lid for triangular plates - Ø 415 h20 mm
VA90620 Couvercle / transparent 50

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Des coffrets spécialement conçus pour les petits-déjeuners de séminaires ou réunions de travail. 

Specially designed boxes for breakfast meetings, or any food to be served in the workplace.
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Accessoires pour plateaux | Accessories for trays

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini Bol’ / Mini Bowl - Ø 50/27 H 35 mm - 30 ml
PS30311 Transparent 200

PS30319 Couvercle/lid transparent 1000

2 - Cure-dent emballé individuellement / Toothpick in individual pack - 87x12 mm
11255 Naturel / Natural 1000

3 - Vinaigrette huile d’olive / Bottle of Olive oil and Balsamic vinegar - 20x20x83 mm - 20 ml
SP01908 - 200

4 - Cub’ / Mini Cube - 45x45x43 mm - 70 ml
PS30320 Transparent vert / Green transparent 200

PS30329 Couvercle/Lid transparent 1000

5 - Kit sel poivre cubes noir et blanc / Cubes salt & pepper black and white - 22x22x15 mm
CK20042 Noir et blanc / Black and white 500

6 - Kit salière poivrière Créoles / Créoles salt & pepper - 51x26x43 mm
CK20020 Transparent 300

7 - Sel/poivre sablier / Hourglasses salt & pepper - Ø25 H 59 mm
CK20050 - 300

8 - Blister huile d’olive - vinaigrette / Oil & Vinegar blister - 85x32x30 mm
SP01905 - 200

Composition :
•	16%	huile	d’olive	extra	vierge.

•	59%	huile	de	tournesol.
	•	25%	vinaigre	balsamique.

Ingredients :
•	16%	extra	virgin	olive	oil.

•	59%	sunflower	oil.
•	25%	balsamic	vinegar.

Pour finaliser vos prestations, découvrez nos accessoires et faites la différence !

To complete your presentation, discover how our accessories make all the difference !

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

 • Catalogue / Catalogue

8

Un	packaging	sablier	pour	le	sel	et	le	poivre,	quoi	de	plus	atypique	?	

Salt and peper hourglass shapped.

Le	blister	d’huile	d’olive	!	Un	contenant	en	forme	de	goutte	pour	assaisonner	
chaque plat avec mesure…

A	blister	pack	of	olive	oil,	shaped	like	a	drop.

C&C



CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Oshibori roulé / Roll up Oshibori towel - 130x40 mm
NT26542 - 1000

2 - Serviettes rafraichissante / Refreshing Towel - 80x60 mm
NT26540 - 2000

3 - Oshibori rafraîchissante coton / Refreshing cotton towel - 175 mm 
NT26515 - 500

4 - kit mini cub’ + couvercle + serviette déshydratée / Mini Cube transparent+lid+dehydrated towel - 48x48x40 mm
PS40320  Transparent 200

5 - Serviette « Push clean » / “Push clean” wipe 
NT27000 - 600

4

5

1 2 3

Serviettes rafraîchissantes | Refreshing towels
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Le sachet se réchauffe au micro-onde 
permettant d’avoir une serviette 
chaude	ou	au	frigo	pour	une	fraîcheur	
optimisée.

Microwave or freezer friendly for hot 
or ice cold feeling. Hydratation	automatique	de	la	serviette	par	pression.

Automatic hydration of the towel by pushing.

Plateaux repas et accessoires | Lunch trays and accessories

Serviette fraicheur simple ou parfumée, chaude ou froide, assurez-vous d’un service de qualité grâce à ces accessoires ingénieux.

A moist napkin, scented or simple, warm or cold, the mark of quality service thanks to these ingenius accessories.
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C&C

Mini-serviette humide Inspirée des serviettes 
chaudes traditionnelles dans les restaurants au Japon 
(oshibori),	Solia	propose	une	mini-serviette	humide	
compressée	pour	vous	rafraîchir	les	mains	après	
votre	repas.	Il	vous	suffit	de	verser	un	peu	d’eau	froide	
ou	chaude	dans	le	mini-cup	et	d’y	glisser	votre	pastille.	
Vous pouvez l’utiliser également avec un antiseptique 
(type	eau	oxygénée)	ou	de	l’eau	parfumée.

Mini	moist	napkins	Inspired	by	the	traditional	hot	
towels	found	in	Japanese	restaurants	(oshibori),	Solia	
offers	a	range	of	compressed	mini	moist	napkins	
to freshen up after eating. All you need to do is add 
either cold or hot water into the little cup and pop in 
the	compressed	napkin	tablet.	You	could	also	use	a	
disinfected liquid, or even scented water.

Personnalisation. 

Customizing.
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Boîtes billiard | Billiard boxes
Un emballage carton idéal pour la restauration rapide type hamburgers, paninis ou frites. Une gamme snacking 

en carton anti-gras pour créer une ambiance atypique, résolument vintage !
 A cardboard wrapper ideal for fast-food outlets, suitable for hamburgers, panninis or chips.  

A range of greese-proof cardbaord wrappers original with a vintage feel!

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Burger Box / Burger Box x 50 - 115x115x70 mm
ES33100 200

2 - Burger Box / Burger Box x 50 - 140x140x70 mm
ES33110 200

3 - Burger Box / Burger Box x 50 - 170x170x80 mm
ES33120 200

4 - Boite panini / Sandwich Box x 50 - 260x120x70 mm
ES33130 200

1

2 3

4



CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Chef Box / Chef Box - 85x75x95 mm - 500 ml 
ES33010 Blanc/fuschia / White/fuschia 1000

2 - Chef Box / Chef Box - 105x90x100 mm - 800 ml 
ES33020 Blanc/orange / White/orange 500

3 - Chef Box / Chef Box - 105x100x120 mm - 1000 ml 
ES33030 Blanc/cyan / White/cyan 500

4 - Barquette frite GM billard / Large French fries box - 95x80x130 mm
EC32502 - 1000

5 - Barquette frite PM billard / Small French fries box - 90x75x100 mm
EC32512 - 2000

6 - Boite sandwich à fenêtre / Sandwich box with window - 290x75x55 mm
EP18402 - 250

Snacking | Snacking
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Une praticité qui n’entache en rien l’esprit créatif de ces contenants, idéals pour les prestations snacking chaudes.
Practicallity which takes nothing away from creativity, these are ideal for hot snacks.

Boîtes billiard | Billiard boxes

1 2 3 4 5

500 ml 1000 ml1000 ml800 ml800 ml800 ml800 ml800 ml
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500 ml500 ml500 ml500 ml500 ml

Quantité / colis
Items / case

1000

500

500

1000 ml



Imperméable et micro-ondable, cette gamme de barquettes répond parfaitement aux besoins des professionnels du snacking. La finition soignée des doubles 
fenêtres et l’intérieur noir effet laqué sauront valoriser vos offres de vente à emporter. 

Waterproof and micro-wavable, this range of packaging answers the needs of the fast-food trade. The well designed double transparent window 
and the dark matt effect interior, show off your food to its best.

6
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Boîtes Snacking | Snack boxes

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Cube snacking / Cube snacking - 80x80x60 mm
ES32802 Kraft/Noir / Kraft/Black 500

2 - Cube snacking / Cube snacking - 100x100x80 mm 
ES32801 Kraft/Noir / Kraft/Black 500

3 - Cube snacking / Cube snacking - 120x120x100 mm
ES32800 Kraft/Noir / Kraft/Black 500

4 - Cube snacking / Cube snacking - 140x140x65 mm 
ES32606 Kraft/Noir / Kraft/Black 500

5 - Triangle snacking / Triangular snacking - 155/155x110x45 mm 
ES32805 Kraft/Noir / Kraft/Black 500

6 - Tartelette snacking / Tartlet Snacking - 120x120x40 mm 
ES32806 Kraft/Noir / Kraft/Black 500

7 - Tartelette snacking / Tartlet Snacking - 140x140x40 mm 
ES32803 Kraft/Noir / Kraft/Black 500

8 - Wrap carton / Wrap box - Ø80 H115 mm
EP18450 Kraft/Noir / Kraft/Black 1000

9 - Boite patissière petit modèle / Cardboard box - 140x140x50 mm
EP18401 - 200

10 - Boite patissière grand modèle / Cardboard box - 290x290x50 mm
EP18400 - 200

321 4 5

7

109

8

Boîtes patissières personnalisées 
minimum 10 000 u.

Customized boxes – MOQ 10 000 u.

Exemple de personnalisation / Customizing example



Une gamme spécialement conçue pour la restauration à emporter : finition tendance, ergonomie parfaite et large panel de formats. 
A range especially designed for the take-away service : a modern finish, stylish and roomy, with large sides for solidity.

6

5

14 cm : adaptées aux contenants snacking.
Short cutlery, 14cm. Special size for snacking concepts.

1

2 3 4

Bague papier à personnaliser.

Référence non micro-ondable

Customizing seal strip. Fresh use only.

Snacking | Snacking
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Boîtes Snacking | Snack boxes

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Panier Salade + couvercle + bague / Salad Carrier + lid + Strip - 205x155x105 mm - 1000 ml
ES32300 Kraft/Noir / Kraft/Black 300

2 - Panier snacking / Cardboard box Freshness with window - 190x140x50 mm - 1000ml
ES32500 Kraft/Noir / Kraft/Black 450

3 - Panier snacking / Cardboard box Freshness with window - 140x105x55 mm - 500ml
ES32550 Kraft/Noir / Kraft/Black 600

4 - Panier snacking / Cardboard box Freshness with window - 105x100x55 mm - 300ml
ES32580 Kraft/Noir / Kraft/Black 750

5 - Couteau snacking bambou / Snacking Knife Bamboo - 140 mm
CB13000 Naturel / Natural 500

6 - Fourchette snacking bambou / Snacking Fork Bamboo -140 mm
CB13001 Naturel / Natural 500
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Bodegamania | Bodegamania

Adaptés à la restauration rapide, ces contenants sont multi-fonctions. Qu’il s’agisse de salades, desserts ou sauces, différenciez-vous avec l’esprit Bodega ! 
Fast-food adapted designs, these containers are multi-fonctional. Whether it’s for salads, desserts or sauces , stand out with the Bodega range.

Même couvercle pour les 3 tailles.
Same lid for 3 sizes.

Pour sauce.
For sauce. 2 3 54

6

1

310 ml120 ml bas / short120 ml bas / short120 ml bas / short120 ml bas / short120 ml bas / short120 ml bas / short120 ml bas / short120 ml bas / short120 ml bas / short29 ml 120 ml haut / high120 ml haut / hioh120 ml haut / hioh120 ml haut / high120 ml haut / hioh120 ml haut / high120 ml haut / high120 ml haut / hioh120 ml haut / high 200 ml200 ml200 ml200 ml200 ml

650ml650ml650ml650ml650ml

29 ml29 ml29 ml29 ml29 ml

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mini Bodega / Mini Bodega - h 30 Ø 40 - 29 ml
PS35020 Transparent 300

PS35026 Gris fumé / Smoke grey 300

PS35029 Couvercle/Lid transparent 1000

2 - Bodega bas / Short Bodega glass - h 35 Ø 76 - 120 ml
GC18201 Transparent 200

GC18139 Couvercle pour Athos et Bodega / Lid 200

3 - Bodega haut / High Bodega glass - h 47 Ø 65 - 120 ml
GC18251 Transparent 200

GC18259 Couvercle/Lid transparent 200

4 - Bodega / Bodega glass - h 55 Ø 76 Ø 66 - 200 ml
GC18130 Transparent 200

GC18139 Couvercle pour Athos et Bodega / Lid 200

5 - Bodega / Bodega glass - Ø 76 h 93 mm - 310 ml
GC18301 Transparent 200

GC18139 Transparent 200

6 - Bodega / Bodega glass - Ø 134 h 57 - 650 ml
GC18401 Transparent 100

GC18409 Couvercle/Lid transparent 100

GC18413  Noir PP/Black made of PP 100

GC18419 Couvercle PP/Lid made of PP 100

C&C

C&C

C&C

310 ml310 ml310 ml310 ml
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La Bodégamania permet de présenter un repas complet et équilibré dans un tube ou un panier à la fois 
tendance, pratique et futuriste !
The Bodega-mania allows you present a complete balanced meal in a tube or basket shaped carrier. Both 
stylish, practical and futuristic!

Bodegamania | Bodegamania

1

2

3

225 mm

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Panier pour 4 Bodega / Bodega carrier - Ø 400 mm - 380 x 150 mm (monté / folded)
EC27500 Noir / Black 200

2 - PVC Box for 4 bodega / PVC Box for 4 bodega - 85x85x225 mm
PS38140 Transparent 300

3 - Panier noir avec anses + couvercle / Thermoformed black basket + lid - 203x241x76 mm
EP10000 - 100
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Jusqu’à épuisement des stocks
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Ces minis écrins mettront en valeur chaque condiment pour une restauration rapide haut de gamme. 
Des solutions facilement transportables, véhiculant une image moderne et design.

These mini cases showcase each element for a high-class, fast-food presentation. Easy to transport, stylish and modern.

Mini Écrins | Mini cases

6

1

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Ecrin Cocotte / Cooking Pot box - 320x140x65 mm - 350 ml
EC30700 Noir / Black 200

2 - Calage pour Ecrin cocotte / Set for Cooking Pot box - 315x135x15 mm - 350 ml
EC30701 Noir / Black 200

3 - Cocotte 350 ml avec couvercle / Cooking pot 300 ml + lid - Ø 113/ 87 H 70 mm - 350 ml
PS39000 Noir / Black 100

4 - Verre injecté Bodega / Bodega glass - Ø 76/66 H 55 mm - 200 ml
GC18130 Transparent 200

GC18139 Couvercle Athos et Bodega/Lid transparent 200

5 - Ecrin Cub / Cub Box - 270x140x105 mm
EC30800 200

6 - Calage pour Ecrin Cub / Set for Cub Box - 265x135x15 mm
EC30801 Transparent 200

7 - Cub’ / Cube - 45x45x43 mm - 70 ml
PS30321 Transparent 200

PS30329 Couvercle/Lid transparent 1000

8 - Cub’ 160 ml / Large Cube - 64x64x5 mm -160 ml
PS33000 Transparent 100

PS33009 Couvercle / Lid 500

9 - Saladier Cub’ / Cube salad bowl - 104x104x50mm - 820 ml
PS30510 Transparent vert / Transparent green 100

PS30511 Transparent 100

PS30519 Couvercle/Lid transparent 100

Cocotte
Cooking pot

Bodega
Bodega glass

3
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Avec son look « seventies », le mug, ludique et nomade, est le compagnon idéal pour manger en flânant. Doté 
d’une poignée dans laquelle vient se fixer fourchette ou cuillère, il peut contenir plats cuisinés, pattes soupes 
desserts ou boissons.
With its 70s look, this mug, fun and stylish, is the perfect companion to eating on the go. With a built in spoon 
or fork holder, it can hold pasta, soup, desserts and drinks.

Le Mug | The Mug

3

4

2

56

 Mug + couvercle PP : pasteurisable.
 Mug + lid PP : pasteurising. Sn
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Mug SAN / Mug SAN - 125x90x110 Ø 86 mm - 400 ml
GM03300 Transparent 90

2 - Couvercle dôme RPET pour Mug / Dome lid RPET for Mug - Ø 87 h 45 mm - 400 ml
GM03106 Transparent 450

3 - Mug PP / Mug PP - 125x90x110 Ø 86 mm - 400 ml
GM03200 Translucide / Translucent 90

4 - Couvercle dôme PP pour Mug / Dome lid PP for Mug - Ø 87 h 45 mm - 400 ml
GM03109 Transparent 450

5 - Fourchette Mug / Fork for Mug - 180x30x17 mm
CM03101 Transparent 500

6 - Cuillère Mug / Spoon for Mug - 175x33x17 mm
CM03102 Transparent 500

1



Le must des ecrins pour vos salades.
The last word in showcasing salads.

Saladier Emeraude

Emerald salad bowl

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Saladier Emeraude / Emeraude salad bowl - 105x105x100 mm - 680 ml
PS31221 Transparent 100
PS31229 Couvercle/Lid transparent 100
2 - Saladier Cub’ / Cube salad bowl - 100x100x100 mm - 820 ml
PS30511 Transparent 100
PS30510 Transparent vert / Transparent green 100
PS30519 Couvercle/Lid transparent 100
3 - Saladier Sph’air / Salad Bowl Sph’air - Ø 110 h 77 - 560 ml
SF01050 Transparent 25
SF01053 Noir / Black 25
SF01059 Couvercle/Lid transparent 100

1 2 3

Saladiers Snacking | Snacking salad bowlsSnacking | Snacking
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Une gamme transparente pour tous types de prestations économiques : salade, crudité, mousse, salade de fruits...
A transparent range for all kinds of budget snacks : salads, raw vegetables, fruits salads, mousses.

Éco-Clear | Eco-Clear

2

3

4

5

1

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Pot rond + couvercle / Round pot + lid - h 60 Ø 100 mm - 275 ml
BU16000 Transparent 500
2 - Pot rond + couvercle / Round pot + lid - h 75 Ø 100 mm - 375 ml
BU16001 Transparent 500
3 - Pot rond + couvercle / Round pot + lid - h 70 Ø 125 mm - 550 ml
BU16002 Transparent 300
4 - Pot rond + couvercle / Round pot + lid - h 90 Ø 125 mm - 700 ml
BU16003 Transparent 300

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

5 - Assiette Gala ivoire + couvercle / Gala plate ivory + lid - 195x195x70 mm
PS24170 Ivoire / Ivory 100
PS24163 Selection Transparent / Selection transparent 100
PS24166 Selection noire / Ielection black 100

275 ml275 ml275 ml275 ml275 ml 375 ml375 ml375 ml375 ml375 ml 550 ml550 ml550 ml550 ml550 ml 700 ml700 ml700 ml700 ml700 ml

Snacking | Snacking

 
Jusqu’à épuisement des stocks
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Vaisselle fluid pulpe de canne | Sugar cane pulp fluid crokeries.........................................p. 138-139

Mises en bouche pulpe de canne | Sugar cane pulp mini dishes......................................................p. 140 - 141

Coquille saint-jacques | Scallop sugaR cane pulp...........................................................................................................................p. 142

Cocoon.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................p. 143

Bambou (mises en bouche, plateaux) | Bamboo (mini dishes and trays)................................................ p. 144

Bols, assiettes, barquettes pulpe de canne | sugar cane pulp bowls, plates..........p. 145

Plateaux repas pulpe de canne | Sugar cane pulp trays.......................................................................................p. 146-147

assiettes et plateaux fluid’ pulpe de canne 
SUgar cane pulp plates and fluid’ trays................................................................................................................................................................................... p. 148

gamme atlas pulpe de canne | Sugar cane pulp atlas range................................................................................. p. 149

couverts bambou et accessoires | Accessories and cutleries in bamboo......................p. 150

Kits pour éco-évènements | Sets for ecological events.....................................................................................................p. 151
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Vaisselle Pulpe de canne Imagine | Imagine sugar cane pulp range
La ligne Fluid’ a ici été déclinée en version écologique. Un résultat élégant et épuré. Cette gamme innove aujourd’hui pour se spécialiser dans des contenants de 

type salade et plats chauds. 
The Fluid range is now in an eco-friendly version. An elegant pure feel. This innovative range is especially suites to salads and hot foods.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Assiette Imagine pulpe de canne / Imagine plate pulp of cane - 110x110x12 mm
VF42000 Blanc / White 100
VF42009 Couvercle/Lid transparent 200

2 - Coupelle basse Imagine pulpe de canne / Imagine cup - 130x120x25 mm
VF42230 Blanc / White 100

3 - Coupelle haute Imagine pulpe de canne / Imagine high cup - 130x120x55 mm
VF42060 Blanc / White 100
VF42239 Couvercle/Lid transparent 200

4 - Assiette Imagine pulpe de canne / Imagine plate pulp of cane - 160x160x12 mm
VF42010 Blanc / White 100
VF42019 Couvercle/Lid transparent 100

5 - Assiette Imagine / Imagine Plate pulp of cane - 200x200x12 mm
VF42020 Blanc / White 100
VF42029 Couvercle/Lid transparent 100

6 - Assiette creuse Imagine pulpe de canne / Imagine soup plate pulp of cane - 200x200x40mm
VF42070 Creuse blanc / Hollow White 100

7 - Assiette Imagine pulpe de canne / Imagine plate pulp of cane - 200x90x12 mm
VF42050 Blanc / White 100
VF42059 Couvercle/Lid transparent 100

8 - Assiette Imagine pulpe de canne/ Imagine plate pulp of cane - 170x125 mm
VF42080 Blanc / White (H 37 mm) 100
VF42081 Blanc / White (H 55 mm) 100
VF42089 Couvercle/Lid transparent 100

3 54
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8 - Assiette Imagine pulpe de canne/ 8 - Assiette Imagine pulpe de canne/ 
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Vaisselle Pulpe de canne Imagine | Imagine sugar cane pulp range
Des saladiers mais aussi des plateaux affichant des lignes pures, un concept simple et aéré. Comme une envie de naturel…
Salad bowls which can be used as trays to display your elegant pieces, a simple light concept. Looking for a natural way….

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Assiette Imagine pulpe de canne / Imagine plate pulp of cane - 250x250x12 mm
VF42030 Blanc / White 50
VF42039 Couvercle/Lid transparent 50
2 - Plateau Imagine pulpe de canne / Imagine Tray pulpe de canne - 390x290x12 mm
VF42100 Blanc / White 50
VF42109 Couvercle/Lid transparent 50
3 - Saladier Imagine pulpe de canne/ Imagine Salad Bowl pulpe de canne - 163x163x55 mm - 900 ml
VF42200 Blanc / White 100
VF42209 Couvercle/Lid transparent 100
4 - Saladier Imagine pulpe de canne / Imagine Salad Bowl pulpe de canne - 189x189x65 mm - 1400 ml
VF42210 Blanc / White 50
VF42219 Couvercle/Lid transparent 50
5 -Saladier Imagine pulpe de canne / Imagine Salad Bowl pulpe de canne - 233x233x77 mm - 2500 ml
VF42220 Blanc / White 50
VF42229 Couvercle/Lid transparent 50

3 4 5
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Mise en bouche pulpe de Canne | Sugar cane pulp appetizer

Une gamme fabriquée à base de Pulpe de Canne qui est ainsi biodégradable et respectueuse de l’environnement. 
Produits micro-ondables, le nouveau ramequin strié peut également atteindre une cuisson de 220°C au four. 

2 31

4 5

6

Une gamme fabriquée à base de Pulpe de Canne qui est ainsi biodégradable et respectueuse de l’environnement. 
Produits micro-ondables, le nouveau ramequin strié peut également atteindre une cuisson de 220°C au four. 

1

6
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Feuille pulpe de canne / Leaf mini dish sugar cane pulp - 92x61x17 mm
VO17000 Blanc / White 200
2 - Mini assiette Fluid’ pulpe de canne / Mini fluid’ plate sugar cane pulp - 65x65x12 mm
VF42040 Blanc / White 200
3 - Trio pulpe de canne / Trio Plate mini dish sugar cane pulp - 205x72x10 mm
VO17002 Blanc / White 200
4 - Goutte pulpe de canne / Goutte mini dish sugar cane pulp - 108x55x35 mm
VO17001 Blanc / White 200
5 - Pétale pulpe de canne / Petal mini dish sugar cane pulp - 100x60x10 mm
VO17004 Blanc / White 200
6 - Cocoon pulpe de canne / Cocoon pulpe de canne - 83x54x35 mm
VO17007 Naturel / Natural 200

C&C

C&C

C&C
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A range made from Sugar Cane Pulp base, which is bio-degradable and environmentally friendly. 
These are micro-wavable products, and the new ridged ramekin can be heated in the oven up to 220°C.

Mise en bouche pulpe de Canne | Sugar cane pulp appetizer

31

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Cuillère venezia pulpe de canne / Venezia spoon pulp of cane - 120x36x30 mm
VO17010 Blanc / White 200
2 - Bol Tulip’ pulpe de canne / Tulip’ bowl pulp of cane - Ø58 H39 mm - 70 ml
VO17008 Blanc / White 200
3 - Ramequin strié pulpe de canne / Ramekin striped pulp of cane - Ø103 H39 mm - 200 ml
VO17009 Blanc / White 200
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Barquette micro ondable + four traditionnel 220°C.

Micro waveable + oven 220°C.
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Coquille St-Jacques |  Scallop sugar cane pulp
L’innovation : Une coquille Saint-Jacques en pulpe de Canne pour remplacer l’aluminium, adaptable au four et 
au surgelé. 
New! : A coquille St Jacques in sugar cane pulp to replace aluminium, ovenproof and freezable.

1

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Coquille St Jacques pulpe de canne / Scallop pulp of cane - 125x120x20 mm 
VF43000 Naturel / Natural 1000

2 - Couvercle coquille St Jacques RPET / Lid for Scallop - 130x125x27 mm 
VF43009 Naturel / Natural 1000

L’innovation : Une coquille Saint-Jacques en pulpe de Canne pour remplacer l’aluminium, adaptable au four et 
au surgelé. 
New! : A coquille St Jacques in sugar cane pulp to replace aluminium, ovenproof and freezable.

Naturel | Natural
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Cocoon, une alternative environnementale pour un produit design et multi-usages aux formes généreuses et rassurantes.
The Cocoon, a real environmentally friendly alternative for this multi-functional generous shape. 

Cocoon | Cocoon

1
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Saladier Cocoon pulpe de canne / Cocoon salad bowl sugar cane pulp - 205x135x70 mm - 500 ml
VF42260 Naturel / Natural 200

VF42269  Couvercle/Lid  200

2 - Saladier cocoon pulpe de canne / COCOON salad bowl sugar cane pulp - 240x165x85 mm - 800ml
VF42250 Naturel / Natural 200

VF42259  Couvercle/Lid 200
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Un matériau naturel et emblématique, utilisé en Asie depuis des millénaires qui deviendra bientôt l’ambassadeur du développement durable au sein de votre activité ! 
A natural well-known material, used in Asia for millenia, which is soon to be the ambassador of sustainability and a back-bone of your trade.

Mise en bouche feuille bamboo | Bamboo

CODE Désignation / Description Dimension (mm)
Quantité / colis

Items / case

1 - Coupelle feuille bambou thermoformée / Thermoformed bamboo leaf cup - 50 ml
VO13500 Naturel / Natural h 20 Ø 84 1000
2 - Bol feuille bambou thermoformée / Thermoformed bamboo leaf bowl - 50 ml
VO13510 Naturel / Natural h 25 Ø 75 1000
3 - Cuillère feuille bambou thermoformée / Thermoformed bamboo leaf spoon
VO13520 Naturel / Natural L 130 h 40 1000
4 - Cornet feuille bambou / Bamboo leaf cone 
VO13400 Naturel / Natural  Ø 35 H 85/60 2000
VO13401 Naturel / Natural Ø 50 H 130/85 1000
VO13402 Naturel / Natural Ø 70 H 170/125  1000
5 - Barquette feuille bambou / Bamboo leaf boat
VO13050 Naturel / Natural 75x40x11 2000
VO13051 Naturel / Natural 90x60x13 1000
6 - Feuille bambou ronde Ø 70 / Round Bamboo leaf cup
VO13002 Naturel / Natural Ø 70 H 25 2000
7 - Jonque feuille bambou / Bamboo leaves junk
VO13009 Naturel / Natural 90x45x20 1000
VO13010 Naturel / Natural 120x60x30 1000
VO13011 Naturel / Natural 180x100x40 1000
VO13012 Naturel / Natural 200x125x50 1000
VO13013 Naturel / Natural 220x135x60 1000
8 - Plateau 1/2 gastro bambou stratifié / Laminated bamboo Gastronorm 1/2 tray
VO12910 Naturel / Natural 325x265x8 10
9 - Palette cocktail bambou / Bamboo cocktail plate
VO12900 Naturel / Natural 205x126x8 80
10 - Mini cuillère bambou / Mini bamboo Spoon
CB14600 Naturel / Natural 100x20x7 500
11 - Mini fourchette bambou / Mini bamboo Fork
CB14601 Naturel / Natural 100x12x7 500
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Bol Ming pulpe de canne / Ming bowl - Ø150 H60 mm - 700 ml
VF42300 Naturel / Natural 600
VF42309  Couvercle/Lid -
2 - Bol Ming pulpe de cann / Ming bowl - Ø175 H70 mm - 1 000 ml
VF42310 Naturel / Natural 400
VF42319  Couvercle/Lid -
3 - Assiette pulpe de canne / Plate sugar cane pulp - 192x192x35 mm
VF38500 Naturel / Natural 500
VF38509  Couvercle/Lid 500
4 - Ravier pulpe de canne / Ramekin sugar cane pulp - 135x125x25
VF38510 Naturel / Natural 500
VF38519  Couvercle/Lid 500
5 - Barquette GN1/4 pulpe de canne non laminée / Container pulp of cane GN1/4 - 265x165x48 mm - 400 ml
VF38018 Naturel / Natural 250
VF38029 Couvercle / Lid for sugar cane punnet GN1/4 200
VF38019 Couvercle / Lid Container GN 1/4 - PP 100

Naturel | Natural
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Contenants fonctionnels et écologiques, spécialement dédiés aux salades.
Functional and eco-friendly, these salad containers have it all.

VAE | Take away

1 2

5

3

Na
tu

re
l

4

Norme gastro

Barquette GN1/4 h 45 mm pulpe 
de canne non laminée.

Gastro norm

Pulp of cane GN1/4 punet 
 (no coating). 

Spécial Snacking
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Plateaux repas | Trays
Des plateaux repas conçus dans une démarche de développement durable pouvant arborer différentes présentations. 

These multi-functional meal-trays are winners in the developement of an eco-friendly option. 

CODE Désignation / Description Dimension (mm)
Quantité / colis

Items / case

6 - Plateau Gaïa / Gaïa Tray 
VF50000  Base blanche / White base 432x252x20 100

VF50001 Couvercle / Lid 440x260x55 100

7 - Bol Haut / High Bowl - 200 ml
VF38016 Blanc / White Ø 105 h 50 1200

VF38017 Couvercle blanc / Lid White Ø 115 h 9 600

8 - Coupelle ronde / Round dish
VF50003 Blanc / White Ø 100 h 17 500

9 - Ravier croissant / Croissant dish
VF50002 Blanc / White 125x120x23 500

10 - Plat ovale / Oval plate
VF20021 Blanc / White 195x135x14 500

CODE Désignation / Description Dimension (mm)
Quantité / colis

Items / case

1 - Kit complet plateau Natura / Complete Natura tray set 
KC50100 Blanc / White 382x295x60 100
VF50100 Plateau 5 compartiments / Tray 380x292x16 100
VF50101 Couvercle blanc / Lid White 382x295x47 100

2 - Ravier Natura / Natura small plate
VF50102 Blanc / White 90x65 500
PL30227 Couvercle / Lid transparent 90x65x37 500

3 - Assiette Natura / Natura plate 
VF50103 Blanc / White 135x135 200
PL30225 Couvercle / Lid transparent 140x140x37 200
VF50104 Blanc / White 200x125x20 100
PL30226 Couvercle / Lid transparent 205x130x37 100

4 - Plateau Terra / Terra Tray
VF50050  Base blanche / White base 365x330x30 100
VF50051 Couvercle blanc / Lid White 370x336x35 100

5 - Barquette pulpe de canne / Sugar cane pulp punnet 
VF38200 Blanc / White 168x108x36 600
VF38201 Couvercle blanc / Lid White 172x112x10 600

1 NaturaNaturaNaturaNaturaNatura

9
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Barquette micro ondable + four traditionnel 220°.

Punnet microwavable + oven possible 220°.

TerraTerraTerraTerraTerra GaïaGaïaGaïaGaïaGaïa
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Une base en carton, un set coloré et une vaisselle en pulpe : le tout formant un plateau haut de gamme, idéal pour les repas d’affaires. 
With a cardboard base, and pulp plates makes a colourful set ideal for business lunches.

Plateaux Bahia | Bahia tray

4

CODE Désignation / Description Dimension (mm)
Quantité / colis

Items / case

1 - Base plateau BAHIA / Bahia tray base
ES39710 Blanc / White 395x325x20 50
ES39711 Couvercle blanc / Lid White 385x325x55 50
ES39712 Set antidérapant / anti slip table mat 383x320 1000
2 - Assiette Fluid’ pulpe de canne / Fluid Plate sugar cane pulp - 200 mm
VF42020 Blanc / White 200x200x12 100
VF42029 Couvercle/Lid transparent 210x210x13 100
3 - Assiette Fluid’ pulpe de canne / Fluid Plate sugar cane pulp - 200x90 mm
VF42050 Blanc / White 200x90x12 100
VF42059 Couvercle/Lid transparent 205x95x40 100
4 - Assiette Fluid’ pulpe de canne / Fluid Plate sugar cane pulp - 110 mm
VF42000 Blanc / White 110x110x12 100
VF42009 Couvercle/Lid transparent 120x120x45 200
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

8 - Assiette pulpe de canne / Plate pulp of cane - Ø 260 h 20,6 mm
VF40102 Blanc / White 400
9 - Assiette ovale pulpe de canne / Ovale plate pulp of cane - 263x199x20 mm
VF40104 Blanc / White 400
10 - Assiette creuse pulpe de canne / Soup plate pulp of cane - Ø 160 h 36 mm 
VF38012 Blanc / White 1200
VF38013 Couvercle blanc / Lid white 600
11 - Assiette creuse pulpe de canne / Soup plate pulp of cane - Ø 190 h 41 mm 
VF38010 Blanc / White 1200
VF38011 Couvercle / Lid 600
12 - Barquette frite pulpe de canne / Oval bowl pulp pulp of cane - 233x143x45 mm - 500 ml
VF40300 Blanc / White 600
13 - Boîte Hamburger pulpe de canne / Hamburger box pulp of cane - 320x154x42* mm - 450 ml 
VF40301 Blanc / White 600
14 - Lunch box 2 compartiments pulpe de canne / Lunch box 2 sections pulp of cane - 320x154x42* mm - 1000 ml
VF40302 Blanc / White 400

Ø 230 Ø 260
140 ml

Ø 180
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Vaisselle Pulpe de Canne | Sugar cane pulp crokery

* Formats ouverts

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plateau Evasion pulpe de canne / Escape tray pulp of cane - 420x325x25 mm
VF50250 Blanc / White 100
VF50259 Couvercle blanc / Lid white 100
2 - Gobelet pulpe de canne / Glass pulp of cane - Ø 77 h 54 mm -140 ml
GB10260 Blanc / White 1000
3- Gobelet pulpe de canne / Glass pulp of cane - Ø 80 h 91 mm - 260 ml
GB10270 Blanc / White 450
4 - Bol Haut pulpe de canne / High Bowl pulp of cane - Ø 105 h 50 mm - 200 ml
VF38016 Blanc / White 1200
VF38017 Couvercle blanc / Lid White 600
VF40208  Couvercle / Lid transparent 600
5 - Bol Haut pulpe de canne / High Bowl pulp of cane - Ø 135 h 47 mm - 350 ml
VF38014 Blanc / White 900
VF38015 Couvercle PP / Lid PP 850
6 - Assiette pulpe de canne / Round plate pulp of cane - Ø 180 h 18 mm
VF40100 Blanc / White 600
7 - Assiette pulpe de canne / Round plate pulp of cane - Ø 230 h 20,6 mm
VF40101 Blanc / White 500
VF40111 Couvercle translucide / Lid translucent 500

Une gamme aux dimensions Atlas, spécialement conçue pour des prestations aériennes. Le petit plus ? Des plateaux économiques, mais aussi écologiques, pour le plus grand respect de l’environnement. 
 The Atlas range in size, especially created for inflight service. The little extra ? Resonably priced and eco-friendly, to show your respect for the environment

1 2 4 5 6 7 8
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Quantité / colis
Items / case
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Barquette micro ondable + four traditionnel 220°.

Punnet microwavable + oven possible 220°.

Punnet microwavable + oven possible 220°.

21
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Plateaux Atlas | Atlas tray 
Des plateaux 100 % écologiques, 100 % économiques, avec une touche de design en plus ! 
Trays that are 100% eco-friendly and 100% value, and also well designed!

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plateau Atlas 2/3 / Atlas tray 2/3 pulp of cane - 273x266x20 mm
VF50212 Blanc / White 100

2 - Plateau Atlas 1/2 / Atlas tray 1/2 pulp of cane - 273x194x20 mm
VF50211 Blanc / White 100

3 - Set antidérapant pour plateau 1/2 / Anti slip mat Atlas 1/2 - 245x142 mm
VF50230 Blanc / White 2000

4 - Set antidérapant pour plateau 2/3 / Anti slip mat Atlas 2/3 - 245x215 mm
VF50231 Pulpe de canne / Pulp 2000

5 - Ravier pulpe de canne / Punnet pulp of cane - 108x98x28 mm
VF50213 Pulpe de canne / Pulp 600
VF50214 Couvercle / Lid 600

6 - Barquette pulpe de canne enduction PVCD / Punnet pulp of cane PVCD coating - 168x100x37 mm
VF38202 Naturel / Natural 600
VF38203 Couvercle / lid 600

7 - Plateau Atlas 1/1 pulpe de canne / Atlas tray 1/1 pulp of cane - 382x273x20 mm
VF50200 Blanc / White 100

8 - Plateau Atlas 1/1 Mappemonde / Atlas World map tray 1/1 pulp of cane - 382x273x20 mm
VF50210  Base blanche / White base 100

Traitement intérieur anti tâche.

Anti grease mark treatment.

Set antidérapant

Anti slip mat 
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Accessoires | Accessoires

Des accessoires astucieux, au design naturel. Fabriqués à partir de Bambou, un matériau noble, ils n’entachent pas l’équilibre naturel de notre environnement. 
Clever accessories, in natural materials. Made from Bamboo, a noble material, in harmony with our environment.

1

2 3 4
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

Unité de vente 
Sales unit

1 - Gobelet carton chaleur / Gobelet carton chaleur - Ø 45/62 h 64 mm - 125 ml
GU18301 Vert / green 2000 Pièce / Piece
GU18351 Couvercle blanc / Lid white 1000 Pièce / Piece
2 - Gobelet carton chaleur / Coffee-to-go cup - Ø 50/73 h 78 mm - 200ml
GU18302 Rouge-Marron / Red-Brown 2000 Pièce / Piece
GU18352 Couvercle blanc / Lid white 1000 Pièce / Piece
3 - Gobelet carton / Cardboard tumbler - Ø 55/90 h 100 mm - 375ml
GU18300 Blanc / White 2000 Pièce / Piece
4 - Kit salière poivrière Bois / Wood Salt and pepper set - Ø 18 h20 mm
CK50030 Naturel / Natural 120 Paquet 12 / Pack 12
5 - Fourchette bambou verni / Varnished bamboo fork - 190x23 mm
CB54511 Naturel / Natural 240 Pièce / Piece
6 - Couteau bambou verni / Varnished bamboo knife - 190x20 mm
CB54510 Naturel / Natural 240 Pièce / Piece
7 - Cuillère bambou verni / Varnished bamboo spoon - 190x30 mm
CB54512 Naturel / Natural 240 Pièce / Piece
8 - Fourchette bambou verni 4 dents / Four-pronged varnished bamboo fork - 190x27 mm
CB13511 Naturel / Natural 500 Pièce / Piece
9 - Cuillère bambou verni ovale / Oval varnished bamboo spoon - 190x28 mm
CB13512 Naturel / Natural 500 Pièce / Piece
10 - 4/1 Bambou Verni / Varnished bamboo 4/1 set - 190x20 mm
CB14550 Naturel / Natural 50 Pièce / Piece
11 - Fourchette snacking bambou / Snacking Fork Bamboo - 140 mm
CB13001 Naturel / Natural 500 Pièce / Piece
12 - Couteau snacking bambou / Snacking Knife Bamboo - 140 mm
CB13000 Naturel / Natural 500 Pièce / Piece
13 - Agitateur bois / Wood stirrer - 114x5x1 mm
VO11280 Naturel / Natural 20000 Pièce / Piece

12

11
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Complet / CompleteComolet / ComoleteComplet / CompleteComolet / ComoleteComplet / Complete
  50 grandes assiettes / 50 large plates
+ 50 petites assiettes / 50 little plates 
+ 50 fourchettes bambou / 50 bamboo forks
+ 50 couteaux bambou / 50 bamboo knifes 
+ 50 cuillères bambou / 50 bamboo spoons
+ 50 serviettes / 50 napkins
+ 50 gobelets / 50 tumblers
+ 50 petits gobelets / 50 little tumblers
+ 50 agitateurs / 50 stirrers
+ 50 sel-poivre / 50 salt-pepper 

Kit nature  
Natural basic kit

Standard / BasicStandard / Basic Standard / BasicStandard / Basic Standard / Basic
  50 grandes assiettes / 50 large plates
+ 50 fourchettes bambou / 50 bamboo forks
+ 50 couteaux bambou / 50 bamboo knives 
+ 50 cuillères bambou / 50 bamboo spoon
+ 50 serviettes /50 napkins
+ 50 gobelets / 50 tumblers

Naturel | Natural

Pour une praticité au service de l’environnement, adoptez les kits éco-événements !
Idéals pour les prestations livrées sans services ou la revente en boutique, les collectivités, groupes, associations ou salles des fêtes. 
Serve the environment well, use these eco-friendly party kits ! Perfect for self service or hospitality, parties and buffets, big and small.

Kits pour éco événements | Kit eco friendly party wave

21

3

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Kit nature standard 50 personnes / Natural basic kit 50 persons - Ø 230 H 20,6 mm
KB10101 Naturel / Natural 1

2 - Kit nature complet 50 personnes / Natural complete kit 50 persons - Ø 180 H 18 mm
KB10102 Naturel / Natural 1

3 -Grande Pince Bambou / Large bamboo tong - 320x65x23 mm
CB14402 Naturel / Natural 100

4 -Couverts à salade bambou / Bamboo salad servers - 300x62x10 mm
CB14400 Naturel / Natural 50

5 - Grande spatule bambou / Large bamboo spatula - 350x80x10 mm
CB14410 Naturel / Natural  100

6 - Grande Fourchette bambou / Large bamboo fork - 355x30x10 mm
CB14411 Naturel / Natural  100
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Accessoires cocktails buffets | Cocktail Accessories

CODE Désignation / Description Dimension (mm)
Quantité / colis

Items / case
Unité de vente 

Sales unit

1 - Boîte plateaux traiteur compact vernie / Cardboard Catering box white varnishe 
EC19202 Blanc / White 435x295x60 100 Pièce / Piece
EC19204 Blanc / White 280x190 100 Pièce / Piece

2 - Boîte plateaux traiteur microcanellée / Cardboard catering box 
EC19103 Blanc / White 428x300x65 25 Pièce / Piece

3 - Dentelle rectangulaire / Rectangular doyley
DE19102 Blanc / White 400x300 1000 Pièce / Piece

4 - Plateau lunch / Lunch tray 
PL19103 Argent / Silver 420x280 100 Pièce / Piece
PL19101 Argent / Silver  280x190 200 Pièce / Piece

5 - Calage carton 45 alvéoles / Carton frame 45 grooves for mini Glasses 
EC19104 Blanc / White 405x285x20 mm 100 Pièce / Piece

6 - Boite à fenêtre + calage pour 12 mini Verres, Cub’ et Bol’ / Cardboard box with window for 12 mini Glasses, Cubes, Bowls
EC19105 Blanc / White 200 Pièce / Piece

7 - Film étirable / Clingfilm
FI18245 - 450x300 6 Pièce / Piece

8 - Rouleau aluminium carton distributeur / Alumium roll in box dispenser
13576 Aluminium 0,3x200 mm 1 Pièce / Piece
13578 Aluminium 0,45x200 mm 1 Pièce / Piece

9 - Papier cuisson siliconé double face / Cooking paper 
FI18245 - H 220 500 Paquet 500 / Pack 500

10 - Toque réglable / Chef’s hat
HY15591 Noir / Black H 220 250 Pièce / Piece

2 3

10

Une gamme fonctionnelle et économique pour des cocktails réussis.
A practical ecconomical range for successful cocktail parties.
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CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Plat octogonal  / Octagonal tray - 345x242x25 mm
PM04101 Noir / Black 100
PM04102 Couvercle/Lid transparent 100
2 - Plat octogonal  / Octagonal tray - 450x307x28 mm
PM04111 Noir / Black 50
PM04112 Couvercle/Lid transparent 100
3 - Plat octogonal  / Octagonal tray - 532x350x28 mm
PM04121 Noir / Black 50
PM04122 Couvercle/Lid transparent 100
4 - Barquette sushi petit modèle / Sushi punnet little - 171x91x22 mm
BS01100 Noir / Black 600
BS01120 Couvercle/Lid transparent 600
5 - Barquette Sushi grand modèle / Sushi punnet large - 212x143x22 mm
BS01200 Noir / Black 500
BS01220 Couvercle/Lid transparent 500
6 - Barquette Sushi moyen modèle / Sushi punnet medium - 171x143x22 mm
BS01300 Noir / Black 600
BS01320 Couvercle/Lid transparent 600
7 - Barquette Sushi rectangle / Sushi punnet rectangular - 212x91x21 mm
BS01400 Noir / Black 750
BS01420 Couvercle/Lid transparent 750
8 - Barquette GN 1/8 / Punnet GN 1/8 - 160x130x36 mm - 450 ml
BG18220 Beige / Beige 1020
9 - Barquette aluminium rectangulaire GN1/4 / Rectugular alumimium punnet - 265x159x55 mm - 1550 ml
BA25214 Aluminium 500
10 - Barquette aluminium rectangulaire GN1/2 / Rectugular alumimium punnet - 324x263x38 mm- 2400 ml
BA25211 Aluminium 100
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Solia • Colours & pictures are not contractual / Suggestion of presentation • Catalogue / Catalogue • 2013 - 155

Des plats et assiettes spécialement conçus pour mettre en valeur et transporter les sushis.  
Plates and dishes designed especially for display and transporting your Sushis.

Plats de présentation | Presentation Plates

1

Couvercle anti-buée. 
Anti-misting lids.

2

Fermeture clips plus.
Clip-on lids.

3

Les plats et assiettes sushi.
Sushi plates and platters.

4
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6

Barquettes gastronormes, scellables et micro ondables.
GN punnets, heat-sealable, microwavable.
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Serviettes | Napkins

CODE Désignation / Description Dimension (mm)
Quantité / colis

Items / case
1 - Serviette 1 Pli Qualité I-One / Napkin 1 fold I-One quality

17818 Blanc / White 200x200 4800
17819 Blanc / White 330x330 2400
17820 Blanc / White 400x400 1600

2 - Serviette 4 plis / Napkin 4 folds
14362 Blanc / White 450x450 750
14368 Ivoire / Ivory 450x450 750
14364 Bordeaux / Bordeaux red 450x450 750
14367 Noir / Black 450x450 750

3 - Serviette Recyclée 1 Pli / Napkin recycled 1 Fold
10280  Feel Green kraft 330x330 2700

4 - Serviette Airlaid / Airlaid napkin
NT06108 Blanc / White 400x400 720
NT06103 Bordeaux / Bordeaux red 400x400 720
5 - Serviette double point / Napkin double point

15395 Anis / Lime Green 200x200 3600
15394 Gris / Grey 200x200 3600
15398 Prune / Plum 200x200 3600
10184 Noir / Black 200x200 3600
13197 Anis / Lime Green 390x390 1200
16606 Gris / Grey 390x390 1200
10109 Prune / Plum 390x390 1200
10186 Noir / Black 390x390 1200

6 - Serviettes / Napkin
17936 Crème / Cream 400x400 600
17937 Bordeaux / Bordeaux red 400x400 600
17927 Chocolat / Brown 400x400 600

24 plis / 4 folds4 plis / 4 folds4 plis / 4 folds4 plis / 4 folds4 plis / 4 folds

450x450 mm450x450 mm

Traiteurs ou professionnels de la restauration, découvrez une large gamme de serviettes et de nappes papier 
ou kraft. Usage unique certes, mais qualité Solia garantie ! 

Caterers and restaurant professionals, discover this large range of napkins and serviettes. Throw away 
maybe, but a quality Solia product nontheless !

3

Papier recyclé
Recycled paper

4

AirlaidAirlaid

5

Double pointDouble pointDouble oointDouble pointDouble pointDouble oointDouble pointDouble oointDouble pointDouble ooint
6

1 I-One 1 plis / 1 foldsI-One 1 plis / 1 foldsI-One 1 plis / 1 foldsI-One 1 plis / 1 foldsI-One 1 plis / 1 foldsI-One 1 plis / 1 folds

400x400 mm400x400 mm
330x330 mm300x300 mm300x300 mm

200x200 mm200x200 mm
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Nappes et accessoires | Tablecloth and accessories

Papier recyclé
Recycled paper

Même texture p. 153 n°6
Same texture p. 153 #6

CODE Désignation / Description Dimensions
Quantité / colis

Items / case

1 - Essuie mains / Hand towel
16523 Blanc / White 20x56 m 12

16524 Blanc / White 21,6x140 m 6

2 - Nappe rouleau papier / Banquet roll paper 1,20x100m
10951 Blanc / White 1.20x100 m 4

3 - Rouleau nappe (viscose, polyesther, cellulose) / Banquet roll like lined
17944 Bordeaux / Bordeaux red 1,2x24 m 1

17943 Crème / Cream 1,2x24 m 1

17942 Chocolat / Brown 1,2x24 m 1

4 - Nappe rouleau (polypropylène) / Banquet roll 
16573 Bordeaux & noir / Bordeaux & black 1,20x50,4 m 1

5 - Nappe recyclée / Tablecloths recycled
10749 kraft 1,2x100 m 1

6 - Nape Airlaid / Airlaid Banquet roll
16739 Bordeaux / Bordeaux red 1,20x25 m 1

13684 Blanc / White 1,20x25 m 1

3
2 6
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Transport | Transport
Solia, au-delà du packaging, répond également aux problématiques de transport et de conservation. Une offre complète adaptée aux 

exigences des professionnels.
Apart from packaging, Solia answeres the problem of storage and transport. A complete package perfectly suited to the demanding 

needs of the professional.

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Embase roulante pour coffre isotherme 720x510x160 mm
CG82500 - 2

2 - Coffre isotherme 10 niveaux 128 litres ouverture frontale / Cool Container 128 litres - 70x54x64 mm
CG80000 - 1

3 - Diffuseur de froid pour container / Eutectical for container 600x400 mm
CG12683 - 4

4 - Containers isothermes / Isothermal container 42 litres 600x400x160 mm
CG12633 - 2

5 - Containers isothermes / Isothermal container 32 litres 600x400x120 mm
CG12623 - 3

6 - Containers isothermes / Isothermal container 21 litres 600x400x80 mm
CG12613 - 4

7 - Plaque eutectique / Eutectical plate - 600x400x30 mm
CG48512 - 4

7

1 32 4

5
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Une qualité de service optimal, un design à toute épreuve, l’image de votre entreprise est ainsi assurée par les solutions de transport 
signées Solia. 
A top class service, designs for every situation, your company’s image is underpinned by the solutions Solia brings to you.

Accessoires | Accessories

CODE Désignation / Description Quantité / colis
Items / case

1 - Glacière isotherme multiplateaux / Multi-trays cooling bag - 460x320x410 mm
ES27400 Transparent 10

2 - Glacière isotherme / Cooling bag - 310x180x210 mm
ES27269 Noir / Black 20

3 - Caisse américaine multiplateaux / Cardboard box for transport of trays - 460x370x360 mm
EZ18202 Blanc / White 15

4 - Sac papier kraft verni / Paper bag with handle. 2 colours - 460x300x350 mm
EP18263 Noir et pistache / Black and green 50

5 - Caisse blanche / White case - 545x685x95 mm
16821 Blanc / White 100

16823 Blanc / White 50

6 - Boite traiteur fond + couvercle / Catering transport cardboard case - 640x420x120 mm
EZ11202 - 10

1 43
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Glacière individuelle 
Single Cooling bag



Plus de 200 références Cash & Carry dans ce catalogue ! Elles sont signalées par ce logo C&C 
More than to 200 references Cash & Carry in this catalogue!  They are marked by this sign  C&C

Pour recevoir le catalogue Cash & Carry Solia, contactez-nous au 04 68 64 22 22 ou solia@solia.fr
To receive Solia’s Cash & Carry catalogue contact us on +33(0)4 68 64 22 22 or solia@solia.fr  

More than to 200 references Cash & Carry in this catalogue!  They are marked by this sign  

C&CsoliA CASH & CARRY

> Cash & Carry : packaging adapté aux contraintes du rayon et du linéaire magasins

> Cash & Carry:  packaging adapted for the retail shelves 



 1. CLAUSE GENERALE
Nos ventes sont soumises aux présentes conditions générales qui prévalent sur toute condition 
d’achat, sauf dérogation formelle et expresse de notre part. 

2. LIVRAISON - TRANSPORT
Les délais de livraisons prévus lors des commandes ne sont donnés qu’à titre indicatif et les retards 
éventuels dus à des cas de force majeure ne donnent pas le droit à l’acheteur d’annuler la vente, de 
refuser la marchandise ou de réclamer des dommages et intérêts. Toutes nos expéditions voyagent 
aux risques et périls du destinataire.

3. RESERVE DE PROPRIETE
Le vendeur conserve la propriété des biens vendus jusqu’au paiement effectif de l’intégralité du 
prix en principal et accessoire.
Le défaut de paiement de l’une quelconque des échéances peut entraîner la revendication des 
biens.
Ces dispositions ne font pas obstacle au transfert à l’acheteur, dès la livraison, des risques de perte 
et de détérioration des biens vendus ainsi que des dommages qu’ils pourraient occasionner.

4. PRIX / CONDITIONS DE PAIEMENT / PENALITES
Sauf stipulation contraire, les prix sont payables comptant à la livraison des produits. Aucun 
escompte n’est consenti en cas de paiement anticipé.
Nos prix sont modifiables sans préavis, notamment en fonction des fluctuations des matières 
premières. En cas de non-paiement de tout ou partie du prix à son échéance ou de non-acceptation 
d’une traite, le cas échéant, la totalité du prix des produits ou du solde restant dû deviendra, 
immédiatement et de plein droit, exigible, sans qu’il soit besoin au préalable d’aucune mise en 
demeure ou d’aucune procédure judiciaire sans préjudice de la clause 3. Toute somme ou tout ou 
partie du prix des produits due par l’acheteur et non payé à sa date d’exigibilité porte intérêt de 
plein droit à partir de cette date et sans mise en demeure, au bénéfice du vendeur, à un taux de 3 
fois le taux de l’intérêt légal français. Une pénalité forfaitaire de 40€ sera due pour tout paiement 
effectué après la date d’échéance.

5. RECLAMATION / GARANTIE
Les réclamations éventuelles doivent être formulées par écrit dans les 48 heures de la réception 
des marchandises.
La garantie est exclue :
• si le vice de fonctionnement provient de l’acheteur,
• si le vice de fonctionnement résulte d’une utilisation non conforme à la destination du bien.

6. REGLEMENT DES LITIGES
Le tribunal de commerce de Perpignan est seul compétent, même en cas de pluralité de défendeurs 
ou d’appel en garantie et quelles que soient les modalités de paiement

1. APPLICATION
All our sales are subject to these conditions except under written formal derogation from SOLIA. 
The present conditions are exclusively for customers located in EU countries excepted France but 
including Switzerland. For non EU countries, specific and adapted General Export Sales Conditions 
will be firmed between the two parts at the beginning of commercial collaboration.

2. TRANSPORT-DELIVERY
The delivery delays will be confirmed order by order according to availability of stocks and country of 
destination. The delivery delays are always indicative. Eventual extra delay due to unpredictable or 
uncontrollable event will not entitle the buyer to refuse delivery or to claim for any compensation or 
indemnities. All goods are carried at buyer’s own risks.

3. PROPERTY
The seller will keep the whole property of the sold goods until complete payment of the amounts due. 
Any failure of any one of the payment terms due will entitle the seller to claim return of the goods. 
This reserve will not remove the transfer of responsibility of the goods to the buyer since reception at 
his own premises or at indicated delivery place. Since reception of the goods, the buyer will be entirely 
liable of risks of robberies, deterioration or eventual damages caused to third persons related to 
these goods.

4. PRICES (on separate document)
Prices are on Ex Works basis on the general price list.
Minimum order is 1000 € in any cases.

5. PAYMENT TERM
All orders, except specific conditions duly confirmed by written document are payable upon 
acceptation of the order by the seller and according to Proforma Invoice established for order 
acceptation. No discount for early payment is accepted. In case of non payment of part or full invoices 
at the due date, the full amount or the balance due, will be immediately payable by full right. No prior 
formal notice or legal action will be necessary for this from SOLIA, and no prejudice made to clause N° 
3. Interest charges will apply on the due amounts in favour of the seller. From the date of notice, and 
without prior action, an interest rate of three times the legal rate in France will be applied.

6. CLAIMS - GUARANTEE
Any formal claim would have to be notified to seller within 48 hours following reception of the goods 
at the delivery address indicated by buyer. The guarantee will not be applicable for claims: resulting 
from not appropriate use of the goods resulting from wrong handling of goods by buyer.

7. SETTLEMENT OF DISPUTE
In case of dispute, «Tribunal de Commerce de Perpignan» will be the only competent authority for 
arbitrating the eventual dispute between buyer and seller, whatever would be the nature of the 
dispute and the way of payment of the goods.

Conditions générales de vente / General export sale conditions
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